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LA NOSTRA SOSTENIBILITÀ

PRODOTTI BIOLOGICI

L’agricoltura biologica è un tipo di 
agricoltura che considera l’intero 
ecosistema agricolo, sfrutta la 
naturale fertilità del suolo favorendola 
con interventi limitati, promuove la 
biodiversità dell’ambiente in cui opera 
ed esclude l’utilizzo di prodotti di 
sintesi (salvo quelli specificatamente 
ammessi del regolamento comunitario) 
e organismi geneticamente modificati. 
Il marchio biologico europeo dà ai 

PRODOTTI DOP

Il marchio Denominazione di Origine 
Protetta, meglio noto con l’acronimo 
DOP è un marchio di tutela giuridica 
della denominazione che viene 
attribuito dall’Unione Europea a 
quei prodotti agricoli ed alimentari 
le cui fasi di processo produttivo, 
vengono realizzate in un’area 
geografica delimitata e il cui processo 
produttivo risulta essere conforme ad 
un disciplinare di produzione. Tutta 
la produzione, la trasformazione e 
l’elaborazione del prodotto devono 
avvenire nell’area delimitata. Le 
caratteristiche dei prodotti DOP 
sono dovute essenzialmente o 
esclusivamente all’ambiente 
geografico, comprensivo dei fattori 
naturali ed umani.

PRODOTTI IGP

Il marchio Identificazione Geografica 
Protetta, meglio noto con l’acronimo 
IGP è un marchio di tutela giuridica 
che viene attribuito dall’Unione 
Europea a quei prodotti agricoli ed 
alimentari originari di una regione e di 
un paese la cui qualità, reputazione e 
caratteristiche si possono ricondurre 
all’origine geografica, e di cui 
almeno una fase della produzione, 
trasformazione ed elaborazione 
avvegna nell’area delimitata.

consumatori la sicurezza riguardo 
l’origine e la qualità degli alimenti e 
delle bevande. La presenza del marchio 
sui prodotti assicura la conformità 
con il Regolamento EU sull’agricoltura 
biologica. Il marchio biologico 
europeo  è apposto sui prodotti 
alimentari confezionati ed etichettati 
che contengono almeno il 95% degli 
ingredienti provenienti da agricoltura 
biologica.
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LA NOSTRA GAMMA
OUR PERSONAL BRANDS
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I PRODOTTI A MARCHIO / BRANDED PRODUCTS

I NOSTRI PARTNER / OUR PARTNERS

KAMICHIKU
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JOLANDA DE COLÒ

Passo 
dopo passo, 
con passione, 
carattere 
e determinazione, 
la famiglia Pessot 
ha costruito 
nel tempo 
il successo 
di Jolanda de Colò.
Il segreto? 
La ricerca 
costante 
di materie prime 
con piena, vera 
e assoluta qualità.
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Le filiere.
Oca, Manzetta 
Prussiana®, 
Tonno
sono la nostra 
principale 
passione.
Così seguiamo 
l’intera filiera 
dall’allevamento, 
dove verifichiamo 
costantemente 
alimentazione, 
benessere e 
salute, fino 
alle nostre 
lavorazioni 
che portano a 
prodotti anche 
pronti all’uso.

I prodotti esclusivi.
Appassionati dei sapori che 
passano dalle tradizioni, andiamo 
continuamente alla ricerca 
di materie prime esclusive, frutto 
di sapienze e sapori caratteristici 
e appartenenti a luoghi specifici 
in tutto il mondo. 
Così mettiamo a disposizione 
prodotti speciali che vanno 
a contribuire al successo 
di chef e ristoranti.
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L’assortimento 
vastissimo 

di prodotti e 
materie prime di 

vera e assoluta 
qualità: un mantra 

che permette 
di offrire 

prodotti sempre 
eccellenti.
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La logistica 
efficiente 
e puntuale 
che raggiunge 
capillarmente 
tutti i luoghi di 
ristorazione, 
dalla città 
alle isole, dalle 
località di mare 
ai rifugi alpini, in 
Italia, in Europa 
e nel Mondo.
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Siamo anche 
preparati per 
offrire un servizio 
personalizzato 
per pezzature, 
lavorazioni 
particolari o 
forniture extra: 
essere flessibili 
è nel nostro DNA.

Tutti i trasporti sono effettuati 
mantenendo la catena del freddo 
e, per servizi particolari, sono a 

disposizione anche mezzi propri.
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Tutti i nostri prodotti 
sono sicuri e tracciati 
per la tranquillità 
dei nostri clienti.

JOLANDA DE COLÒ
JOLANDA DE COLÒ
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E infine, la sostenibilità.
Il nostro impianto fotovoltaico 
produce 500 KW di energia elettrica, 
coprendo il 50% del fabbisogno 
energetico dell’azienda. 

Le nostre 
certificazioni 

sono Halal, 
Kosher e Bio 

per prodotti che 
sono destinati 

a clienti specifici.
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Area Academy
Per conoscere 

più da vicino 
le specialità 
alimentari di 

Jolanda de Colò, 
nella sede di 
Palmanova è 
presente uno 
spazio multi 

sensoriale 
dove si tengono 

show cooking, 
presentazioni, 

degustazioni 
guidate e si 

creano incontri 
dedicati alla 

diffusione 
della cultura 

enogastronomica 
di qualità. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
JOLANDA DE COLÒ

JOLANDA DE COLÒ

13
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OC
A 

E 
AN

AT
RA

 / 
GO

OS
E 

AN
D 

DU
CK

JDC FOIE GRAS
IL FEGATO GRASSO JDC

OCA JDC - SASHIMI SELECTION
JDC GOOSE - SASHIMI SELECTION
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG01000F
Approx. 700 g 

OCA JDC - SELEZIONE EXTRA
JDC GOOSE- EXTRA SELECTION
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 10
Approx. 750 g 

OCA JDC - SELEZIONE PREMIUM
JDC GOOSE - PREMIUM SELECTION
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 15
Approx. 900 g

OCA JDC 
SCALOPPE 
CONFEZIONE 2 PORZIONI
JDC GOOSE 
2 PIECES OF SLICED 
FOIE GRAS
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 18
Approx. 700 g 

OCA JDC SVENATO CONFEZIONE 2 PZ
JDC GOOSE - CLEANED FOIE GRAS
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 11
Approx. 1,4 Kg 
Su prenotazione / On request

ANATRA JDC - SELEZIONE EXTRA
JDC DUCK - EXTRA SELECTION
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 16
Approx. 550 g

ANATRA JDC - SELEZIONE MIGNON
JDC DUCK - MIGNON SELECTION
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 17 A/P
Approx. 300 g 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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FRESH GOOSE AND DUCK MEAT

LA CARNE FRESCA DI OCA E ANATRA

OC
A 

E 
AN

AT
RA

 / 
GO

OS
E 

AN
D 

DU
CK

OCA  INTERA A BUSTO
GOOSE - WHOLE GOOSE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 31
Approx. 3,5 Kg

OCA INTERA DISOSSATA
GOOSE - WHOLE GOOSE BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 30
Approx. 2,5 Kg
Su prenotazione / On request

OCA - PETTO DOPPIO
GOOSE - WHOLE BREAST
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 10
Approx. 700 g

OCA - PETTO 
SENZA PELLE SINGOLO
GOOSE - HALF GOOSE BREAST 
SKIN OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 15
Approx. 5,0 Kg

OCA - COSCIA CON OSSO SINGOLA
GOOSE THIGH BONE-IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 20
Approx. 400 g 

OCA - COSCIA DISOSSATA SENZA PELLE
GOOSE - THIGH FILLET SKIN OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 35
Approx. 5,0 Kg

OCA - GRASSO PURO
PURE GOOSE FAT
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 36
Approx. 3,5 Kg

ANATRA INTERA DISOSSATA
DUCK - WHOLE DUCK BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 40
Approx. 1,0 Kg  
Su prenotazione / On request

ANATRA - FEMMINA INTERA
DUCK - WHOLE DUCK
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 29
Approx. 2,0 Kg

ANATRA - INTERA 
CROISÉ (CANETON) - FRANCIA
DUCK - WHOLE CROISÉ 
(CANETON) - FRANCE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 39
Approx. 1,3 Kg 
Su prenotazione / On request 

ANATRA MOULARD 
PETTO SINGOLO
HALF MOULARD DUCK BREAST
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 26
Approx. 400 g

ANATRA BARBERIE - MASCHIO 
PETTO SINGOLO
DUCK - MALE BARBERIE HALF BREAST
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 25
Approx. 350 g
Su prenotazione / On request 

ANATRA BARBERIE - FEMMINA 
PETTO DOPPIO
DUCK - FAMEL BARBERIE DUCK BREAST
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 24
Approx. 450 g

ANATRA - FEMMINA COSCIA CON OSSO
DUCK - FEMALE DUCK LEG
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 28
Approx. 200 g
Su prenotazione / On request

ANATRA - MASCHIO COSCIA CON OSSO
DUCK - MALE DUCK LEG
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 23
Approx. 350 g

ANATRA - COSCIA DISOSS. SENZA PELLE
DUCK - LEG FILLET SKIN OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 42
Approx. 5,0 Kg

ANATRA
FEGATELLI NATURALI
DUCK - LIVER
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 06
Approx. 1,0 Kg 
Su prenotazione / On request

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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POULTRY
LE CARNI BIANCHE

POLLO GIGANTE INTERO 
ALLEVATO A TERRA
HOMEGROWN LARGE WHOLE CHICKEN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 85
Approx. 3,5 Kg 

POLLO A BUSTO ALLEVATO A TERRA
HOMEGROWN WHOLE CHICKEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 85/BUSTO
Approx. 1,2 Kg 
Su prenotazione / On request

CAPPONE NOSTRANO 
HOMEGROWN CAPON
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 200
Approx. 2,8 Kg 
Su prenotazione solo periodo natalizio
/ On request during Christmas 
period only

POLLETTO NOSTRANO A BUSTO
HOMEGROWN WHOLE CHICKEN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 87
Approx. 600 g

POLLO GIGANTE DISOSSATO 
ALLEVATO A TERRA
HOMEGROWN LARGE WHOLE CHICKEN 
BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 86
Approx. 2,0 Kg 
Su prenotazione / On request

CAPPONE PETTO SUPREME 400/600 g 
CAPON BREAST - SUPREME 400/600 g
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 209
Approx. 10,0 Kg
Su prenotazione solo periodo natalizio
/ On request during Christmas 
period only
Conf. 16 pz / 16 pieces 

FARAONA INTERA
WHOLE GUINEA-FOWL
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 60
Approx. 1,6 Kg
Su prenotazione / On request

FARAONA INTERA DISOSSATA
WHOLE GUINEA FOWL
BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 61
Approx. 750 g 
Su prenotazione / On request 

FARAONA PETTO 320 G
GUINEA FOWL 320 G BREAST
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 62
Approx. 900 g 
Su prenotazione / On request  
Conf. 3 pz / 3 pieces

FARAONA COSCIA
GUINEA FOWL TIGH
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 63
Approx. 800 g 
Su prenotazione / On request 
Conf. 4 pz  / 4 pieces

QUAGLIA REALE GIGANTE - FRANCIA
QUAIL - WHOLE LARGE - FRANCE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2881
Approx. 2,3 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 10 pz / 10 pieces

QUAGLIA GIGANTE
QUAIL - LARGE
- - - - - - - - - -

  Cod. FRE 288
Approx. 1,7 Kg

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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QUAGLIA 
UOVA FRESCHE
QUAIL - EGGS
- - - - - - - - - -

  Cod. FRE 291
Conf. 18 pz / 18 pieces

PICCIONE GASTRONOMIQUE GIGANTE
LARGE PIGEON  “GASTRONOMIQUE”  
- - - - - - - - - -

  Cod. FRE 880 +/- 600 g
  Cod. FRE08330F +/- 500 g

Approx. 6,0 Kg
Su prenotazione / On request  
Conf. 10 pz / 10 pieces

UOVA FRESCHE BIO CAT. A - 6 PZ
ORGANIC EGGS 
- - - - - - - - - -

  Cod. FRE85000F
Misura / Size M
Conf. 72 pz / 72 pieces

QUAGLIA GIGANTE DISOSSATA
QUAIL - LARGE, BONE OUT 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 289
Approx. 1,0 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 10 pz / 10 pieces

QUAGLIA - PETTO / QUAIL - BREAST
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 290
Approx. 1,6 Kg 
Su prenotazione / On request 
Conf. 30 pz / 30 pieces

QUAGLIA - COSCIA
QUAIL - LEG
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 295
Approx. 600 g 
Su prenotazione / On request 
Conf. 32 pz / 32 pieces

CONIGLIO INTERO
WHOLE RABBIT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 403
Approx. 1,6 Kg
Su prenotazione / On request

CONIGLIO INTERO DISOSSATO
WHOLE RABBIT BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 402
Approx. 900 g
Su prenotazione / On request

CONIGLIO - SELLA
RABBIT - WHOLE SADDLE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 400
Approx. 2,0 Kg  
Su prenotazione / On request 
Conf. 4 pz / 4 pieces

CONIGLIO - COSCIA CON OSSO
RABBIT - TIGH
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 401
Approx. 450 g 
Su prenotazione / On request
Conf. 4 pz / 4 pieces

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EGGS

UOVA

LE
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NI
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HE

 / 
PO
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Y

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
POULTRY

LE CARNI BIANCHE
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HONEY AND MILK CHICKEN
POLLO LATTE E MIELE

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS

POLLO LATTE E MIELE 
INTERO EVISCERATO
WHOLE HONEY AND MILK CHICKEN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE00851F
Approx. 1,9 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 2 pz / 2 pieces

CAPPONE LATTE E MIELE
WHOLE HONEY AND MILK CAPON
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE02001F
Peso: 3,5 Kg
Su prenotazione dicembre-gennaio  
/ On request december-january
Conf. 2 pz / 2 pieces

FARAONA LATTE E MIELE
WHOLE HONEY AND MILK GUINEA-FOWL
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE00852F
Peso: 1,9 Kg
Su prenotazione / On request
Conf. 2 pz / 2 pieces 

GRASSO / 
FAT
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BO
VI

NO
 / 

BE
EF

MANZETTA PRUSSIANA®
LA MANZETTA PRUSSIANA®

Extra Premium Special

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS

CUBEROLL EXTRA
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2650
Approx. 3,0 Kg

CUBEROLL PREMIUM
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2653
Approx. 3,0 Kg

CUBEROLL SPECIAL
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 265
Approx. 3,0 Kg  

CHUCK ROLL      
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 26500
Approx. 7,0 Kg  
Su prenotazione / On request
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BO
VI

NO
 / 

BE
EF

MANZETTA PRUSSIANA®
LA MANZETTA PRUSSIANA®

EXTRA
NON DEVERTEBRATO 
8 RIBS LOIN - SPINE IN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2510 N/D
Approx. 22,0 Kg 

8 COSTE / 8 RIBS

EXTRA
DEVERTEBRATO 
8 RIBS LOIN - SPINE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2510 
Approx. 15,0 Kg

EXTRA
PORZIONATO 5 COSTE - 3 COSTE 
8 RIBS CUT - 5 BONES 3 BONES STEAKS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2520
Approx. 0,5 / 0,7 - 0,9 / 1,2 Kg

PREMIUM
NON DEVERTEBRATO 
8 RIBS LOIN - SPINE IN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2700 N/D
Approx. 20,0 Kg

PREMIUM
DEVERTEBRATO
8 RIBS LOIN - SPINE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2700 
Approx. 15,0 Kg

PREMIUM
PORZIONATO 5 COSTE - 3 COSTE 
8 RIBS CUT - 5 BONES 3 BONES STEAKS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2701
Approx. 0,5 / 0,7 - 0,9 / 1,2 Kg

SPECIAL
NON DEVERTEBRATO 
8 RIBS LOIN - SPINE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 251 N/D
Approx. 19,0 Kg
Su prenotazione / On request

SPECIAL
PORZIONATO 5 COSTE - 3 COSTE 
8 RIBS CUT - 5 BONES 3 BONES STEAKS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 252
Approx. 0,5 / 0,7 - 0,9 / 1,2 Kg
Su prenotazione / On request

SPECIAL
DEVERTEBRATO
8 RIBS LOIN - SPINE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 251
Approx. 15,0 Kg
Su prenotazione / On request

5 COSTE / 5 RIBS

EXTRA
DEVERTEBRATO 
5 RIBS LOIN - SPINE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2580
Approx. 6,5 Kg

EXTRA
PORZIONATO / 
5 RIBS LOIN - STEAKS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2600
Approx. 500 / 700 g

PREMIUM
DEVERTEBRATO 
5 RIBS LOIN - SPINE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2710
Approx. 6,5 Kg

PREMIUM
PORZIONATO 
5 RIBS LOIN - STEAKS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2711
Approx. 500 / 700 g

SPECIAL
DEVERTEBRATO 
5 RIBS LOIN - SPINE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 258
Approx. 6,5 Kg

SPECIAL
PORZIONATO
5 RIBS LOIN - STEAKS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 260
Approx. 500 / 700 g

3 COSTE / 3 RIBS

EXTRA - DEVERTEBRATO 
3 RIBS LOIN - SPINE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2570
Approx. 10,0 Kg

EXTRA - PORZIONATO 
3 RIBS LOIN - STEAKS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2590
Approx. 0,9 / 1,2 Kg

PREMIUM - DEVERTEBRATO 
3 RIBS LOIN - SPINE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2720
Approx. 10,0 Kg

PREMIUM - PORZIONATO
3 RIBS LOIN - STEAKS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2722
Approx. 0,9 / 1,2 Kg

SPECIAL - DEVERTEBRATO 
3 RIBS LOIN - SPINE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 257
Approx. 10,0 Kg
Su prenotazione / On request

SPECIAL - PORZIONATO
3 RIBS LOIN - STEAKS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 259
Su prenotazione / On request
Approx. 0,9 / 1,2 Kg

CAMPANELLO S/O / HEEL         
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2665
Approx. 2,5 Kg  
Su prenotazione / On request

RIBEYE DI REALE - BOVINO PRUSSIA
CHUCK EYE STEAK
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE26504F
Approx. 3,0 Kg   
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

MANZETTA PRUSSIANA®
LA MANZETTA PRUSSIANA®

BO
VI

NO
 / 

BE
EF

BO
VI

NO
 / 

BE
EF

PISTOLA - LOMBATA 
+ COSCIA C/O IN RETE 
REAR BEEF QUARTER
EXTRA: LOIN + THIGH, BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 254
Approx. 73,0 Kg
Su prenotazione / On request

TOMAHAWK EXTRA
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2581
Approx. 10,0 Kg 

TOMAHAWK SCALZATO CON VERTEBRA
TOMAHAWK - FRENCH RACK
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2582
Approx. 8,0 Kg

TOMAHAWK CUORE
TOMAHAWK - CAP OFF
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2583
Approx. 3,8 Kg

TOMAHAWK EXTRA PORZIONATO
TOMAHAWK EXTRA - STEAKS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2581 P
Approx. 10,0 Kg

CUORE DI CUBEROLL EXTRA 
CUBEROLL - EXTRA
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2651
Approx. 2,0 Kg

CUORE DI CUBEROLL SPECIAL
CUBEROLL - SPECIAL
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2652
Approx. 2,0 Kg

FILETTO EXTRA
TENDERLOIN - EXTRA
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 250
Approx. 2,5 Kg

FILETTO SPECIAL
TENDERLOIN - SPECIAL
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 250 M
Approx. 2,0 Kg

CONTROFILETTO
SIRLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE00350F
Approx. 6,0 Kg         

PICCIONE S/O
RUMP TAIL        
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2664
Approx. 2,0 Kg   
Su prenotazione / On request

ANTERIORE C/O
FRONT QUARTER
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2543
Approx. 75,0 Kg
Su prenotazione / On request

PETTO C/O
BEEF CHEST - BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2545
Approx. 15,0 Kg
Su prenotazione / On request

SCAMONE EXTRA
RUMP EXTRA
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2530
Approx. 3,0 Kg

PISTOLA - LOMBATA 
+ COSCIA C/O IN RETE 
REAR BEEF QUARTER
SPECIAL: LOIN + THIGH, BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2549
Approx: 65,0 / 75,0 Kg
Su prenotazione / On request

MEZZENA C/O
HALF CATTLE, BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2542
Approx. 180,0 Kg
Su prenotazione / On request
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BO
VI

NO
 / 

BE
EF

LA MANZETTA PRUSSIANA®

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
MANZETTA PRUSSIANA®

FESA
TOP SIDE - ROUND
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 264
Approx. 8,0 Kg

FESA PER CARPACCIO
TOP SIDE - ROUND CAP OFF
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2640
Approx. 6,0 Kg

CAPPEL DEL PRETE
TOP BLADE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 293 PRU
Approx. 2,8 Kg 
Su prenotazione / On request

GUANCIALETTI
CHEEKS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 269
Approx. 2,0 Kg

MIDOSSO®

OSSO BOVINO CON MIDOLLO
TAGLIO LONGITUDINALE
MIDOSSO®

BONE WITH MARROW
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE00021C
Approx. 10,0 Kg

PICANA / PICANA
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 26900
Approx. 1,5 Kg

MAGATELLO
EYE-ROUND           
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2641
Approx. 2,5 Kg 
Su prenotazione / On request

NOCE
ROUND - RUMP           
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2660
Approx. 4,5 Kg  
Su prenotazione / On request

ASADO - COSTICINE
ASADO - RIBS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 268
Approx. 3,0 Kg
Su prenotazione / On request

SPALLA C/O
SHOULDER - BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2547
Approx. 20,0 Kg 
Su prenotazione / On request

SPALLA S/O
SHOULDER - BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 270
Approx. 17,0 Kg
Su prenotazione / On request

COLLO C/O
NECK - BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2546
Approx. 20,0 Kg
Su prenotazione / On request

PANCIA/TASTO C/O
BELLY
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2544
Approx. 22,0 Kg
Su prenotazione / On request

GERETTO
FRONT SHANK         
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2663
Approx. 3,0 Kg  
Su prenotazione / On request

COSCIA S/O - 3 TAGLI 
NOCE-SCAMONE C/SPINAC.
SOTTOFESA C/GIRELLO E CAMPANELLO 
FESA INTERA
THIGH BONE OUT: ROUND - RUMP - 
SILVER SIDE - TOP SIDE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2541
Approx. 40,0 Kg 
Su prenotazione / On request

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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BO
VI

NO
 / 

BE
EF

VACCA STARJ® - COW
VACCA STARJ®

LOMBATA 8 COSTE C/O 
8 RIBS LOIN - SPINE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE30500F  
Approx. 21,0 / 25,0 Kg

LOMBATA 8 COSTE C/O
8 RIBS LOIN - SPINE IN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE30600F  
Approx. 23,0 / 26,0 Kg

LOMBATA 8 COSTE C/O
8 RIBS LOIN - SPINE IN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE30700F  
Approx. 29,0 / 31,0 Kg

VACCA STARJ®

LOMBATA 8 COSTE C/O
VACCA STARJ®

8 RIBS LOIN - SPINE IN   
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE00972F
Approx. 24,0 Kg  

IRELAND COW
VACCA IRLANDA

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

FILETTO / TENDERLOIN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE30402F  
Approx. 3,5 / 5,0 Kg

CONTROFILETTO S/O 
SIRLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE30401F  
Approx. 6,0 Kg

PICANA / PICANA
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE30400F  
Approx. 3,5 Kg

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS
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WAGYU ORIGINAL JAPANESE
WAGYU GIAPPONESE ORIGINALE

BO
VI

NO
 / 

BE
EF

KAGOSHIMA

GUNMAG I A P P O N E

WAGYU PREFETTURA DI KAGOSHIMA - ALLEVATORE KAMICHIKU / WAGYU - KAGOSHIMA COUNTY - KAMICHIKU BREEDER

RUMP - 3 TAGLI A4 / A5
SPINACINO - PICANA 
SCAMONE
RUMP - 3 CUTS 
RUMP TAIL - PICANA - RUMP 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01813F
Approx. 10,0 Kg
Su prenotazione / On request

FILETTO A4 
TENDERLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01812F
Approx. 3,8 Kg
Su prenotazione / On request

CONTROFILETTO INTERO A4  
WHOLE SIRLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01811F
Approx. 2,8 / 3,2 Kg
Su prenotazione / On request

CUBEROLL INTERO  S/COPERTINA A4
WHOLE CUBEROLL - CAP OFF
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01810F
Approx. 3,2 Kg
Su prenotazione / On request

FILETTO A5 
TENDERLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01802F
Approx. 3,8 Kg
Su prenotazione / On request

CUBEROLL INTERO  S/COPERTINA A5
WHOLE CUBEROLL - CAP OFF
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01801F
Approx. 3,2 Kg
Su prenotazione / On request

CONTROFILETTO INTERO A5 
WHOLE SIRLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01800F
Approx. 2,8 / 3,2 Kg
Su prenotazione / On request

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS
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BO
VI

NO
 / 

BE
EF

WAGYU ORIGINAL JAPANESE
WAGYU GIAPPONESE ORIGINALE

WAGYU PREFETTURA DI GUNMA / WAGYU - GUNMA COUNTY

FILETTO 
TENDERLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 1460
Approx. 3,8 Kg
Su prenotazione / On request

CONTROFILETTO 
SIRLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 1480
Approx. 2,8-3,2 Kg
Su prenotazione / On request

CUBEROLL A4 
CUBEROLL
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 1470
Approx. 3,2 Kg
Su prenotazione / On request

FILETTO INTERO A4 
TENDERLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE1492F
Approx. 3,8 Kg
Su prenotazione / On request

CONTROFILETTO INTERO A4 
WHOLE SIRLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01490F
Approx. 2,8 / 3,2 Kg
Su prenotazione / On request

CUBEROLL INTERO A4
CUBEROLL
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01491F
Approx. 3,2 Kg
Su prenotazione / On request

FILETTO INTERO A5 
TENDERLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01502F
Approx. 3,8 Kg
Su prenotazione / On request CONTROFILETTO INTERO A5  

WHOLE SIRLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01499F
Approx. 2,8 / 3,2 Kg
Su prenotazione / On request

CUBEROLL INTERO  S/COPERTINA A5
WHOLE CUBEROLL - CAP OFF
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01501F
Approx. 3,2 Kg
Su prenotazione / On request

WAGYU PREFETTURA DI KAGOSHIMA / WAGYU - KAGOSHIMA COUNTY 

RUMP - 3 TAGLI A5
SPINACINO - PICANA - SCAMONE
RUMP - 3 CUTS 
RUMP TAIL - PICANA - RUMP
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01500F
Approx. 10,0 Kg
Su prenotazione / On request

CONTROFILETTO INTERO A5 
CONGELATO 
WHOLE SIRLOIN FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01499C
Approx. 2,8 / 3,2 Kg
Su prenotazione / On request

CUBEROLL INTERO  S/COPERTINA A4
WHOLE CUBEROLL - CAP OFF
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01498F
Approx. 3,2 Kg
Su prenotazione / On request

CUBEROLL INTERO A5 CON COPERTINA
CUBEROLL  
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01489F
Approx. 3,2 Kg
Su prenotazione / On request
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BO
VI

NO
 / 

BE
EF

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
MANZO DI POZNAN®

MANZO DI POZNAN®

LOMBATA 8 COSTE
8 RIBS LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 950
Approx. 20,0 Kg
Su prenotazione / On request

LOMBATA 5 COSTE
5 RIBS LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 952
Approx. 7,0 Kg
Su prenotazione / On request

LOMBATA 3 COSTE
3 RIBS LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 954
Approx. 14,0 Kg
Su prenotazione / On request 

LOMBATA 5 COSTE 
SCALZATA
5 RIBS LOIN - SPINE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 951
Approx. 4,5 Kg

CUBEROLL
CUBEROLL
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 953
Approx. 3,5 Kg

FILETTO
TENDERLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 955
Approx. 2,8 Kg

CONTROFILETTO 
SIRLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 956
Approx. 6,5 Kg

PISTOLA - LOMBATA 
+ COSCIA C/O IN RETE 
REAR BEEF QUARTER: LOIN + THIGH, 
BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 957
Approx. 80,0 Kg 
Su prenotazione / On request

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

JO’S STEAK® DRY AGED MEAT
JO’S STEAK® DRY AGED MEAT

LOMBATA 8 CT S/V
8 RIBS LOIN - SPINE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 1600
Approx. 19,0 Kg 
Su prenotazione (60 giorni) 
/ On request (60 days)

LOMBATO 5CT S/V
5 RIBS LOIN - SPINE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 1620
Approx. 6,0 Kg 
Su prenotazione (40 giorni)
/ On request (40 days)

CONTROFILETTO S/V AFFUMICATO
SMOKED SIRLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 1650
Approx. 4,5 Kg 
Su prenotazione (30 giorni) 
/ On request (30 days)

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

BO
VI

NO
 / 

BE
EF

AUSTRALIAN BLACK ANGUS
BLACK ANGUS AUSTRALIA

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CUBEROLL / CUBEROLL
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 3230
Approx. 5,5 Kg

FILETTO / TENDERLOIN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 3250
Approx. 2,3 Kg 
Su prenotazione / On request

CONTROFILETTO / SIRLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 3220
Approx. 6,0 Kg 

GIRELLO / EYE ROUND
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 3240
Approx. 2,0 Kg
Su prenotazione / On request

PICANA / TENDERLOIN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 3291
Approx. 2,0 Kg

BAVETTA / FLANK STEAK
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 3296  
Approx. 3,5 Kg
Minimo 1 ct 2 pz / At least 1 box 2 pieces

TOMAHAWK 
C/O SCALZATO S/COPERTINA
TOMAHAWK FRENCH RACK CAP-OFF 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 3231
Approx. 7,0 Kg

CARPACCIO DI ANGUS / ANGUS CARPACCIO

CARPACCIO DI BOVINO 80 g 
CONGELATO-PREAFFETTATO
INTERFOGLIATO
ANGUS CARPACCIO 80 g 
PORTIONED FROZEN
- - - - - - - - - -

  Cod. FRE00100C  
Approx. 3,2 Kg
40 porzioni / 40 portions

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
USA BLACK ANGUS

BLACK ANGUS USA

LOMBATA 5 COSTE
5 RIBS LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 326  
Approx. 8,2 Kg

T BONE STEAK
3 RIBS LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 327
Approx. 9,0 Kg

T BONE STEAK PORZIONATO
3 RIBS LOIN - T BONE STEAKS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 327 PORZ
Approx. 1,2 Kg  

CUBEROLL
CUBEROLL
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 323  
Approx. 5,0 Kg

FILETTO / TENDERLOIN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 325
Approx. 3,0 Kg
Su prenotazione 
Minimo 1 ct da 20 Kg
/ On request 
At least 1 box 20 Kg

PICANA
PICANA
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 329  
Approx. 1,35 Kg

BAVETTA / FLANK STEAK
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 3290  
Approx. 2,5 Kg

CONTROFILETTO
SIRLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 322  
Approx. 6,0 Kg

GIRELLO / EYE ROUND
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 324
Approx.  2,0 Kg
Su prenotazione / On request

SCAMONE / RUMP
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 328
Approx. 3,0 Kg 
Su prenotazione 
Minimo 1 ct da 20 Kg
/ On request 
At least 1 box 20 Kg

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS



- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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J O L A N D A  D E  C O L Ò

BO
VI

NO
 / 

BE
EF

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
PIEMONTESE CATTLE

LA RAZZA PIEMONTESE

FILETTO
TENDERLOIN           
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 342
Approx. 4,0 Kg  
Su prenotazione / On request

FESA PER CARPACCIO
TOP SIDE - ROUND CAP OFF        
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 347
Approx. 10,0 Kg   
Su prenotazione / On request

BATTUTA PIEMONTESE 120 g
TARTARE KNIFE CHOPPED
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 330
Approx. 2,4 Kg
Su prenotazione / On request 
Conf. 20 pz / 20 pieces

BATTUTA PIEMONTESE 150 g
TARTARE KNIFE CHOPPED
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 331
Approx. 3,0 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 20 pz / 20 pieces

LOMBATA 8 COSTE
8 RIBS LOIN - SPINE IN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 340
Approx. 28,0 Kg 
Su prenotazione / On request

LOMBATA 5 COSTE
5 RIBS LOIN - SPINE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 339
Approx. 10,0 Kg 
Su prenotazione / On request

LOMBATA 3 COSTE
3 RIBS LOIN - SPINE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 338
Approx. 14,0 Kg
Su prenotazione / On request

CONTROFILETTO
SIRLOIN        
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 343
Approx. 14,0 Kg  
Su prenotazione / On request

PISTOLA - LOMBATA 
+ COSCIA C/O IN RETE 
REAR BEEF QUARTER: LOIN + THIGH, 
BONE IN          
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 3402
Approx. 95,0 Kg 
Su prenotazione / On request

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS



- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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LA RAZZA PIEMONTESE
PIEMONTESE CATTLE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

BO
VI

NO
 / 

BE
EF

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

LA CHIANINA IGP
CHIANINA CATTLE IGP

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

BRUTTO E BUONO SENZ’OSSO
NECK BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 351
Approx. 2,5 Kg 
Su prenotazione / On request

PUNTA CON OSSO
CLOD BREAST BONE-IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 356
Approx. 2,5 Kg 
Su prenotazione / On request

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS

LOMBATA 8 COSTE S/V
8 RIBS LOIN SPINE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 905
Approx. 22,0 Kg 
Su prenotazione / On request

REALE / CHUCKROLL
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 359
Approx. 9,0 Kg 
Su prenotazione / On request

MUSCOLO
FRONT SHANK BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 352
Approx. 2,5 Kg  
Su prenotazione / On request

BIANCOSTATO CON OSSO
CHEST BONE IN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 355
Approx. 2,0 Kg
Su prenotazione / On request

CUBEROLL 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 341
Approx. 6,5 Kg  
Su prenotazione / On request



- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

32
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

J O L A N D A  D E  C O L Ò

BO
VI

NO
 / 

BE
EF

LOMBATA SUPER EXTRA 
GALIZIANA 8 CT IN RETE
SUPER EXTRA GALLEGAN 8 RIBS LOIN 
SPINE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 1380
Approx. 35,0 Kg
Su prenotazione / On request

LOMBATA EXTRA GALIZIANA 8 COSTE
EXTRA GALLEGAN 8 RIBS LOIN - SPINE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 1390
Approx. 25,0 Kg
Su prenotazione / On request

LOMBATA EXTRA 8 CT IN RETE
L-BONE SENZA FILETTO
EXTRA GALLEGAN 8 RIBS  
TENDERLOIN OUT
- - - - - - - - - -

  Cod. FRE 1300
Approx. 22,0 Kg 
Su prenotazione / On request

LOMBATA EXTRA 5 CT C/O IN RETE
EXTRA GALLEGAN 5 RIBS LOIN  
SPINE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 1310
Approx. 12,0 Kg 
Su prenotazione / On request

LOMBATA EXTRA 3 CT C/O IN RETE
EXTRA GALLEGAN 3 RIBS  
TENDERLOIN OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 1320
Approx. 7,0 Kg 
Su prenotazione / On request

FILETTO
TENDERLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 1360
Approx. 3,0 Kg 
Su prenotazione / On request

CUBEROLL
CUBEROLL
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 1340
Approx. 4,8 Kg
Su prenotazione / On request

CONTROFILETTO S/O
SIRLOIN WITHOUT BONES
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 1330
Approx. 4,0 Kg
Su prenotazione / On request

GUANCIA
CHEEKS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 1350
Approx. 2,0 Kg
Su prenotazione / On request

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

VACA VIEJA GALIZIANA ED EUROPA
VACA VIEJA - GALLEGAN AND EUROPE

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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33
J O L A N D A  D E  C O L Ò - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 ASTURIAN TERNERA CATTLE 

TERNERA ASTURIANA IGP

LOMBATA 8 COSTE C/O
8 RIBS LOIN - SPINE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01702F
Approx. 16,0 Kg 

LOMBATA 5 COSTE C/O
5 RIBS LOIN - SPINE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01708F
Approx. 9,0 Kg 

LOMBATA 3 COSTE C/O
3 RIBS LOIN - SPINE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01709F
Approx. 15,0 Kg 

FILETTO
TENDERLOIN           
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01707F
Approx. 3,2 Kg  

CONTROFILETTO
SIRLOIN        
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01706F
Approx. 6,0 Kg  

PICANA
PICANA        
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01703F
Approx. 1,4 Kg  

BAVETTA
FLANK STEAK        
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01704F
Approx. 1,7 Kg  

CUBEROLL
CUBEROLL
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE01705F
Approx. 3,5 Kg

BO
VI

NO
 / 

BE
EF

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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J O L A N D A  D E  C O L Ò

BO
VI

NO
 / 

BE
EF

BO
VI

NO
 / 

BE
EF

LOMBATA SENZA OSSO
STRIP LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 626
Approx. 5,0 Kg           
Su prenotazione 
/ On request

CARRÈ 
5 RIBS LOIN - SPINE IN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 606  
Approx. 9,0 Kg
Su prenotazione 
/ On request

CARRÈ SCALZATO
LOIN FRENCH RACK
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 600  
Approx. 1,9 Kg 
Su prenotazione 
/ On request

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS

CONTROFILETTO
SIRLOIN  
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE00318F
Approx. 6,5 Kg 
Su prenotazione 
/ On request

CUBEROLL
CUBEROLL
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 321
Approx. 4,0 Kg
Su prenotazione 
/ On request 

LOMBATA 8 COSTE C/O
8 RIBS LOIN - SPINE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 320
Approx. 22,0 Kg 
Su prenotazione 
/ On request

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SORANA AUSTRIACA
SORANA - AUSTRIA

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

IL VITELLO BIANCO DA LATTE
CALF
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CALF
IL VITELLO BIANCO DA LATTE

BO
VI

NO
 / 

BE
EF

SCAMONE CON CODONE
RUMP - EYE ROUND
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 624  
Approx. 2,8 Kg
Su prenotazione 
/ On request

FEGATO 
LIVER
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 627  
Approx. 4,0 Kg              
Su prenotazione 
/ On request

LINGUA 
TONGUE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 628  
Approx. 1,0 Kg           
Su prenotazione 
/ On request  

FILETTO 
TENDERLOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 607
Approx. 1,0 Kg  
Su prenotazione 
/ On request

FESA FRANCESE
TOP SIDE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 617
Approx. 5,0 Kg  
Su prenotazione 
/ On request

GUANCE 
CHEEK
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 605  
Approx. 1,7 Kg
Su prenotazione 
/ On request
Conf. 8 pz / 8 pieces

SOTTOFESA CON CODONE
FLANK STEAK
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 618
Approx. 5,0 Kg
Su prenotazione 
/ On request

GIRELLO 
ROUND
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 603  
Approx. 1,0 Kg
Su prenotazione 
/ On request

SPALLA CON MUSCOLO
SHOULDER BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 612  
Approx.  8,0 Kg      
Su prenotazione 
/ On request

NOCE CON SPINACINO 
ROUND
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 622 
Approx. 3,0 Kg            
Su prenotazione 
/ On request

STINCO 
SHANK
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 609  
Approx. 2,0 Kg
Su prenotazione 
/ On request

ANIMELLE DI GOLA
SWEET BREAD
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 629  
Approx. 1,0 Kg             
Su prenotazione 
/ On request
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J O L A N D A  D E  C O L Ò

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

BO
VI

NO
 / 

BE
EF

BUTCHERY
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SPECIALE MACELLERIE

MEZZENA EXTRA C/O - C/PANCIA
HALF CATTLE - BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2542
Approx. 180,0 Kg
Su prenotazione / On request
Smontata in 3 tagli: 
lombata 8 ct, coscia e anteriore,
distesa / 3 cuts: front quarter, 
loin and thigh

PISTOLA - LOMBATA 
+ COSCIA C/O IN RETE
REAR BEEF QUARTER EXTRA:
LOIN + THIGH - BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 254
Approx. 73,0 Kg
Su prenotazione / On request
Smontata in 2 tagli: 
lombata 8 ct e coscia,
distesa / 2 cuts: loin and thigh

PISTOLA - LOMBATA 
+ COSCIA C/O IN RETE
REAR BEEF QUARTER SPECIAL:
LOIN + THIGH - BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2549
Approx. 65,0 / 73,0 Kg
Su prenotazione / On request
Smontata in 2 tagli: 
lombata 8 ct e coscia,
distesa / 2 cuts: loin and thigh

COSCIA S/O - 3 TAGLI
THIGH - BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2541
Approx. 40,0 Kg
Su prenotazione / On request
Smontata in 3 tagli: 
noce, scamone c/spinach, sottofesa 
con girello e campanello, fesa intera 
/ 3 cuts: round, rump, silver side, 
top side

MANZETTA PRUSSIANA® / MANZETTA PRUSSIANA®
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NO
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NO
 / 

BE
EF
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ND
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K

SPECIALE MACELLERIE
BUTCHERY

COSCIA C/O IN RETE
THIGH - BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2540
Approx. 60,0 Kg
Su prenotazione / On request

ANTERIORE C/O 
FRONT QUARTER
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2543
Approx. 75,0 Kg
Su prenotazione / On request

PETTO C/O 
BEEF CHEST - BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2545
Approx. 15,0 Kg
Su prenotazione / On request

SPALLA C/O 
SHOULDER - BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2547
Approx. 20,0 Kg
Su prenotazione / On request

SPALLA S/O 
SHOULDER - BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 270
Approx. 17,0 Kg
Su prenotazione / On request

PANCIA - TASTO C/O 
BELLY - BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2544
Approx. 22,0 Kg
Su prenotazione / On request

COLLO C/O 
NECK - BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 2546
Approx. 20,0 Kg
Su prenotazione / On request

MANZETTA PRUSSIANA® / MANZETTA PRUSSIANA®

PISTOLA - LOMBATA 
+ COSCIA C/O IN RETE
REAR BEEF QUARTER:
LOIN + THIGH - BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 957
Approx. 80,0 Kg
Su prenotazione / On request
Smontata in 2 tagli: lombata 8 ct e 
coscia, distesa / 2 cuts: loin and thigh

PISTOLA - LOMBATA C/O 
+ COSCIA S/O SOTTOVUOTO
REAR BEEF QUARTER:
LOIN BONE IN + THIGH - BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 3402
Approx. 95,0 Kg
Su prenotazione / On request
Smontata in 2 tagli: lombata 8 ct 
e coscia disossata, distesa 
/ 2 cuts: loin and thigh

MEZZENA C/O 
HALF CATTLE - BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 633
Approx. 75,0 Kg
Su prenotazione / On request
Smontata in 3 tagli: lombata 8 ct, 
coscia e anteriore, distesa 
/ 3 cuts: front quarter, loin and thigh

MEZZENA C/O 
HALF MANGALICA PORK
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 5760
Approx. 65,0 Kg
Su prenotazione / On request

MANZO DI POZNAN / POZNAN BEEF CARNE PIEMONTESE / PIEMONTESE BEEF VITELLO BIANCO DA LATTE / CALF MAIALE MANGALICA / MANGALICA PORK
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BO
VI

NO
 / 

BE
EF

OUR BUTTERBURGERS
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

I NOSTRI BUTTERBURGER

BUTTERBURGER® 
MANZETTA PRUSSIANA® 180 g+
FATTO A MANO CONGELATO
BUTTERBURGER® 
MANZETTA PRUSSIANA® 
HANDMADE - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 3360 C
Approx. 8,6 Kg
Conf. 48 pz / 48 pieces

BUTTERBURGER® DI MANZETTA PRUSSIANA® / MANZETTA PRUSSIANA® BUTTERBURGER®

BUTTERBURGER® DI WAGYU E PATANEGRA / WAGYU AND PATANEGRA BUTTERBURGER®

BUTTERBURGER® WAGYU BEEF 100 g
CONGELATO FATTO A MANO
BUTTERBURGER® WAGYU BEEF
HANDMADE - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE00300C   
Approx. 4,8 Kg
Confezione da 48 pz
/ 48 pieces

BUTTERBURGER® DI PATANEGRA 100 g
CONGELATO FATTO A MANO
BUTTERBURGER® PATANEGRA
HANDMADE - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE00310C
Approx. 4,8 Kg
Confezione da 48 pz
/ 48 pieces
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

BO
VI

NO
 / 

BE
EF

I NOSTRI HAMBURGER
OUR HAMBURGERS

HAMBURGER 
MANZETTA PRUSSIANA®

CONGELATO 180 g
MANZETTA PRUSSIANA® 
HAMBURGER
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 336 C   
Approx. 8,6 Kg 
Conf. 48 pz / 48 pieces

BURGERTARTARE® CONGELATA
BLACK ANGUS 50 g
BURGERTARTARE®

BLACK ANGUS FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 333 C   
Approx. 3,0 Kg  
Conf. 60 pz / 60 pieces

BURGERTARTARE® CONGELATA 
CARNE PIEMONTESE 50 g
BURGERTARTARE®

FASSONA CATTLE FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 332 C
Approx. 3,0  Kg  
Conf. 60 pz / 60 pieces

BURGERTARTARE® CONGELATA 
MANZETTA PRUSSIANA® 50 g
BURGERTARTARE®

MANZETTA PRUSSIANA® FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 335 C    
Approx. 3,0 Kg  
Conf. 60 pz / 60 pieces

I BURGERTARTARE® / BURGERTARTARE®

MINI BURGERS 
PAN BRIOCHES, 
FOIE GRAS E CIPOLLA CONFIT
MINI BURGERS 
PAN BRIOCHES, 
FOIE GRAS AND ONION CONFIT
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00112C
Approx. 1,2 Kg  
Conf. 80 pz / 80 pieces
Peso medio pezzo 15 g
/ Medium weight per piece 15 g

MINI BAGELS APERITIFS 4 GUSTI
SALMONE AFFUMICATO, 
PROSCIUTTO E FORMAGGIO, 
CAPRINO, POLLO AL CURRY
MINI BAGELS APERITIFS
SMOKED SALMON, HAM AND CHEESE, 
GOAT CHEESE, CHICKEN AND CURRY
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00111C
Approx. 1,2 Kg  
Conf. 48 pz / 48 pieces
Peso medio pezzo 25 g
/ Medium weight per piece 25 g

MINI CHEESBURGERS
MANZO E CHEDDAR
MINI CHEESBURGERS
BEEF AND CHEDDAR
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00110C
Approx. 1,2 Kg  
Conf. 80 pz / 80 pieces
Peso medio pezzo 15 g
/ Medium weight per piece 15 g

MINI HOT DOGS GOURMANDS 
MOSTARDA E KETCHUP
MINI HOT DOGS GOURMANDS 
MOSTARDA AND KETCHUP
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00113C
Approx. 1,02 Kg  
Conf. 60 pz / 60 pieces 
Peso medio pezzo 17 g
/ Medium weight per piece 17 g

HAMBURGER DI MANZETTA PRUSSIANA® / MANZETTA PRUSSIANA® HAMBURGER MINI PANINI PER APERITIVO / MINI SANDWICHES FOR APERITIF
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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J O L A N D A  D E  C O L Ò

SU
IN

O 
/ P

OR
K

IL SUINO RAZZA IBERICA
IBERICO PORK - PATANEGRA

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

FILETTO CONGELATO
TENDERLOIN - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 559 C
Approx. 1,2 Kg
Conf. 3 pz / 3 pieces

FIORENTINA CONGELATA
FIORENTINA/ T BONE STEAK - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 557 C
Approx. 7,0 Kg 

CARRÈ CONGELATO
CARRÈ - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 558 C
Approx. 6,5 Kg

COPPA CONGELATA
NECK - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 562 C
Approx. 750 g 

LAGARTO DI IBERICO CONGELATO
IBERICO LAGARTO - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 565 C
Approx. 1,0 Kg   
Disponibile in quantità esigue
/ Small quantity available

CINTA DE LOMO CONGELATA
CINTA DE LOMO - FROZEN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 564 C
Approx. 1,2 Kg  

GUANCIALETTI CONGELATI
CHEEKS - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 556 C
Approx. 800 g

SORPRESA CONGELATA
SORPRESA - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 563 C
Approx. 1,5 Kg

PLUMA DI MAIALE IBERICO 
BELLOTA CONG.
BELLOTA IBERICO PORK 
PLUMA - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 554 C
Approx. 300-400 g 
Confezione da 8,3 Kg / 8,3 Kg pack

PRESA DI MAIALE IBERICO 
BELLOTA CONG.
BELLOTA IBERICO PORK 
PRESA - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 552 C
Approx. 500-600 g
Confezione da 8,3 Kg / 8,3 Kg pack

SECRETO DI MAIALE IBERICO 
BELLOTA CONG.
BELLOTA IBERICO PORK 
SECRETO - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 553 C
Approx. 900 g
Confezione da 8,3 Kg / 8,3 Kg pack

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
SU

IN
O 

/ P
OR

K

MANGALICA  PORK 100% CLEAN ORIGIN
IL SUINO RAZZA MANGALICA PURO 100%

MEZZENA
HALF MANGALICA PORK 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 5760
Approx. 65,0 Kg 
Su prenotazione / On request

CARRÈ FRESCO/CONGELATO
CARRÈ FRESH/FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 576 / 576 C 
Approx. 4,9 Kg  
Su prenotazione / On request

MAREZZATURA / 
MURBLING

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY

DOLCEZZA / 
SWEETNESS

TENEREZZA / 
TENDERNESS
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

J O L A N D A  D E  C O L Ò

AG
NE

LL
O 

 / 
LA

M
B

NORVEGIAN NORTH LAMB

MAREZZATURA / 
MOTTLED TEXTURE

PERSISTENZA / 
FLAVOUR INTENSITY

TENEREZZA / 
SOFTNESS

COSCIA CON OSSO
TIGH - BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE18020F
Approx. 1,2 Kg

FIORENTINA
FIORENTINA/ T BONE STEAK - SADDLE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE18120F
Approx. 1,5 Kg

TOMAHAWK
TOMAHAWK - FRENCH RACKS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE18000F
Approx. 1,8 Kg

SPALLA CON OSSO
SHOULDER - BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE18060F
Approx. 1,2 Kg

COSCIA SENZA OSSO
TIGH - BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE18055F
Approx. 1,0 Kg

SPALLA SENZA OSSO
SHOULDER - BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE18035F
Approx. 900 g

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

AGNELLO NORVEGESE NORTH LAMB
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SAPORE /
FLAVOUR INTENSITY
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
AG

NE
LL

O 
 / 

LA
M

B

RIBEYE
RIBEYE WITH RIBS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE18015F
Approx. 2,0 Kg

GERETTO
FRONT SHANK
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE18045F
Approx. 400 g

PICANA
PICANA
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE18005F
Approx. 750 g

AGNELLO NORVEGESE NORTH LAMB
NORVEGIAN NORTH LAMB

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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AG
NE

LL
O 

/ L
AM

B

CARRÈ FRENCH RACKS
CARRÈ FRENCH RACKS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 184
Approx. 950 g

COSCIOTTO C/O
LEG BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 186
Approx. 2,2 Kg

STINCHETTO C/O
SHANK BONE IN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 1860
Approx. 1,7 Kg

SELLA
WHOLE SADDLE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 185
Approx. 2,8 Kg

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
WELSH ST. GEORGE LAMB

L’AGNELLO ST. GEORGE GALLESE IGP

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

MAREZZATURA / 
MOTTLED TEXTURE

INTENSITÀ /
FLAVOUR

PERSISTENZA / 
FLAVOUR INTENSITY

TENEREZZA / 
SOFTNESS



45
J O L A N D A  D E  C O L Ò

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

IL MAIALINO DA LATTE
SUCKLING PIG

SU
IN

O 
/ P

OR
K

INTERO / WHOLE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 45
Approx. 7,0 Kg

TOMAHAWK DI COCHINILLO
TOMAHAWK - FRENCH RACK
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 588
Approx. 1,3 Kg 

COPPA FRESCA DI COCHINILLO
NECK 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE00594F
Approx. 1,1 Kg 

COCHINILLO KOBUTY
WHOLE PIG
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 587
Approx. 5,0 / 6,0 Kg 

PANCIA ARROTOLATA DI COCHINILLO
PORK BELLY
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE00595F
Approx. 1,6 Kg 

COSCIOTTO / TIGH
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 51
Approx. 2,0 Kg

INTERO DISOSSATO
WHOLE PIG, BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 50
Approx. 5,5 Kg 
Su prenotazione / On request 

CARRÈ SCALZATO
FRENCH RACK 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 54
Approx. 1,5 Kg 

SELLA / SADDLE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 52
Approx. 3,0 Kg

GERETTO STINCHETTO ANTERIORE
FRONT SHANK
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 92
Approx. 1,2 Kg 
Conf. 6 pz / 6 pieces

STINCHETTO POSTERIORE
REAR SHANK
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 83
Approx. 1,6 Kg 
Conf. 4 pz / 4 pieces

COCHINILLO
SPANISH SUCKLING PIG

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

J O L A N D A  D E  C O L Ò

SE
LV

AG
GI

NA
 / 

GA
M

E

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SELVAGGINA EUROPEA
EUROPEAN GAME MEAT

CINGHIALE - CARRÈ
WILD BOAR - CARRÉ 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 212
Approx. 3,0 Kg

CINGHIALETTO INTERO FRESCO
YOUNG WILD BOAR 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 213
Approx. 28,0 Kg
Su prenotazione / On request
  

CINGHIALE - SELLA
WILD BOAR - SADDLE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 211
Approx. 4,5 Kg

CINGHIALE - POLPA
WILD BOAR - MEAT 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 124
Approx. 2,5 Kg

CINGHIALE 
COSCIA CON OSSO
WILD BOAR 
LEG
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 121
Approx. 5,0 Kg
Su prenotazione / On request

CINGHIALE 
COSCIA DISOSSATA
WILD BOAR 
LEG BONE OUT 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 122
Approx. 3,0 Kg
Su prenotazione / On request

CERVO 
COSCIA CON OSSO
DEER 
LEG
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 115
Approx. 11,5 Kg
Su prenotazione / On request

CERVO 
COSCIA DISOSSATA
DEER 
LEG BONE OUT 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 114
Approx. 6,5 Kg
Su prenotazione / On request
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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SE

LV
AG

GI
NA

 / 
GA

M
E

EUROPEAN GAME MEAT
SELVAGGINA EUROPEA

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CERVO - SELLA
DEER - SADDLE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 202
Approx. 8,0 Kg

CERVO - CARRÈ
DEER - CARRÉ
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 203
Approx. 4,0 Kg

CERVO - CARRÈ DISOSSATO
DEER - CARRÉ BONE OUT  
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 204
Approx. 3,5 Kg

CERVO - CARRÈ  SCALZATO 
DEER FRENCH RACK
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 201
Approx. 900 g

CERVO - FILETTO 
DEER - TENDERLOIN 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 113
Approx. 700 g

CAPRIOLO - COSCIA
ROE - LEG
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 104
Approx. 2,5 Kg
Su prenotazione / On request

CAPRIOLO - POLPA
ROE - LEAN MEAT  
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 107
Approx. 2,5 Kg

LEPRE INTERA 
EVISCERATA 
SENZA TESTA CONGELATA
WHOLE HARE 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 226 C
Approx. 2,0 Kg

FAGIANO
PHEASANT 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 230
Approx. 1,0 Kg
Su prenotazione 
/ On request   
Conf. 6 pz / 6 pieces

GERMANO
MALLARD 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 65
Approx. 650 g 
Su prenotazione / On request  
Conf. 6 pz / 6 pieces

PERNICE ROSSA 
CACCIATA
RED PARTRIDGE - HUNTED
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 228
Approx. 350 g 
Su prenotazione / On request  
Conf. 12 pz / 12 pieces

PERNICE ROSSA ALLEVATA
RED PARTRIDGE - FARMED 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 240
Approx. 300 g  
Su prenotazione / On request 
Conf. 12 pz / 12 pieces

PERNICE CONGELATA A BUSTO
PARTRIDGE - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE02410C
Approx. 330 g 

CAPRIOLO - SELLA
ROE - SADDLE 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 103
Approx. 1,9 Kg

CERVO - POLPA 
DEER - MEAT 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRE 116
Approx. 2,5 Kg
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OCA - TORCIONE 
SELEZIONE EXTRA
GOOSE FOIE GRAS TORCHON 
EXTRA
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 20
Approx. 900 g

LA
 N

OS
TR

A 
PR

OD
UZ

IO
NE

 / 
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R 
OW

N 
PR

OD
UC

TS

OCA - TORCIONE AI FICHI
GOOSE FOIE GRAS FIGS TORCHON
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 22
Approx. 900 g
Su prenot. nov.- dic. 
/ On request nov.- dec.

OCA - TORCIONE ALL’UVA
GOOSE FOIE GRAS GRAPES TORCHON
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 21
Approx. 900 g
Su prenot. nov.- dic. 
/ On request nov.- dec.

OCA - TORCIONE 
SELEZIONE PREMIUM
GOOSE FOIE GRAS TORCHON 
PREMIUM
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 33
Approx. 700 g

OCA - MINI TORCIONE 
SELEZIONE EXTRA
GOOSE FOIE GRAS MINI TORCHON 
EXTRA
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 2000
Approx. 400 g
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JDC FOIE GRAS

IL FOIE GRAS JDC
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TS



- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ANATRA - BLOC VASO VETRO
DUCK - FOIE GRAS BLOC
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 501
Approx. 100 g
Conf. 6 pz / 6 pieces

OCA - DUETTO DI TORCIONE
GOOSE - TORCHON PORTIONED
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 23
Approx. 700 g
Conf. 10 pz / 10 pieces

ANATRA - TERRINA AL CALVADOS
DUCK -  FOIE GRAS CALVADOS 
FLAVOURED
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 27
Approx. 470 g

TERRINA D’ANATRA E FOIE GRAS
DUCK AND FOIE GRAS TERRINE
- - - - - - - - - -

 Cod. TER 20 P
Approx. 450 g

MILLEFOGLIE DI FOIE GRAS 
D’OCA E LINGUA
DUCK FOIE GRAS AND TONGUE 
MILLEFEUILLE
- - - - - - - - - -

 Cod. TER 24
Approx. 450 g
Su prenotazione / On request 

OCA - PATÉ VASO VETRO
GOOSE - FOIE GRAS PATÉ
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 400
Approx. 100 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

OCA - BLOC VASO VETRO
GOOSE - FOIE GRAS BLOC
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 500
Approx. 100 g
Conf. 6 pz / 6 pieces

ANATRA - PATÉ VASO VETRO
DUCK - FOIE GRAS PATÉ
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 401
Approx. 100 g  
Conf. 6 pz / 6 pieces

OCA - TERRINA A MOLLA
GOOSE - FOIE GRAS 
FLAVOURED
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 30
Approx. 190 g

ANATRA - TERRINA A MOLLA
DUCK - FOIE GRAS FLAVOURED
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 300
Approx. 190 g

OCA - FEGATO INTERO 
AFFUMICATO
GOOSE - SMOKED FOIE GRAS
- - - - - - - - - -

 Cod. FEG 32
Approx. 600 g
Su prenotazione / On request 

PETTO D’OCA COTTO 
FARCITO DI FOIE GRAS
GOOSE BREAST 
FOIE GRAS FILLED
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 26
Approx. 500 g
Su prenotazione / On request
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JDC FOIE GRAS

IL FOIE GRAS JDC



- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

50
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

J O L A N D A  D E  C O L Ò

LA
 N

OS
TR

A 
PR

OD
UZ

IO
NE

 / 
OU

R 
OW

N 
PR

OD
UC

TS

GOOSE AND DUCK COLD CUTS
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

OCA JDC - PETTO AFFUMICATO 
PREAFFETTATO
JDC GOOSE - SMOKED SLICED BREAST
- - - - - - - - - -

 Cod. PRE 10
Approx. 100 g

OCA JDC - SPECK 
PREAFFETTATO
JDC GOOSE - SMOKED SLICED SPECK
- - - - - - - - - -

 Cod. PRE 15
Approx. 100 g

OCA JDC
SALAME D’OCA FRIULANO 
PREAFFETTATO
JDC GOOSE - GOOSE SALAMI - SLICED
- - - - - - - - - -

 Cod. PRE 25
Approx. 100 g

ANATRA JDC
SPECK AFFUMICATO - PREAFFETTATO
JDC DUCK - SMOKED SLICED SPECK
- - - - - - - - - -

 Cod. PRE 20
Approx. 100 g

OCA JDC - PETTO AFFUMICATO
JDC GOOSE - SMOKED BREAST
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 35
Approx. 650 g

OCA JDC
PETTO AFFUMICATO CUCITO
JDC GOOSE - SMOKED, 
NEEDLECRAFT SPECK
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 54
Approx. 550 g

OCA JDC
SALAME TRADIZIONALE 
CON SCATOLA
JDC GOOSE - TRADITIONAL SALAMI BOX
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 26
Approx. 400 g

OCA JDC - SALAME TRADIZIONALE
JDC GOOSE - TRADITIONAL SALAMI
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 25
Approx. 500 g

OCA JDC
SALAME D’OCA FRIULANO (OCA-SUINO)
JDC GOOSE - GOOSE AND PORK SALAMI 
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 20
Approx. 400 g

OCA JDC 
SALAME PURA OCA
JDC GOOSE - GOOSE SALAMI
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 22
Approx. 400 g

I SALUMI D’OCA E D’ANATRA
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
GOOSE AND DUCK COLD CUTS

I SALUMI D’OCA E D’ANATRA

SPECK D’ANATRA®

DUCK SPECK®

- - - - - - - - - -
 Cod. SAL 50

Approx. 550 g
Baffa doppia / Double

OCA JDC - SALAME COTTO 
INSACCATO NEL COLLO
JDC GOOSE - COOKED SALAMI 
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 23
Approx. 600 g

SALSICCIA D’OCA 
AL FINOCCHIETTO
GOOSE SAUSAGE 
FENNEL FLAVOURED
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 90 C
Approx. 1,0 Kg
Disponibile solo congelato 
/ Only sold frozen

SPECK D’OCA®

GOOSE SPECK® 
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL10052F
Approx. 300 g
Baffa singola / Single 

SPECK D’ANATRA®

DUCK SPECK® 
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL10050F
Approx. 300 g
Baffa singola / Single

SPECK D’OCA®

GOOSE SPECK®

- - - - - - - - - -
 Cod. SAL 52

Approx. 550 g
Baffa doppia / Double

OCADELLA® 
MORTADELLA D’OCA
OCADELLA® 
GOOSE MORTADELLA
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 15
Approx. 3,25 Kg

OCA JDC
PROSCIUTTINO STAGIONATO
JDC GOOSE - CURED HAM
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 40
Approx. 350 g

OCA JDC
PROSCIUTTINO AFFUMICATO
JDC GOOSE - SMOKED HAM
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 45
Approx. 350 g

OCA JDC - PROSCIUTTO COTTO
JDC GOOSE - COOKED HAM
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 10
Approx. 3,5 Kg

OCA JDC - PORCALOCA®

JDC GOOSE - PORCALOCA®

GOOSE PORK COOKED HAM
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 55
Approx. 3,5 Kg

OCA JDC - PORCALOCA® CON FILONE
JDC GOOSE - PORCALOCA®

GOOSE PORK LOIN COOKED HAM
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 55 F
Approx. 3,5 Kg
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CARPACCI, CARNI STAGIONATE E COTTE
CARPACCI, CURED AND COOKED MEAT

BOVINO JDC 
CARPACCIO  AFFUMICATO 
PREAFFETTATO
JDC BEEF 
SMOKED CARPACCIO - SLICED
- - - - - - - - - -

 Cod. PRE 35
Approx. 100 g

BOVINO JDC
MANZO SALMONATO® 
PREAFFETTATO
JDC BEEF - SMOKED SIRLOIN 
SLICED
- - - - - - - - - -

 Cod. PRE 80
Approx. 100 g

BOVINO JDC
CARPACCIO MARINATO 
PREAFFETTATO
JDC BEEF - FLAVOURED
CARPACCIO - SLICED
- - - - - - - - - -

 Cod. PRE 30
Approx. 100 g

SUINO JDC LONZA SAN MARCO® 
MARINATA- PREAFFETTATO
JDC PORK - LONZA SAN MARCO®  
PORK LOIN - SLICED
- - - - - - - - - -

 Cod. PRE 82
Approx. 100 g

BOVINO JDC 
CARPACCIO MARINATO
JDC BEEF - FLAVOURED CARPACCIO
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 10
Approx. 2,5 Kg

BOVINO JDC 
CARPACCIO AFFUMICATO
JDC BEEF - SMOKED CARPACCIO
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 15
Approx. 1,5 Kg

BOVINO JDC - MANZO SALMONATO®

JDC BEEF
MANZO SALMONATO®  SIRLOIN SMOKED 
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 80
Approx. 2,0 Kg

SUINO JDC - LONZA SAN MARCO®  
MARINATA
JDC PORK - LONZA SAN MARCO®  
PORK LOIN CARPACCIO  
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 82
Approx. 1,5 Kg

SELVAGGINA JDC 
CARPACCIO DI CERVO
JDC GAME - DEER CARPACCIO
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 46
Approx. 1,75 Kg

OCA JDC - FILETTO D’OCA 
MARINATO AL PEPE VERDE CONG.
JDC GOOSE - GOOSE BREAST GREEN 
PEPPER FLAVOURED - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 42 C
Approx. 5,0 Kg
Conf. 25 pz / 25 pieces
Da cucinare / Raw
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CARPACCI, CARNI STAGIONATE E COTTE
CARPACCI, CURED AND COOKED MEAT

CARNE STAGIONATA DI MANZETTA PRUSSIANA® / MANZETTA PRUSSIANA® CURED MEAT

BOVINO JDC
BRESAOLA DI BLACK ANGUS
JDC BEEF - BLACK ANGUS BRESAOLA
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 99
Approx. 1,3 Kg

BOVINO JDC
CARPACCIO DI BISONTE AFFUMICATO
JDC BEEF - SMOKED BISON BRESAOLA
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 75
Approx. 1,3 Kg

SELVAGGINA JDC 
CERVO FUMÉ
JDC GAME - SMOKED DEER
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 45
Approx. 700 g

EQUINO JDC
SFILACETTI DI CARNE EQUINA
JDC HORSE - HORSE CURED MEAT  
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 35
Approx. 150 g 

POLLAME JDC
PETTO DI TACCHINO AL MIELE
JDC POULTRY - TURKEY BREAST 
HONEY FLAVOURED
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 60
Approx. 2,0 Kg

POLLAME JDC
PETTO DI POLLO AFFUMICATO
JDC POULTRY - SMOKED CHICKEN 
BREAST
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 41
Approx. 350 g

OSSOCOLLO
BEEF CURED NECK EYE
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00001F
Approx. 2,0 Kg

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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PROSCIUTTO CRUDO 
JOLANDA PESANTE®

JOLANDA PESANTE® CURED HAM
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00100F
Approx. 12,5 Kg

PROSCIUTTO CRUDO 
JOLANDA PESANTE®

DISOSSATO ADDOBBO
JOLANDA PESANTE® 
CURED HAM BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00103F
Approx. 8,5 Kg

TRANCIO 
DI PROSCIUTTO CRUDO 
JOLANDA PESANTE®

PIECE OF JOLANDA 
PESANTE® CURED HAM
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00104F
Approx. 2,0 Kg

PROSCIUTTO CRUDO 
SAN DANIELE DOP CON OSSO
SAN DANIELE CURED HAM
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE01000F
Approx. 12,5 Kg

TRANCIO 
DI PROSCIUTTO CRUDO 
SAN DANIELE DOP
PIECE OF SAN DANIELE  
CURED HAM
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE01OO2F
Approx. 2,0 Kg

OSSOCOLLO DI PESANTE FRIULANO
CURED PORK NECK
- - - - - - - - - -

  Cod. SPE 98
Approx. 2,0 Kg

PROSCIUTTO CRUDO 
SAN DANIELE DOP
DISOSSATO ADDOBBO
SAN DANIELE CURED HAM 
BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE01003F
Approx. 8,5 Kg

SALAME AFFUMICATO CARNIA
SMOKED SALAMI
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00030F
Approx. 600 g

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SALUMI DELLA TRADIZIONE FRIULANA
FRIULI CURED MEAT SPECIALITIES
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SUINO JDC 
PROSCIUTTO ARTIGIANALE 
COTTO ANTONIO® AFFUMICATO 

JDC PORK HANDMADE SMOKED 
COOKED HAM ANTONIO®

- - - - - - - - - -
 Cod. SPE 160

Approx. 12,0 Kg

SUINO JDC - PROSCIUTTO ARTIGIANALE 
COTTO ANTONIO® NON AFFUMICATO
JDC PORK HANDMADE 
COOKED HAM ANTONIO®

- - - - - - - - - -
 Cod. SPE 160 NF

Approx. 12,0 Kg SUINO JDC - LARDO IN BAFFA 
STAGIONATO ALLE ERBE
JDC PORK- CURED BACON WITH HERBS
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 43
Approx. 4,5 Kg 

SUINO JDC 
PROSCIUTTO ARTIGIANALE 
COTTO ANTONIO® A METÀ
JDC PORK HANDMADE SMOKED 
COOKED HAM ANTONIO® - HALF
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 160 META
Approx. 6,0 Kg

SUINO JDC - PROSCIUTTO ARTIGIANALE 
COTTO ANTONIO® A METÀ 
NON AFFUMICATO
JDC PORK HANDMADE 
COOKED HAM ANTONIO® - HALF 

- - - - - - - - - -
 Cod. SPE 160 ME/NF

Approx. 6,0 Kg

SUINO JDC CULOTTA DOLCE®

JDC PORK - CURED CULOTTA 
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 51
Approx. 3,0 Kg

SUINO JDC - CULOTTA AFFUMICATA®

JDC PORK - SMOKED CULOTTA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 50
Approx. 3,0 Kg

PROSCIUTTO DEL KAISER®

LONZA COTTA AFFUMICATA
KAISER® HAM - COOKED- SMOKED
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 62
Approx. 2,6 Kg

PITINA® CON SCATOLA
TRADITIONAL PITINA® SALAMI 
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 27
Approx. 160 g 

PITINA®

TRADITIONAL PITINA® SALAMI
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 44
Approx. 160 g 

SASAKA IN TUBO
TRADITIONAL FRESH SASAKA
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 33
Approx. 350 g

SASAKA IN VASETTO
TRADITIONAL STEAMED SASAKA 
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 47
Approx. 200 g

SUINO JDC - GUANCIALE AFFUMICATO
JDC PORK - SMOKED GUANCIALE 
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 34
Approx. 1,8 Kg

SUINO JDC 
GUANCIALE COTTO AFFUMICATO
JDC PORK - COOKED AND SMOKED 
GUANCIALE
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 39
Approx. 2,0 Kg

SPECK INTERO AFFUMICATO CARNIA
WHOLE SMOKED SPECK
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00020F
Approx. 4,8 Kg

TRANCIO DI SPECK AFFUMICATO CARNIA
SMOKED SPECK PIECE
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00021F
Approx. 2,5 Kg

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SALUMI DELLA TRADIZIONE FRIULANA
FRIULI CURED MEAT SPECIALITIES
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SALUMI DI MANGALICA PURA RAZZA
MANGALICA PORK CURED MEAT
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

LARDO MAGRO® MANGALICA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 81
Approx. 3,5 Kg

PANCETTA STESA DI MANGALICA
OUTSTRETCHED BELLY BACON
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 83
Approx.  5,0 Kg

MANGATELLA 5® 
MORTADELLA MANGALICA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 150
Approx. 5,0 Kg

PROSCIUTTO CRUDO DI MANGALICA
STAGIONATO MIN. 18 MESI
SU ASSEGNAZIONE
CURED HAM 18 MONTHS AGED
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 200
Approx. 7,5 Kg

SALAME IN PUNTA DI COLTELLO
DI MANGALICA
MANGALICA SALAMI KNIFE CHOPPED
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 89
Approx. 500 g

PROSCIUTTO DI MANGALICA 
COTTO CON OSSO
MANGALICA HAM COOKED 
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 480
Approx. 12,0 Kg

OSSOCOLLO DI MANGALICA
MANGALICA CURED NECK EYE
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 82
Approx. 1,3 Kg

PORCHETTA DI MANGALICA
MANGALICA COOKED BELLY WITH LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 860
Approx. 4,0 Kg
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SALUMI DI MANGALICA PURA RAZZA
MANGALICA PORK CURED MEAT

PROSCIUTTO CRUDO DI MANGALICA
DISOSSATO CON ADDOBBO
SU ASSEGNAZIONE
CURED HAM BONE OUT 18 MONTHS 
AGED 
- - - - - - - - - -

  Cod. SPE 201
Approx. 6,3 Kg

PROSCIUTTO DI MANGALICA COTTO
DISOSSATO E LEGATO A MANO
MANGALICA HAM - COOKED 
BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00480F
Approx. 7,0 Kg

GUANCIALE AFFUMICATO 
DI MANGALICA
SMOKED GUANCIALE
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 84
Approx. 1,25 Kg

COTECHINO MANGALICA
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 9
Approx. 350 g
Disponibile da novembre 
fino ad esaurimento 
/ Available from november 
while stocks last

SPALLA COTTA DI MANGALICA
COOKED SMOKED SHOULDER
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 86
Approx. 6,0 Kg

PANCETTA DI MANGALICA IN CONFIT
MANGALICA BELLY STEAMED
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 860
Approx. 1,0 Kg
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PROSCIUTTO CRUDO DI AGNELLO BRADO
LAMB CURED HAM
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 30
Approx. 1,75 Kg

GIGOT DI AGNELLO ALLE ERBE
LAMB COOKED TIGH HERBS FLAVOURED
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 55
Approx. 1,5 Kg

PROSCIUTTO CRUDO 
DI AGNELLO BRADO DISOSSATO
LAMB CURED HAM BONE OUT
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 31
Approx. 1,2 Kg

SPECK DI CINGHIALE DI COSCIA
WILD BOAR LEG SPECK
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 20
Approx. 2,25 Kg

SALAME DI CINGHIALE
WILD BOAR SALAMI 
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 95
Approx. 400 g

SALAME DI CERVO
DEER SALAMI
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 90
Approx. 400 g

LARDO STAGIONATO DI PATANEGRA
CURED PATANEGRA LARD HERBS 
FLAVOURED
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 73
Approx. 4,5 Kg

LARDO MAGRO® 
DI PATANEGRA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 80
Approx. 3,5 Kg

LAMB, GAME AND IBERICO PORK CURED MEATS
AGNELLO, SELVAGGINA E IBERICO

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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SPECIALITÀ EMILIANE
SPECIALTIES FROM EMILIA
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CULATELLO DI ZIBELLO 
DOP PELATO 
ANTICA ARDENGA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 120
Approx. 4,0 Kg

CULATELLO DI ZIBELLO 
DOP IN PELLE
ANTICA ARDENGA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 121
Approx. 4,5 Kg

CULATELLO DI ZIBELLO 
DOP PELATO JDC SELECTION
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00603F
Approx. 1,9 Kg

CULATTA DI BUSSETO JDC SELECTION
CON ANCHETTA INTERA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00600F
Approx. 5,0 Kg

CULATTA DI BUSSETO JDC SELECTION
SENZA ANCHETTA PELATA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00601F
Approx. 2,5 Kg

SALAME FELINO IGP SFUSO
JDC SELECTION
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00604F
Approx. 1,0 Kg

JDC SELECTION / JDC SELECTION SALUMIFICIO ANTICA ARDENGA / ANTICA ARDENGA
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IBERICO MONTESANO
IBERICO MONTESANO
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JAMON IBERICO DE BELLOTA D.O. 100%
DENOMINACIÓN ORIGEN EXTREMADURA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00400F
Approx. 8,0 Kg  

JAMON IBERICO DE BELLOTA D.O. 
100% RESERVA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00401F
Approx. 8,0 Kg  

JAMON IBERICO DE BELLOTA 
RESERVA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00402F
Approx. 8,0 Kg  

   Bellota Iberico: 75% - 100% pura genetica 

   Bellota Iberico: 50% - 75% pura genetica

   Cebo De Campo Iberico: 50% pura genetica

   Jamon Serrano JdC 

PALETA IBERICO DE BELLOTA
RESERVA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00420F
Approx. 2,5 Kg  

JAMON IBERICO DE BELLOTA RESERVA 
DISOSSATO / BONELESS
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00403F
Approx. 4,0 Kg  

JAMON IBERICO CEBO DE CAMPO
DISOSSATO / BONELESS
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00405F
Approx. 4,0 Kg  

JAMON IBERICO 
CEBO DE CAMPO
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00404F
Approx. 8,5 Kg  

CHORIZO IBERICO 
DE BELLOTA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00422F
Approx. 1,0 Kg  

LOMITO IBERICO DE BELLOTA
DE PRESA - PAPRIKA 
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00421F
Approx. 350 / 400 g  

LOMO IBERICO 
DE BELLOTA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00424F
Approx. 1,0 Kg  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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IBERICO MONTESANO
IBERICO MONTESANO

JAMON SERRANO 
GRAN RESERVA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00406F
Approx. 8,0 Kg  

JAMON SERRANO GRAN RESERVA 
DISOSSATO / BONELESS
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00407F
Approx. 4,0 Kg  

JAMON IBERICO DE BELLOTA 
CORTADO A MANO
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00408F
Approx. 100 g  

JAMON IBERICO DE BELLOTA 
CORTADO A MANO
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00409F
Approx. 50 g  

LOMO IBERICO 
DE BELLOTA 
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00423F
Approx. 100 g  

JAMON SERRANO 
GRAN RESERVA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00411F
Approx. 120 g  

JAMON IBERICO 
CEBO DE CAMPO
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00410F
Approx. 100 g  
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LE SPECIALITÀ PRONTE DI CARNE
READY TO EAT MEAT SPECIALTIES

COSCIA DI OCA IN CONFIT
ROASTED GOOSE THIGH
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 20
Approx. 500 g

ROAST BEEF ALL’INGLESE 
DI FESA A METÀ
ROAST BEEF
- - - - - - - - - -

 Cod. CAR 81 META
Approx. 2,5 Kg

ANATRA LACCATA IN CONFIT
HALF PEKING DUCK
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 21
Approx. 650 g

GUANCIALETTO DI SUINO
PORK CHEEKS
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 32
Approx. 500 g

COSCIA DI ANATRA IN CONFIT
ROASTED DUCK THIGH
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 22
Approx. 350 g

STINCO DI AGNELLO COTTO AL FORNO
ROASTED LAMB SHIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 30
Approx. 500 g  
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LE SPECIALITÀ PRONTE DI CARNE
READY TO EAT MEAT SPECIALTIES

PANCIA DI MAIALINO DA LATTE
ROASTED SUCKLING PIG BELLY
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00034F
Approx. 400 g

ASADO IN CONFIT 
DI MANZETTA PRUSSIANA®

ROASTED MANZETTA PRUSSIANA® ASADO
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 268
Approx. 700 g

GALLETTO SELVAGGIO
ROASTED COCKEREL
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00087F
Approx. 600 gg

GUANCIALETTO DI VITELLO IN CONFIT
VEAL CHEEKS
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 31
Approx. 500 g

LINGUETTE DI MAIALE AFFUMICATE
SMOKED PORK TONGUE
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 10
Approx. 300 g  

STINCHETTO DI MAIALINO DA LATTE
SUCLKING PIG REAR SHIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 33
Approx. 400 g

GUANCIALETTO DI CINGHIALE IN CONFIT
WILD BOAR CHEEKS 
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 35
Approx. 500 g

COTECHINO COTTO
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE 1080
Approx. 400 g
Disponibile da ottobre a gennaio
/ Available from october to january

BOLLITO NON BOLLITO® 
DI BOVINO PIEMONTESE
LINGUA, CODA, SPALLA, MUSCOLO
PIEMONTESE CATTLE STEAMED
TONGUE, TAIL, SHOULDER, SHIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 300
Approx. 1,4 Kg

STINCO DI CINGHIALE IN CONFIT
ROASTED WILD BOAR SHIN 
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 44
Approx. 600 g

POLPETTE DI CARNE AL SUGO
MEATBALLS TOMATO SAUCE
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00270F
Approx. 200 g  

COSCIA DI FARAONA IN CONFIT 
ROASTED GUINEA FOWL TIGH
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 29
Approx. 270 g 
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READY TO EAT FISH SPECIALITIES
LE SPECIALITÀ PRONTE DI PESCE

FILETTO DI BRANZINO 
COTTO IN OLIO
SEA BASS FILLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 8000
Approx. 1,5 Kg 
Conf. 6 pz / 6 pieces 
Su prenotazione / On request

FILETTO DI STORIONE 
COTTO IN OLIO 
STURGEON FILLET 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 370
Approx. 1,5 Kg
Conf. 6 pz / 6 pieces
Su prenotazione / On request

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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PRALINA FOIE GRAS TORRONE 
E MANDORLE - PRODOTTO
DA DECONGELARE E GUSTARE
FOIE GRAS PRALINE ALMONDS TORRONE
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00203C
Approx. 720 g 
Conf. 90 pz / 90 pieces
 

CROQUETTE DI FOIE GRAS
PRODOTTO CONGELATO PER FRITTURE
FOIE GRAS CROQUETTE - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00200C
Approx. 4,0 Kg

SORPRESA EGGS & BACON CONGELATA
PRODOTTO ABBATTUTO PER FRITTURE
EGGS & BACON BON BON
READY FOR DEEP FRYING     
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 73 C
Approx. 2,7 Kg 
Conf. 180 pz / 180 pieces

FRITTO CROCCANTE DI MAIALINO
PRODOTTO CONGELATO PER FRITTURE
PORK CHOPPED BONE OUT
READY FOR DEEP FRYING
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO02300C
Approx. 6,0 Kg
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CASCAJARES
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CASCAJARES

COSCIA DI GALLO IN UMIDO
COCK THIGH
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 59
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 10 pz / 10 pieces

STINCO DI MAIALE A METÀ
HALF PORK SHIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 58
Approx. 3,6 Kg
Conf. 8 pz / 8 pieces

CODA DI BUE IN UMIDO
OX TAIL 
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 53
Approx. 4,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

GUANCIA DI BUE IN UMIDO
OX CHEEKS     
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 62
Approx. 4,9 Kg  
Conf. 5 pz / 6 pieces
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TORTELLI CROCCANTI DI MAIALE
PRODOTTO CONGELATO PER FRITTURE
PORK CRISPY TORTELLI
READY FOR DEEP FRYING    
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00201C
Approx. 1,8 Kg 
Conf. 120 pz / 120 pieces

TORTELLI CROCCANTI DI POLLO
PRODOTTO CONGELATO PER FRITTURE
CHICKEN CRISPY TORTELLI
READY FOR DEEP FRYING   
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00202C
Approx. 1,8 Kg 
Conf. 120 pz / 120 pieces

ALETTE FARAONA MARINATE ALLA SOIA 
CONGELATE
GUINEA-FOWL WINGS SOY SAUCE 
FLAVOURED - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 65 C
Approx. 2,0 Kg 
Conf. 100 pz / 100 pieces

CROQUETTE JAMON IBERICO
PRODOTTO CONGELATO PER FRITTURE
JAMON IBERICO CROQUETTE
READY FOR DEEP FRYING   
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 59 C
Approx. 4,0 Kg
Conf. 260 pz - 15 g / 260 pieces - 15 g

CROQUETTE FORMAGGIO ERBORINATO
PRODOTTO CONGELATO PER FRITTURE
BLUE CHEESE CROQUETTE
READY FOR DEEP FRYING   
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 58 C
Approx. 4,0 Kg
Conf. 260 pz - 15 g / 260 pieces - 15 g

CROQUETTE BACALAO
PRODOTTO CONGELATO PER FRITTURE
COD CROQUETTE
READY FOR DEEP FRYING   
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 57 C
Approx. 4,0 Kg
Conf. 260 pz - 15 g / 260 pieces - 15 g

CROQUETTE DI SEPPIA E CALAMARO 
PRODOTTO CONGELATO PER FRITTURE
CUTTLEFISH AND SQUID CROQUETTE
READY FOR DEEP FRYING   
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 70 C
Approx. 4,0 Kg
Conf. 260 pz - 15 g / 260 pieces - 15 g

CROQUETTE FUNGHI
PRODOTTO CONGELATO PER FRITTURE
MUSHROOM CROQUETTE
READY FOR DEEP FRYING   
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 60 C
Approx. 4,0 Kg
Conf. 260 pz - 15 g / 260 pieces - 15 g

GRISSINI RIPIENI SANGUINACCIO 
E MELA PRODOTTO CONGELATO 
PER FRITTURE
SANGUINACCIO AND APPLE GRISSINI
READY FOR DEEP FRYING   
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 55 C
Approx. 1,1 Kg 
Conf. 180 pz / 180 pieces

GRISSINI RIPIENI CHORIZO E UOVA
PRODOTTO CONGELATO PER FRITTURE
CHORIZO AND EGGS GRISSINI
READY FOR DEEP FRYING   
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 56 C
Approx. 1,1 Kg
Conf. 180 pz / 180 pieces

CROQUETTE CASERECCE CREMA 
DI ASTICE PRODOTTO CONGELATO 
PER FRITTURE
LOBSTER CROQUETTE
READY FOR DEEP FRYING   
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00500C
Approx. 600 g
Conf. 12 pz / 12 pieces

CARRÉ DI AGNELLO COTTO 
CONGELATO
COOKED LAMB FRENCH RACKS 
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 72 C
Approx. 1,5 Kg
Conf. 10 pz / 10 pieces

LOMBO DI MAIALE IBERICO 
COTTO CONGELATO
COOKED IBERICO PORK LOIN 
FROZEN 
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00222C
Approx. 8 Kg 
Conf. 7 pz / 7 pieces

MAIALINO ALLA GRIGLIA 
ARROSTO CONGELATO
ROASTED SUCKLING PIG 
FROZEN  
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00223C
Approx. 2,8 Kg 
Conf. 4 pz / 4 pieces

COSTINE DI VITELLO DA LATTE 
CONGELATE
CALF SPARERIBS
DEEP FROZEN PRODUCT
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00221C
Approx. 4,5 Kg 
Conf.6 pz / 6 pieces
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CASCAJARES
CASCAJARES

COSCIA FARAONA 
FARCITA FUNGHI E CASTAGNE 
CONGELATA CRUDA DA CUOCERE
GUINEA-FOWL THIGH STUFFED 
WITH MUSHROOM AND CHESTNUT
DEEP FROZEN PRODUCT READY TO COOK
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 67 C
Approx. 1,9 Kg 
Conf. 12 pz / 12 pieces

COSCE DI QUAGLIA PULITE IQF CONG.
QUAIL THIGH CLEANED IQF FROZEN
READY FOR DEEP FRYING
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 64 C
Approx. 1,68 Kg 
Conf. 120 pz / 120 pieces

BON BON ANATRA E ARANCIA
PRODOTTO CONGELATO PER FRITTURE
DUCK AND ORANGE BONBON
READY FOR DEEP FRYING         
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 63 C
Approx. 1,1 Kg   
Conf. 180 pz / 180 pieces

COSTICINE DI MAIALE SALSA BARBECUE
BARBECUE PORK RIBS
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 55
Approx. 4,8 Kg 
Conf. 8 pz / 8 pieces

COSTICINE DI MAIALE SALSA BARBECUE 
CONGELATE
BARBECUE PORK RIBS 
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 550 C
Approx. 4,8 Kg 
Conf. 8 pz / 8 pieces

INVOLTINO FORMAGGIO ERBORINATO
DI CAPRA AL VINO ROSSO
PRODOTTO CONGELATO DA FORNO
ROLL WITH GOAT'S BLUE MILK 
AND RED WINE
DEEP FROZEN OVEN PRODUCT
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00210C
Approx. 1,12 Kg 
Conf. 56 pz / 56 pieces

INVOLTINO FORMAGGIO CAPRINO 
E FRUTTI DI BOSCO
PRODOTTO CONGELATO DA FORNO
ROLL WITH GOAT'S BLUE MILK 
AND BERRIES
DEEP FROZEN OVEN PRODUCT
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00211C
Approx. 1,12 Kg 
Conf. 56 pz / 56 pieces

VENTAGLIO DI MAIALE IBERICO
PRODOTTO CONGELATO DA ARROSTIRE
IBERIC PORK MEAT 
DEEP FROZEN PRODUCT
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00220C
Approx. 3,0 Kg
Conf. 10 pz / 10 pieces

PETTO DI POLLASTRA RIPIENO FOIE 
GRAS CONGELATO CRUDO 
DA CUOCERE
PULLET BREAST FILLED WITH FOIE GRAS
DEEP FROZEN PRODUCT 
READY TO COOK
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 66 C
Approx. 4,2 Kg 
Conf. 24 pz / 24 pieces

MAIALINO DA LATTE 
INTERO IN CONFIT
WHOLE SUCKLING PIG
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 51
Approx. 4,6 Kg 
Conf. 4 pz / 4 pieces

CARRÉ DI MAIALINO DA LATTE
CON COTENNA
SUCKLING PIG CARRÈ 
WITH RIND  
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO 82
Approx. 3,25 Kg 
Conf. 10 pz / 10 pieces

NIDO DI PATATE FIAMMIFERO
PRECOTTO CONGELATO 
DA TOSTARE IN FORNO
NEST OF POTATOES MATCHSTICK
DEEP FROZEN PRODUCT 
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00205C
Approx. 840 g 
Conf. 24 pz / 24 pieces

MINI NIDO DI PATATE FIAMMIFERO
PRECOTTO CONGELATO 
DA TOSTARE IN FORNO
LITTLE NEST OF POTATOES MATCHSTICK
DEEP FROZEN PRODUCT 
- - - - - - - - - -

 Cod. PRO00204C
Approx. 1,08 Kg 
Conf. 90 pz / 90 pieces
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VENETO
-----------------

ASIAGO DOP PRIMONERO
BASTARDO DEL GRAPPA

ASIAGO DOP
BASTARDO

BLUGINS
BLU AL RABOSO PASSITO

GIOVANE DI MALGA 
ALTOPIANO

MONTE VERONESE
MEZZANO VINTAGE NEL VINO

MONTE VERONESE MEZZANO DOP
LATTERIA FRONTIN MELERE 

MORLACCO
VEZZENA ALTOPIANO

GRANGLONA

TRENTINO ALTO ADIGE
-----------------

GROTTA DI MONTEGALDA 
BIANCO DI MONTEGALDA 

PUZZONE DI MOENA  DOP
TOMA DELLA VALLE DI GRANA

AFFUMICATO VAL PUSTERIA
ALPINUS DEGUST

CARUBLÙ
FIENOSO

GOLDEN GEL
GRAUKASE

CIOCCO BLU
FIENOSO

GOLDEN GEL MINI
HUMULUS

CITRUSBLÙ
FIORILE

DOLCISSIMO BLU
GRACE

LAGREIN
LIQUIRIZIA BLU

LUCE
NUCIS

LORD WHISKY
MIWA

PISTACCHI MIGNON
PIRUS MIGNON

SCHAFBUSEN
SILENTUM

TERMENSIS
BUFALO NERO

TOBI
CHOCOBERT

ROSY
BUNKER

PIEMONTE
-----------------
BLU DELLA VALLEGRANA
BRA DURO DOP
CASTELMAGNO DOP
FONTINA D.O.P.
GORGONZOLA DOP PICCANTE
CASTELMAGNO DOP
GORGONZOLA DOP DOLCE
PAGLIERINA
TESTUN CIUC
TESTUN OCCELLI AL BAROLO
TESTUN DI GROTTA
CEVRIN
ROBIOLA CLASSICA DI ROCCAVERANO DOP
BLU DI MOROZZO
MONTEBORE
PAGLIETTA
PAGLIETTA AL TARTUFO
PAGLIETTA ALLE VIOLE
RASCHERA DOP
TOMA DELLE LANGHE
PAGLIETTA AL TIMO
PAGLIETTA MEDITTERRANEA

LOMBARDIA
-----------------
BITTO DOP EXTRA
BAGOSS PORZIONATO
BITTO PORZIONATO
IL DOGE
QUARTIROLO DOP
STRACHITUNT DOP
TORTA ALPINA VALSASSINA
TALEGGIO CREMOSO DOP
VALTELLINA CASERA DOP
TALEGGIO  DOP
ROBIOLA PASSITA IN CANTINA

EMILIA ROMAGNA
-----------------
BLU DI MONTEFELTRO
PARMIGIANO REGGIANO DOP
PECORINO ALLE MORE 
SELVATICHE
PECORINO FOSSA DELL’ABBONDANZA
PECORINO RONCOFREDDO 
PECORINO RONCOFREDDO AL FIENO
PECORINO RONCOFREDDO ALLE NOCI 

LAZIO
-----------------

PECORINO ROMANO
PECORINO ROMANO DOP

CAMPANIA
-----------------

CACIOCAVALLO PODOLICO

FRIULI VENEZIA GIULIA
-----------------

LATTERIA FAGAGNA STRAVECCHIO
RICOTTA AFFUMICATA

VALLE D’AOSTA
-----------------
FONTINA VALDOSTANA DOP DI MONTAGNA
FONTINA  DOP D’ALPEGGIO
  

SARDEGNA
-----------------
CACIOCAVALLO SILANO DOP
GRAN SARDO

UMBRIA
-----------------

PECORINO DEI MONTI SIBILLINI

MARCHE
-----------------
FORMAGGIO 
DI FOSSA 
DEL MONTEFELTRO

PUGLIA
-----------------

BURRATA
BURRATINA

QUADRIFOGLIO
RICOTTA

SCAMORZA AFFUMICATA
SCAMORZONE STAGIONATO

STRACCIATELLA
TRECCIA

TRECCIONE
STRACC

ABRUZZO
-----------------

BUFALA BLUE
CREMOSO DI BUFALA

RICOTTA DI BUFALA
CANESTRATO 

DEL GRAN SASSO

SICILIA
-----------------
COSACAVADDU DELL’ALTOPIANO IBLEO
RAGUSANO DOP
RAGUSANO DOP PORZIONATO
PIACENTINU DOP
PECORINO PEPATO ALLO ZAFFERANO
TALÈ
PIACENTINU DI ENNA

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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ITALIAN CHEESE
FORMAGGI ITALIANI

ASIAGO DOP PRIMONERO 1/4 
Kg 2,5 VASCHETTA
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01338F
Approx. 3,5 Kg
Veneto

ASIAGO DOP STAGIONATO 
6 MESI 1/8 Kg 1
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01339F
Approx. 8,5 Kg
Veneto

ASIAGO DOP STAGIONATO
6 MESI PORZIONATO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01370F
Approx. 150 g
Veneto

AFFUMICATO VAL PUSTERIA 
g 600
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00726F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

BAGOSS PORZIONATO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 97
Approx. 9,5 Kg
Lombardia

BASTARDO 1/4 S/V Kg 1,25
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01343F
Approx. 1,25 Kg
Veneto

BITTO DOP EXTRA Kg 2
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01344F
Approx. 2,0 Kg
Lombardia

BITTO PORZIONATO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 99 P
Approx. 1,5 Kg
Lombardia

ALPINUS DEGUST
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 172
Approx. 500 g
Alto-Adige

BASTARDO Kg 5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01342F
Approx. 5,0 Kg
Veneto

BASTARDO DEL GRAPPA 
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 175
Approx. 3,5 Kg
Veneto

LATTE VACCINO / COW MILK

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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ITALIAN CHEESE
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CASTELMAGNO DOP Kg 5,5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01348F
Approx. 5,5 Kg
Piemonte

CACIOCAVALLO PODOLICO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 125
Approx. 4,0 Kg
Campania

CASTELMAGNO DOP 
“PRODOTTO DELLA MONTAGNA”
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 110
Approx. 4,5 Kg
Piemonte

CACIOCAVALLO SILANO DOP 
2X  Kg 1,5 AC
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01346F
Approx. 3,0 Kg
Sardegna

COSACAVADDU 
DELL’ALTOPIANO IBLEO PORZ.
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01010F
Approx. 14,0 Kg
Sicilia

CARUBLÙ Kg 1.6
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00781F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

CIOCCO BLU KG 1.5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00788F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

CITRUSBLÙ KG 1.6
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00782F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

DOLCISSIMO BLU KG 1.5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00780F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

CASTELMAGNO DOP 1/2 S/V Kg 2,75
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01349F
Approx. 2,75 Kg
Piemonte

CASTELMAGNO DOP 
“PRODOTTO DELLA MONTAGNA”
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01110F
Approx. 4,5 Kg
Piemonte

BRA DURO DOP Kg 6,5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01345F
Approx. 6,5 Kg
Piemonte

BLUGINS  Kg 2,5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01367F
Approx. 2,5 Kg
Veneto

BLU DELLA VALLEGRANA
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 109
Approx. 1,2 Kg
Piemonte

BLU DI MONTEFELTRO Kg 2,8
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01369F
Approx. 2,8 Kg
Emilia Romagna

BLU AL RABOSO PASSITO Kg 2,5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01364F
Approx. 2,5 Kg
Veneto
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ITALIAN CHEESE
FORMAGGI ITALIANI

FONTINA VALDOSTANA DOP 
DI MONTAGNA 1/4 S
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01351F
Approx. 2,0 Kg
Valle d’Aosta

FIENOSO Kg 2.5 - HOAMATKAS
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00722F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

FIENOSO g 500
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00721F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

FIORILE g 230
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00704F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

GORGONZOLA DOP PICCANTE
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 108
Approx. 1,2 Kg
Piemonte

GORGONZOLA DOP PICCANTE 1/8 
Kg 1,5 AC
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01366F
Approx. 1,4 Kg
Piemonte

GORGONZOLA DOP PICCANTE 
PORZIONATO Kg 1
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00108P
Approx. 1,2 Kg
Piemonte

GOLDEN GEL MINI g 300
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00784F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

GORGONZOLA DOP DOLCE
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 107
Approx. 1,2 Kg
Piemonte

GORGONZOLA DOP DOLCE 1/2 
Kg 6 AC CREMOSO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01365F
Approx. 6,2 Kg
Piemonte

FONTINA DOP “SELEZIONE” 
FORMA INTERA
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00111F
Approx. 2,5  Kg
Piemonte

FONTINA DOP “SELEZIONE” 
SPICCHIO Kg 2
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00010F
Approx. 2,5 Kg
Piemonte

GOLDEN GEL KG 2.6
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00783F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

FONTINA VALDOSTANA DOP 
DI MONTAGNA Kg 7,5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01350F
Approx. 7,5 Kg
Valle d’Aosta

FONTINA  DOP
D’ALPEGGIO SPICCHIO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 102
Approx. 7,0 Kg
Valle d’Aosta

GIOVANE DI MALGA 
ALTOPIANO Kg 12
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01340F 
Approx. 12,0 Kg
Veneto
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LATTERIA FAGAGNA  
STRAVECCHIO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 53
Approx. 6,0 Kg
Friuli Venezia Giulia

LORD WHISKY  Kg 4
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00752F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

LATTERIA FRONTIN MELERE 
DA PIASTRA
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 126
Approx. 5,5 Kg
Veneto

MEZZANO VINTAGE NEL VINO 1/4 S/V 
Kg 2.0
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01341F
Approx. 2,0 Kg
Veneto

MIWA g 500
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00751F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

MONTE VERONESE 8 MESI +
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 58
Veneto

MIGNON SELEZIONE FORMAGGI
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00787F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

MONTE VERONESE MEZZANO DOP 
1/4 S/V Kg 2,5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01353F
Approx. 2,5 Kg
Veneto

MONTE VERONESE VECCHIO DOP 
1/4 S/V Kg 2
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01352F
Approx. 2,0 Kg
Veneto

LIQUIRIZIA BLU g 200
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00785F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

LUCE g 500
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00753F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

IL DOGE
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 171
Approx. 1,2 Kg
Lombardia

HUMULUS g 400
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00710F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

LAGREIN 1/4 FORMA Kg 3
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00754F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

GRAUKASE g 650
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00786F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

GRACE g 400
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00707F
Approx. 1,2 Kg
Alto-AdigeI F

OR
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ITALIAN CHEESE
FORMAGGI ITALIANI

PARMIGIANO REGGIANO DOP 24 MESI 
Kg 1 S/V
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01311F
Approx. 1,0 Kg
Emilia Romagna

PARMIGIANO REGGIANO DOP 36 MESI 
Kg 1 S/V
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01312F
Approx. 1,0 Kg
Emilia Romagna

PARMIGIANO REGGIANO DOP 60 MESI 
Kg 1 S/V
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01314F
Approx. 1,0 Kg
Emilia Romagna

PARMIGIANO REGGIANO 
VACCHE ROSSE 24 MESI Kg 0.6 S
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01310F
Approx. 600 g
Emilia Romagna

PARMIGIANO REGGIANO DOP 48 MESI 
Kg 1 S/V
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01313F
Approx. 1,0 Kg
Emilia Romagna

PARMIGGIANO REGGIANO / PARMIGGIANO REGGIANO

MORLACCO AC SPICCHIO Kg 1.5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01354F
Approx. 5,5 Kg
Veneto

NUCIS G 180
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00706F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

PAGLIERINA
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 157
Approx. 300 g
Piemonte

RAGUSANO DOP 1/2 FORMA Kg 7
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01375F
Approx. 2,0 Kg
Sicilia

PUZZONE DI MOENA DOP 
PORZIONATO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 104 P
Approx. 3,5 Kg
Trentino

QUARTIROLO DOP Kg 2.3
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01355F
Approx. 2,3 Kg
Lombardia

PIRUS MIGNON g 170
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00703F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

PISTACCHI MIGNON g 200
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00705F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige
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FORMAGGI ITALIANI
ITALIAN CHEESE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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OR
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GI
 / 

CH
EE
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TOMA DELLA VALLE DI GRANA
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 106
Approx. 7,5 Kg
Trentino

TORTA ALPINA VALSASSINA Kg 4
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01362F
Approx. 4,0 Kg
Lombardia

VALTELLINA CASERA DOP Kg 7.5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01347F
Approx. 7,5 Kg
Lombardia

VEZZENA ALTOPIANO 1/4 S/V
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01363F
Approx. 2,0 Kg
Veneto

TALEGGIO  DOP
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 117
Approx. 1,7 Kg
Lombardia

TALEGGIO CREMOSO DOP AC Kg 2
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01359F
Approx. 2,0 Kg
Lombardia

TERMENSIS g 200
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00700F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

TESTUN CIUC g 650
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01361F
Approx. 650 g
Piemonte

RICOTTA AFFUMICATA
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 51
Approx. 700 g
Friuli Venezia Giulia

SCHAFBUSEN g 500
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00709F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

SILENTUM g 400
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00727F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

STRACHITUNT DOP Kg 4.5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01368F
Approx. 4,5 Kg
Lombardia

RAGUSANO DOP PORZIONATO S/V g 350
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01374F
Approx. 2,0 Kg
Sicilia

TESTUN DI GROTTA 1/4 S/V Kg 1.75
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01360F
Approx. 1,75 Kg
Piemonte

TESTUN OCCELLI AL BAROLO Kg 7
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00789F
Approx. 7,0 Kg
Piemonte
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ITALIAN CHEESE
FORMAGGI ITALIANI

I F
OR

M
AG

GI
 / 

CH
EE

SE

TRECCIONE KG 2 X 2 PZ
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 197
Approx. 1,0 Kg
Puglia

BURRATA g 300
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 180
Approx. 3,0 Kg
Puglia

TRECCIA G 125 X 4 PZ
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 185
Approx. 1,0 Kg
Puglia

SCAMORZA AFFUMICATA g 500
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 195
Approx. 3,0 Kg
Puglia

SCAMORZONE STAGIONATO Kg 1
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 196
Approx. 3,0 Kg
Puglia

STRACCIATELLA g 300
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01860F
Approx. 1,0 Kg
Puglia

STRACCIATELLA g 500
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 186
Approx. 1,0 Kg
Puglia

QUADRIFOGLIO g 500
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 184
Approx. 1,0 Kg
Puglia

BURRATA g 250
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01800F
Approx. 3,0 Kg
Puglia

BURRATINA g 125
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 181
Approx. 3,0 Kg
Puglia

RICOTTA g 350
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 183
Approx. 350 g
Puglia

SCAMORZA BIANCA g 500
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 194
Approx. 3,0 Kg
Puglia

I FRESCHI DI ANDRIA / FRESH CHEESE FROM ANDRIA



76
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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J O L A N D A  D E  C O L Ò
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 / 
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FORMAGGI ITALIANI
ITALIAN CHEESE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

GRAN SARDO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 131
Approx. 16,0 Kg
Sardegna

CREMOSO DI BUFALA
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 115
Approx. 1,2 Kg 
Abruzzo

BUFALO NERO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00720F
Approx. 400 g 
Alto-Adige

BUFALA BLUE
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 120
Approx. 1,5 Kg
Abruzzo

STRACC
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 173
Approx. 1,5 Kg
Puglia

FORMAGGIO DI FOSSA 
DEL MONTEFELTRO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 130
Approx. 1,2 Kg
Marche

GRANGLONA 1/4 S/V Kg 4.0
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01337F
Approx. 4,0 Kg
Veneto

GRAN SARDO PORZIONATO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 131 P
Approx. 2,0 Kg
Sardegna

CANESTRATO DEL GRAN SASSO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 134
Approx. 1,5 Kg
Abruzzo

RICOTTA DI BUFALA g 1 80/220
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 610
Approx. 2,5 Kg
Abruzzo

MONTEBORE g 700
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00790F
Approx. 1,2 Kg
Piemonte

LATTE DI BUFALA / BUFFALO MILK LATTE DI PECORA / SHEEP MILK
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
I F

OR
M

AG
GI

 / 
CH

EE
SE

ITALIAN CHEESE
FORMAGGI ITALIANI

PECORINO DEI MONTI SIBILLINI
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 133
Approx. 2,5 Kg
Umbria

PECORINO ALLE MORE 
SELVATICHE Kg1.0
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01334F
Approx. 1,0 Kg
Emilia Romagna

PECORINO FOSSA 
DELL’ABBONDANZA Kg 1.5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01333F
Approx. 1,5 Kg
Emilia Romagna

PECORINO PEPATO 
ALLO ZAFFERANO Kg 3.5 
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01336F
Approx. 1,8 Kg
Sicilia

PECORINO ROMANO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00003F
Approx. 1,5 Kg
Lazio

PECORINO ROMANO DOP S/V 1/8
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01330F
Approx. 3,7 Kg
Lazio

PECORINO RONCOFREDDO 
AL FIENO Kg 1.5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01331F
Approx. 1,5 Kg
Emilia Romagna

PECORINO RONCOFREDDO 
ALLE NOCI Kg 1.5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01332F
Approx. 1,5 Kg
Emilia Romagna

PECORINO RONCOFREDDO 
SEMISTAGIONATO Kg 1.5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01329F
Approx. 1,5 Kg
Emilia Romagna

TOBI g 200
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00711F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

PIACENTINU DOP Kg 3.8 
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01335F
Approx. 3,8 Kg
Sicilia

RICOTTA DI PECORA PER GRATTUGIA  
g 500 C.A
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01328F
Approx. 500 g
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J O L A N D A  D E  C O L Ò

I F
OR

M
AG

GI
 / 
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FORMAGGI ITALIANI
ITALIAN CHEESE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

BIANCO DI MONTEGALDA 
PURO CAPRA g 400
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01320F
Approx. 400 g
Trentino

GROTTA DI MONTEGALDA 
PURO CAPRA Kg 2
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01321F
Approx. 300 g
Trentino

PAGLIETTA g 300 
(VACCA, CAPRA, PECORA)
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01323F
Approx. 300 g
Piemonte

CHOCOBERT g 150
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00702F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

BLU DI MOROZZO 
(VACCA, CAPRA, PECORA) 30
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01373F
Approx. 270 g
Piemonte

BUNKER g 800
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00724F
Approx. 1,2 Kg
Alto-Adige

ROSY Kg 1.1
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00723F
Approx. 1,1 Kg
Alto-Adige

ROBIOLA CLASSICA 
DI ROCCAVERANO DOP
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00001F
Approx. 350 g
Piemonte

ROBIOLA PASSITA IN CANTINA g 650
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01358F
Approx. 650 g
Lombardia

TALÈ
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 174
Approx. 500 g
Sicilia

MONTEBORE g 700 
(VACCA, PECORA)
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01326F
Approx. 700 g
Piemonte

CEVRIN g 120 CONF. 6 PZ
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01322F 
Approx. 120 g
Piemonte

LATTE MISTO / MIXED MILK

LATTE DI CAPRA / GOAT MILK
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
I F
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GI

 / 
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EE
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ITALIAN CHEESE
FORMAGGI ITALIANI

PAGLIETTA AL TARTUFO g 300 
(VACCA, CAPRA, PECORA)
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01325F
Approx. 300 g
Piemonte

PAGLIETTA ALLE VIOLE g 300 
(VACCA, CAPRA, PECORA)
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01324F
Approx. 300 g
Piemonte

PAGLIETTA AL TIMO 
(VACCA, CAPRA, PECORA)
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01371F
Approx. 270 g
Piemonte

PAGLIETTA MEDITTERRANEA 
(VACCA, CAPRA, PECORA)
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01372F
Approx. 270 g
Piemonte

RASCHERA DOP Kg 7
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01357F
Approx. 7,0 Kg
Piemonte

TOMA DELLE LANGHE g 350 
(VACCA, PECORA)
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01327F
Approx. 350 g
Piemonte

PIACENTINU DI ENNA
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00002F
Approx. 1,5 Kg
Sicilia

PLATEAU FORMAGGI MORBIDI
BUBALUS - CYNARA - FLINA 
PAGLIERINA  ROBIOLA
CHEESE PLATE OF SOFT CHEESE 
BUBALUS - CYNARA - FLINA - PAGLIERINA  
ROBIOLA
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 300
Approx. 1,45 Kg 
Su prenotazione / On request  

PLATEAU FORMAGGI STAGIONATI
GRANSARDO - LUNA 
ETRUSCO ALPINUS
CHEESE PLATE OF MATURED CHEESE
GRANSARDO - LUNA - ETRUSCO - 
ALPINUS
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 400
Approx. 2,0 Kg 
Su prenotazione / On request  

PLATEAU FORMAGGI ERBORINATI	
ZOLA VALLEGRANA - BLU NOX 
BUFALA BLUE
CHEESE PLATE OF BLUE CHEESE
ZOLA VALLEGRANA - BLU NOX 
BUFALA BLUE
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 500
Approx. 12,0 Kg
Su prenotazione / On request  

PLATEAU / CHEESE PLATE
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J O L A N D A  D E  C O L Ò
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FORMAGGI FRANCESI
FRENCH CHEESE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

COEUR DE CAMEMBERT AL CALVADOS
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01430F 
Approx. 250 g

BRIE DE MEAUX AOC Kg 2.7
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01427F
Approx. 2,7 Kg

CAHOURCE g 500
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 69 
Approx. 500 g

CAMEMBERT AU CALVADOS g 250
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 70
Approx. 250 g

CAMEMBERT DE NORMANDIE AOP g 250 
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 71 
Approx. 500 g

CAMEMBERT TERROIR DU COTENTIN 
g 250
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01428F 
Approx. 250 g

CHAOURCE FERMIER g 500
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01429F 
Approx. 500 g

BLEU DE BRESSE
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 202
Approx. 2,5 Kg

BLEU DE BRESSE A LATTE INTERO g 400
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01457F
Approx. 400 g

BOURSAULT g 200
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 65
Approx. 200 g

BRIE DE MEAUX KG 3 CONF X 2 PZ
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 66
Approx. 6,0 Kg

BRILLAT-SAVARIN g 600
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 67
Approx. 600 g

LATTE VACCINO / COW MILK
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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FRENCH CHEESE
FORMAGGI FRANCESI

COEUR DIT D’ARRAS g 225
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01421F 
Approx. 230 g

CRAQUEGNON AFFINATO
ALLA BIRRA g 750
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01422F 
Approx. 750 g

DELICES DE ST. CYR SUR MORIN g 200
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01431F 
Approx. 200 g

EPOISSE AOC g 250
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 74 
Approx. 500 g

EPOISSES D’ESPOISSES AOC g 250
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01432F 
Approx. 250 g

FOURME D’AMBERT AU SAUTERNES Kg 1
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01425F 
Approx. 1,0 Kg

GRAND PONT L’EVEQUE AOC Kg 2.8
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 75 
Approx. 800 g

LANGRES g 280
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01433F 
Approx. 280 g

LUCULLUS O BRILLANT SAVARIN g 500
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01435F 
Approx. 500 g

MAROILLES MIGNON g 380
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01423F 
Approx. 380 g

MIMOLETTE DEMI-VIEILLE Kg 3
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01436F 
Approx. 3,0 Kg

MIMOLETTE JEUNE Kg 2
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 76 
Approx. 2,0 Kg

MORBIER AOP
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 201 
Approx. 6,0 Kg

LIVAROT AOC TRADIZIONALE g 500
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01434F
Approx. 500 g

COMTÉ AOC Kg 3
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00011F 
Approx. 2,3 Kg

MUNSTER AOC STAGIONATO g 500
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01437F 
Approx. 500 g
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J O L A N D A  D E  C O L Ò
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FORMAGGI FRANCESI
FRENCH CHEESE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

NEUFCHATEL AOC BONDE g 200
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 77 
Approx. 400 g

RACLETTE Kg 5/6
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 80 
Approx. 5,5 Kg

RACLETTE Kg 5/6 (LATTE CRUDO)
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00012F 
Approx. 5,5 Kg

PONT L’EVEQUE g 300 
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 79
Approx. 600 g

PONT L’EVEQUE g 400
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01438F
Approx. 400 g

REBLOCHON g 500
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01439F 
Approx. 500 g

REBLOCHON AOC DE  SAVOIE g 450
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 81 
Approx. 900 g

ROCHE BARON Kg 2.3
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 82
Approx. 2,3 Kg
4 pz / 4 pieces

SAINT PHILIPPE AI TRE BLU g 400
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01426F 
Approx. 400 g

SAINT PHILIPPE NATURE g 400
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01441F 
Approx. 400 g

SAINT-MARCELLIN IGP COUPELLE g 80 
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 85 
Approx. 160 g

ST. MARCELLIN AFFINATO 
IN TERRACOTTA g 70
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01440F  
Approx. 70 g

ST. FELICIEN g 180 
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 84  
Approx. 540 g

TOURTEAU FROMAGE g 250 X 8
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 86  
Approx. 2,0 Kg

TROYES AUX HERBES
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 88  
Approx. 2,4 Kg

VACHERIN AOC DU MONT D’OR g 500
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 89 
Approx. 500 g
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
I F

OR
M

AG
GI

 / 
CH

EE
SE

FRENCH CHEESE
FORMAGGI FRANCESI

BANON DE CHALAIS g 100
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01450F
Approx. 100 g

BONDE DE LA GATINE g 250
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01451F
Approx. 250 g

CROTTIN AOC CHAVIGNOL g 60 
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 73 
Approx. 720 g

CROTTIN DE CHAVIGNOL g 75
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01452F 
Approx. 80 g

POULIGNY ST PIERRE AOC g 250
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01453F 
Approx. 250 g

SAINT REMY g 200
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01424F
Approx. 200 g

SAINTE MAURE DE TOURAINE AOC g 250
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01454F 
Approx. 250 g

TOMME DE CHEVRE 
AL VINO DI JURANCON 1/4 S
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01455F  
Approx. 1,0 Kg

VALANCAY CENDRÉ
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 200 
Approx. 1,3 Kg

PICODON (PEUX AFFINE’) g 62.5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 781
Approx. 750 g

LATTE DI CAPRA / GOAT MILK
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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I F
OR

M
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GI
 / 
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EE

SE

FORMAGGI FRANCESI
FRENCH CHEESE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PLATEAU FORMAGGI 
CAPRA-PECORA
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01480F 
Chabichou du Poitou (capra)
Couronne Lochoise (capra)
Tomme de chèvre “Fouchtra” (capra)
Pyrénées Pur Brebis (pecora)
Roquefort Artisanal (pecora)

PLATEAU FORMAGGI 
CAPRA-VACCA-PECORA
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01481F 
Caprin de St Julien (capra)
Fromage de Monsieur (vacca)
Bouchon du Brasseur (vacca)
Abbaye du Pesquié (vacca)
Bleu de Brebis de Saint-Sulpice (pecora)

PLATEAU / CHEESE PLATE

PLATEAU FORMAGGI 
VACCA 
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01482F 
Saint-Marcellin
Chaource
Pont l’Evèque
Comté Vieux-Cristallisé
Fourme d’Ambert

LATTE DI PECORA / SHEEP MILK

BLEU DE BREBIS “LE REGALIS”
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00004F
Approx. 3,6 Kg

BRIN D’AMOUR ALLE ERBE 
DELLA CORSICA g 750
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01470F
Approx. 750 g

ROQUEFORT DOP 1/2 FORMA Kg 1.3
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 83 
Approx. 1,3 Kg

ROQUEFORT SELECTION 1/2 S/V Kg 1.25
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01471F 
Approx. 1,25 Kg
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CHEESES FROM AROUND THE WORLD
FORMAGGI DAL MONDO

I F
OR

M
AG

GI
 / 

CH
EE

SE

GRAN BRETAGNA - LATTE VACCINO / GREAT BRITAIN - COW MILK

BLU SHROPSHIRE 1/2 S/V Kg 4
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01406F 
Approx. 4,0 Kg

BLU STILTON WHOLE 1/2 S/V 
Kg 4 THOMAS HOE
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01404F
Approx. 4,0 Kg

BLU STILTON WHOLE SPICCHIO S/V
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01405F 
Approx. 150 g
Conf. 6 pz / 6 pieces

BLUE STILTON FORMA INTERA
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 187 
Approx. 1,0 Kg

BLUE STILTON MINI Kg 2
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 90 
Approx. 2,0 Kg

SHROPSHIRE CHEESE
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 203 
Approx. 2,4 Kg

SHROPSHIRE 
COLSTON BASSET 1/2 Kg 4
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01408F
Approx. 4,0 Kg

STILTON COLSTON BASSET 1/2 S/V Kg 4
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01407F 
Approx. 4,0 Kg

MILD COLOURED CHEDDAR 
Kg 2.5 CLAWSON
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01403F 
Approx. 2,5 Kg

CHEDDAR CHESTER PAIN Kg 2.5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 91
Approx. 2,5 Kg

GRAN BRETAGNA - LATTE DI PECORA / GREAT BRITAIN - SHEEP MILK

GOUDA 1/4 S/V Kg 2 12 MESI
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01409F 
Approx. 2,0 Kg

OLANDA - LATTE VACCINO / HOLLAND - COW MILK
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

J O L A N D A  D E  C O L Ò

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

I F
OR

M
AG

GI
 / 
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FORMAGGI DAL MONDO
CHEESES FROM AROUND THE WORLD

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CHIMAY A LA BLEUE g 300
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01414F
Approx. 300 g

CHIMAY A LA ROUGE g 320
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01412F 
Approx. 320 g

CHIMAY GRAND CLASSIQUE g 320
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01411F 
Approx. 320 g

CHIMAY GRAND CLASSIQUE FORMA Kg 2
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01413F 
Approx. 2,0 Kg

PICO MELERO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01000F 
Approx. 350 g

PICO MELERO STAGIONATO
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01001F 
Approx. 350 g

VIEUX CHIMAY 6 MESI Kg 3
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01410F 
Approx. 3,0 Kg

BELGIO - LATTE VACCINO / BELGIUM - COW MILK

EMMENTALER GRAN RISERVA 
SPICCHIO 1/4 S/V
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01402F 
Approx. 6,0 Kg

EMMENTALER RISERVA 
SPICCHIO S/V Kg 5
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01400F 
Approx. 5,0 Kg

TETE DE MOINE g 800
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01420F 
Approx. 800 g

TETE DE MOINE g 800
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 92 
Approx. 800 g

GRUYERE AOP 12 MESI 
SPICCHIO 1/8 Kg 4
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR01401F 
Approx. 4,0 Kg

SVIZZERA - LATTE VACCINO / SWISS - COW MILK

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SPAGNA - LATTE VACCINO / SPAIN - COW MILK



- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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J O L A N D A  D E  C O L Ò

BURRO PANNA E CREMA DI LATTE ITALIA
ITALIAN DAIRY PRODUCTS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

BURRO PIATTO
FLAT BUTTER FOR PASTRY
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR00100F
Approx. 6,0 Kg
3 lastre da 2 kg / 3 pieces

BURRO IN PANO / BUTTER
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR00102F
Approx. 5,0 Kg

PANNA / CREAM
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR00101F
Approx. 1,0 l

PANNA MIN.35% L 1
HEAVY CREAM
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR00101F
Approx. 1,0 Kg

CREMA DI LATTE FRESCA 
40% MATERIA GRASSA
HEAVY CREAM CHEESE
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 95
Approx. 5,0 Kg

CREMA DI LATTE 
44% MATERIA GRASSA
HEAVY CREAM CHEESE
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR 124
Approx. 2,0 Kg

CREMA DI FORMAGGIO Kg 1
CREAM CHEESE
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00219F
Approx. 1,0 Kg

BURRO DI PANNA 
DI CENTRIFUGA
BUTTER
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR00404F
Approx. 1 Kg

BURRO CHIARIFICATO 
DI PANNA DI CENTRIFUGA
CLARIFIED BUTTER
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR00405F
Approx. 1 Kg

LATTERIE INALPI
INALPI DAIRY

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -



- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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J O L A N D A  D E  C O L Ò

FRENCH BUTTER
BURRO FRANCIA

BURRO ECHIRÉ 
DOLCE Kg 5
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR 9
Approx. 5 Kg

BURRO ECHIRÉ 
DOLCE AOP g 30
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR 6 
Approx. 500 g

BURRO ECHIRÉ 
SALATO g 250
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR00002F 
Approx. 500 g

BURRO ECHIRÉ 
SALATO AOP g 30
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR 7 
Approx. 500 g

BURRO ECHIRÉ 
SALATO AOP Kg 5
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR 10 
Approx. 5,0 Kg

BURRO DI NORMANDIA 
DEMISALÉ Kg 5
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR 8
Approx. 500 g

BURRO DI NORMANDIA 
DOLCE Kg 5
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR 4
Approx. 5,0 Kg

BURRO ECHIRÉ 
DOLCE g 250 
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR00001F
Approx. 500 g

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ELLE & VIRE
ELLE & VIRE DAIRY

PANNA DA MONTARE M.G. 35%
CREAM
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR00200F
Approx. 12,0 Kg
Conf. 12 pz / 12 pieces

PANNA SPRAY ZUCCHERATA 12%
SPRAY CREAM
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR00201F
Approx. 0,7 l
Conf. 6 pz / 6 cans

BURRO GOURMET MONOPORZIONE 
M.G. 82% NON SALATO
MONOPORTION BUTTER
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR00204F
Approx. 6,0 Kg
1O0 pz da 60 g / 100 pieces - 60 g

BURRO EXTRA SECCO M.G. 84%
HEABY  BUTTER
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR00202F
Approx. 1,0 Kg
Conf. 10 pz / 10 pieces

BURRO MULTIUSO M.G. 82%
ALL PURPOUSE BUTTER
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR00203F
Approx. 2,5 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

BURRO CHIARIFICATO LIQUIDO
M.G. 99% 
CLARIFIED BUTTER 
- - - - - - - - - -

 Cod. BUR00205F
Approx. 2,0 Kg

ORIGINAL AMERICAN 
CREAM CHEESE
- - - - - - - - - -

 Cod. FOR00200F
Approx. 1,36 Kg
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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DESALTED BACALAO (COD) FROM ICELAND
BACALAO DISSALATO 

DISSALATO 
CUORE DI BACALAO GOLD
DESALTED
GOLD BACALAO PICK
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 55
Approx. 800 g

DISSALATO 
BACALAO GOLD - FILETTO EXTRA
DESALTED - BACALAO GOLD
EXTRA FILLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 53
Approx. 800 g 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -



91
J O L A N D A  D E  C O L Ò

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
PE

SC
E 

/ F
IS

H

SALATO
FILETTO SALATO
SALTY
SALTED FILLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 54
Approx. 5,0 Kg

DISSALATO
PILPIL
DESALTED
PILPIL
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 550
Approx. 1,0 Kg

DISSALATO 
HERCULES
DESALTED
HERCULES
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 530
Approx. 1,0 Kg

SALATO
BACCALA INTERO SALATO - BAFFA 4 Kg+
SALTED
WHOLE SALTED COD - BODY 4 kg+
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 580
Approx. 25,0 Kg

MERLUZZO MARINATO PREAFFETTATO
SOTT’OLIO CONGELATO 500 g
FROZEN SLICED MARINATED
BACALAO WITH OIL
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00510C
Approx. 2,O Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

DISSALATO 
TRIPPE DI BACCALÀ
DESALTED
BACALAO TRIPE
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 57
Approx. 1,0 Kg

DISSALATO 
PEZZETTONI BACALAO DISSALATO
DESALTED
DESALTED BACALAO PIECES
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 570
Approx. 1,0 Kg

DISSALATO 
GUANCE DI BACCALÀ
DESALTED
COD CHEEKS
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 56
Approx. 1,0 Kg
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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DESALTED PORTUGHESE BACALHAU
BACALHAU DISSALATO PORTOGHESE

LOMO CENTRO EXTRA
CONGELATO - BAGNATO
COD LOIN 
SLICED - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00200C
Approx. 4,5 Kg

CUBE DE LOMO CENTRO EXTRA 
CONGELATO - BAGNATO
COD LOIN
HEART CUBE - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00201C
Approx. 4,5 Kg

PEZZETTONI 
CONGELATI - DISSALATI
PIECES OF COD LOIN
FROZEN - DISALTED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00202C
Approx. 7,2 Kg

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

MORO OCEANICO “MERO BIG” 
CONGELATO
OCEANIC MORO “MERO BIG”
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES05180C
Approx. 3,5 Kg  
Conf. 1 pz / 1 pieces

Questo certificato costituisce 
la garanzia del rispetto dell’ambiente, 
la sostenibilità della pesca 
e del prodotto finale.

/ This certificate ensures 
they obey all environmental 
regulations, sustainable fishing 
and quality of the product.

CARBONARO “BLACK COD 
DELL’ ALASKA” 7/UP 
CONGELATO
BLACK COD 7 POUNDS + FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 516 C
Approx. 3,5 Kg +

CARBONARO “BLACK COD 
DELL’ ALASKA” 5/7
CONGELATO
BLACK COD 5/7 POUNDS + FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES05160C
Approx. 20,0 Kg  
Vendita a cartone / On sale in box

BLACK COD
CARBONARO BLACK COD DELL’ALASKA

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

MERO (EPINEPHELINAE)
MORO OCEANICO “MERO BIG”

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PE
SC

E 
/ F

IS
H



- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
MEDITERRANEAN BLUEFIN TUNA

TONNO ROSSO DEL MEDITERRANEO

VENTRESCA / BELLY FILONE / LOIN

PE
SC

E 
/ F

IS
H

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

J O L A N D A  D E  C O L Ò
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

TONNO ADRIATICO IKEJIME / IKEJIME ADRIATIC TUNA

TONNO ROSSO VENTRESCA
BLUEFIN TUNA - BELLY 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00943F
Approx. 3,5 Kg

TONNO ROSSO FILONE CON PELLE
BLUEFIN TUNA - LOIN 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00942F
Approx. 3,5 Kg

TONNO ROSSO EVISCERATO
WHOLE BLUEFIN TUNA 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00940F
Approx. 40,0 Kg +

TONNO ROSSO INTERO SFILETTATO
WHOLE BLUEFIN TUNA - LOINS
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00941F
Approx. 40,0  Kg +

TONNO ROSSO FILONE SENZA PELLE
BLUEFIN TUNA - LOIN SKIN OUT 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00944F
Approx. 3,5 Kg

MEDITERRANEAN BLUEFIN TUNA
TONNO ROSSO DEL MEDITERRANEO
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

TONNO ROSSO DEL MEDITERRANEO JDC / JDC MEDITERRANEAN BLUEFIN TUNA

FILONE DI TONNO ROSSO 
PESCATO AD AMO C/P
BLUEFIN TUNA - LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 78
Approx. 3,5 Kg

FILONE DI TONNO ROSSO 
PESCATO AD AMO C/P
BLUEFIN TUNA - LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 78 D
Approx. 3,5 Kg
Sushi safe

FILONE DI TONNO ROSSO 
PESCATO AD AMO C/P
BLUEFIN TUNA - LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 78 C
Approx. 3,5 Kg
Sushi safe

VENTRESCA DI TONNO ROSSO
PESCATO AD AMO C/P
BLUEFIN TUNA - BELLY 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 88
Approx. 3,5 Kg

VENTRESCA DI TONNO ROSSO
PESCATO AD AMO C/P
BLUEFIN TUNA - BELLY 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 88 D
Approx. 3,5 Kg
Sushi safe

VENTRESCA DI TONNO ROSSO
PESCATO AD AMO C/P
BLUEFIN TUNA - BELLY 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 88 C
Approx. 3,5 Kg
Sushi safe

FILONE DI TONNO ROSSO 
PESCATO AD AMO S/P
BLUEFIN TUNA - LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00781F
Approx. 3,5 Kg

TONNO ROSSO C/TESTA
INTERO PESCATO 
WHOLE BLUEFIN TUNA 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 86
Approx. 40,0  Kg +

TONNO ROSSO C/TESTA
EVISCERATO PESCATO 
WHOLE BLUEFIN TUNA 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00860F
Approx. 40,0  Kg +

TONNO ROSSO C/TESTA
EVISCERATO PESCATO SFILETTATO 
WHOLE BLUEFIN TUNA - LOINS
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00861F
Approx. 40,0  Kg +

FILONE DI TONNO ROSSO 
PESCATO AD AMO S/P DECONGELATO
BLUEFIN TUNA - LOIN - DEFROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00781D
Approx. 3,5 Kg
Sushi safe

FILONE DI TONNO ROSSO 
PESCATO AD AMO S/P CONGELATO
BLUEFIN TUNA - LOIN - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00781C
Approx. 3,5 Kg

TONNO ROSSO DEL MEDITERRANEO
MEDITERRANEAN BLUEFIN TUNA

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
MEDITERRANEAN BLUEFIN TUNA

TONNO ROSSO DEL MEDITERRANEO

TONNO ROSSO ALLEVATO JDC FARM SELECTION  / JDC FARM SELECTION BLUEFIN TUNA

FILONE DI TONNO ROSSO 
C/P FRESCO
BLUEFIN TUNA - LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00978F
Approx. 3,5 Kg

FILONE DI TONNO ROSSO 
S/P FRESCO
BLUEFIN TUNA - LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00981F
Approx. 3,5 Kg

VENTRESCA DI TONNO ROSSO
FRESCA
BLUEFIN TUNA - BELLY 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00979F
Approx. 3,5 Kg
Sushi safe

FILONE DI TONNO ROSSO 
C/P CONGELATO
BLUEFIN TUNA - LOIN
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00978C
Approx. 3,5 Kg
Sushi safe

TONNO ROSSO C/TESTA
INTERO FRESCO 
WHOLE BLUEFIN TUNA 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00986F
Approx. 40,0  Kg +

TONNO ROSSO C/TESTA
EVISCERATO FRESCO 
WHOLE BLUEFIN TUNA 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00960F
Approx. 40,0  Kg +

TONNO ROSSO S/TESTA S/CODA
EVISCERATO FRESCO 
WHOLE BLUEFIN TUNA 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00961F
Approx. 40,0  Kg +

VENTRESCA DI TONNO ROSSO
CONGELATA
BLUEFIN TUNA - BELLY 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00979C
Approx. 3,5 Kg
Sushi safe
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FILONE DI TONNO ROSSO 
C/P JC FRESCO
BLUEFIN TUNA - LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00956F
Approx. 3,5 Kg

TONNO ROSSO ALLEVATO JC MACKINTOSH / JC MACKINTOSH BLUEFIN TUNA

FILONE DI TONNO ROSSO 
S/P JC FRESCO
BLUEFIN TUNA - LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00957F
Approx. 3,5 Kg

FILONE DI TONNO ROSSO 
C/P JC CONGELATO
BLUEFIN TUNA - LOIN - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00956C
Approx. 3,5 Kg
Sushi Safe

VENTRESCA DI TONNO ROSSO 
JC FRESCA
BLUEFIN TUNA - BELLY 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00958F
Approx. 3,5 Kg

VENTRESCA DI TONNO ROSSO 
JC CONGELATA
BLUEFIN TUNA - BELLY 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00958C
Approx. 3,5 Kg

TONNO ROSSO C/TESTA EVISCERATO  
JC FRESCO
BLUEFIN TUNA - LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00955F
Approx. 40,0 Kg +

TONNO ROSSO C/TESTA 
EVISCERATO  
SFILETTATO JC FRESCO
WHOLE BLUEFIN TUNA - LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00955F
Approx. 3,5 Kg

TONNO ROSSO EVISCERATO  
SFILETTATO JC FRESCO
WHOLE BLUEFIN TUNA - LOIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00959F
Approx. 40,0 Kg +

TONNO ROSSO S/TESTA S/CODA  
EVISCERATO JC FRESCO
WHOLE BLUEFIN TUNA 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00951F
Approx. 3,5 Kg

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

TONNO ROSSO DEL MEDITERRANEO
MEDITERRANEAN BLUEFIN TUNA

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - J O L A N D A  D E  C O L Ò

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

BRANZINI SPAGNA
SPANISH SEABASS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SALMONE ALLEVATO ORA KING NUOVA ZELANDA
NEW ZEALAND RAISED ORA KING SALMON

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

FILETTO DI SALMONE CONGELATO
FROZEN SALMON FILLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES01850C
Approx. 1,4 Kg   

SALMONE PORZIONATO “TRIM B“ 
CONGELATO CON PELLE
FROZEN PORTIONED FILLET WITH SKIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00294C
Approx. 250 / 300 g   

SALMONE EVISCERATO CONGELATO
CLEANED SALMON
 - - - - - - - - - -

 Cod. PES00293C
Approx. 5,5 Kg   

BRANZINO 1+ ALLEVATO 
SPAGNA FRESCO
SEABASS
- - - - - - - - - -

 Cod. PESOO150F
Approx. 16,0 Kg

BRANZINI 800 / 1000 g
SPAGNA
SEABASS
- - - - - - - - - -

 Cod. PESOO160F
Approx. 14,0 Kg

BRANZINI 1,5 / 2 Kg
SPAGNA
SEABASS
- - - - - - - - - -

 Cod. PESOO231F
Approx. 17,0 Kg

BRANZINI 2 / 2,5 Kg
SPAGNA FRESCO
SEABASS
- - - - - - - - - -

 Cod. PESOO232F
Approx. 19,0 Kg

BRANZINI 2,5 / 3 Kg
SPAGNA 
SEABASS
- - - - - - - - - -

 Cod. PESOO233F
Approx. 21,0 Kg

BRANZINI 3 / 4 Kg 
SPAGNA
SEABASS
- - - - - - - - - -

 Cod. PESOO234F
Approx. 27,0 Kg



- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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ROSSO DI MAZARA® PRAWNS
ROSSO DI MAZARA® - MAZARA DEL VALLO

GAMBERI “ROSSO DI MAZARA®” I^

CONGELATI
“ROSSO DI MAZARA®” PRAWN I^- FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 61200 C
Approx. 3,6 Kg 

GAMBERI “ROSSO DI MAZARA®” II^

CONGELATI
“ROSSO DI MAZARA®” PRAWN IÎ - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 61210 C
Approx. 3,6 Kg

GAMBERI “ROSSO DI MAZARA®” III^

CONGELATI
“ROSSO DI MAZARA®” PRAWN IIÎ - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 61220 C
Approx. 3,6 Kg

100
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - J O L A N D A  D E  C O L Ò

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -J O L A N D A  D E  C O L Ò

SPECIALITÀ DI ROSSO DI MAZARA® / RED PRAWNS SPECIALTIES

GAMBERO ROSSO DEL MEDITERRANEO E GAMBERO VIOLA
MEDITERRANEAN RED AND VIOLET PRAWNS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SUBLIME GRANI DI GAMBERO ROSSO
SUBLIME RED PRAWN POWDER
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ00100S
Approx. 50 g

ELISIR DI GAMBERO ROSSO
MEDITERRANEAN RED PRAWN ELISIR
- - - - - - - - - -

 Cod. OIL00050F
Approx. 100 ml

GAMBERO ROSSO DEL MEDITERRANEO - I
CONGELATO
MEDITERRANEAN RED PRAWN I 
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES06260C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 1OO pz / 1OO pieces

GAMBERO ROSSO DEL MEDITERRANEO - II
CONGELATO
MEDITERRANEAN RED PRAWN II - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES06261C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 150 pz / 150 pieces

GAMBERO ROSSO DEL MEDITERRANEO - III
CONGELATO
MEDITERRANEAN RED PRAWN III 
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES06290C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 180 pz / 180 pieces

GAMBERO VIOLA I 
10/20 - CONGELATO
VIOLET PRAWN I 
ROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES06270C
Approx. 4,0 Kg 

GAMBERO VIOLA II 
30/40 - CONGELATO
VIOLET PRAWN II 
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES06280C
Approx. 4,0 Kg

GAMBERO VIOLA III 
30/40 - CONGELATO
VIOLET PRAWN III 
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES06285C
Approx. 4,0 Kg

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ROSSO DI MAZARA® - MAZARA DEL VALLO
 ROSSO DI MAZARA®  PRAWNS
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

MAZZANCOLLA DEL PACIFICO 21/30
“OBSIBLUE” CONGELATA
BLUE PRAWN 21/30 “OBSIBLUE” 
FROZEN 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 521 C
Approx. 4,0 Kg

MAZZANCOLLA DEL PACIFICO 41/50
“OBSIBLUE” CONGELATA
BLUE PRAWN 41/50 “OBSIBLUE” 
 FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 522 C
Approx. 4,0 Kg

102
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

MAZZANCOLLA DEL PACIFICO
BLUE PRAWN

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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CARABINEROS
CARABINEROS PRAWNS

CARABINEROS - CONGELATO 
MOZAMBICO 16/20
CARABINEROS - FROZEN
MOZAMBICO 16/20
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00306C 
Approx. 3,2 Kg

CARABINEROS - CONGELATO 
MOZAMBICO 8/9
CARABINEROS - FROZEN
MOZAMBICO 8/9
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00305C 
Approx. 3,2 Kg

103
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GAMBERO GIGANTE INDO-PACIFICO
INDO-PACIFIC GIANT PRAWNS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

GAMBERO ARGENTINO L1 CONGELATO
ARGENTINIAN PRAWN L1 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1076 C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 30 pz / 30 pieces

GAMBERO ARGENTINO L2 CONGELATO
ARGENTINIAN PRAWN L2 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1121 C
Approx. 4,0 Kg
Conf. 30 pz / 30 pieces

GAMBERO ARGENTINO C1 CONGELATO
ARGENTINIAN PRAWN C1 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 526 C
Approx. 4,0 Kg
Conf. 90 pz / 90 pieces

GAMBERO GIGANTE INDO-PACIFICO
SEA TIGER U/5 CONGELATO
INDOPACIFIC GIANT PRAWN
SEA TIGER U/5 FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES06450C
Approx. 4,0 Kg

GAMBERO GIGANTE INDO-PACIFICO
SEA TIGER 8/12 CONGELATO
INDOPACIFIC GIANT PRAWN
SEA TIGER 8/12 FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES06460C
Approx. 4,0 Kg

GAMBERO GIGANTE INDO-PACIFICO
SEA TIGER 16/20 CONGELATO
INDOPACIFIC GIANT PRAWN
SEA TIGER 16/20 FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES06470C 
Approx. 4,0 KgGAMBERO ARGENTINO

ARGENTINIAN PRAWNS
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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GAMBERI ARCOBALENO
RAINBOW PRAWNS BOX

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

GAMBERI ARCOBALENO 
MIX 3 CONGELATI
RAINBOW PRAWNS
MIX 3 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES06266C
Approx. 4,0 Kg 
Confezione assortita di gambero viola, 
rosso, mazzancolla del Mediterraneo 
e del Pacifico / Mixed box with 
red and violet shrimp, 
Mediterranean and Pacific prawn

GAMBERI ARCOBALENO 
MIX 2 CONGELATI
RAINBOW PRAWNS
MIX 2 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES06265C
Approx. 4,0 Kg 
Confezione assortita di gambero viola, 
rosso, mazzancolla del Mediterraneo 
e del Pacifico / Mixed box with 
red and violet shrimp, 
Mediterranean and Pacific prawn

MAZZANCOLLE MEDIE FRESCHE
MEDIUM FRESH PRAWNS
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1038
Approx. 4,0 Kg

MAZZANCOLLE MEDIE CONGELATE
MEDIUM FROZEN PRAWNS
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1038 C
Approx. 4,0 Kg

MAZZANCOLLE PICCOLE FRESCHE
LITTLE FRESH PRAWNS
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00034F
Approx. 4,0 Kg

MAZZANCOLLE PICCOLE CONGELATE
LITTLE FROZEN PRAWNS
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00034C
Approx. 4,0 Kg

MAZZANCOLLE TROPICALI INTERE
ECUADOR 50/60 CONGELATE
WHOLE TROPICAL PRAWNS
ECUADOR 50/60 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 6140 C
Approx. 4,0 Kg

MAZZANCOLLE TROPICALI CODE
ECUADOR 50/60 CONGELATE
TROPICAL PRAWNS TAILS
ECUADOR 50/60 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 6160 C
Approx. 4,0 Kg

MAZZANCOLLE
PRAWNS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SCAMPI
SCAMPI

SCAMPI SICILIA EXTRA 10/13 
CONGELATI
EXTRA SCAMPI 10-13 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 6112 C
Approx. 2,0 Kg
Tavoletta di 1 Kg di scampi 
+ 1 Kg di acqua di mare
/ Bar composed with 1 Kg prawn 
+ 1 Kg sea water

SCAMPI SICILIA PREMIUM 25/30 
CONGELATI
PREMIUM SCAMPI 25-30 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 6113 C
Approx. 2,0 Kg
Tavoletta di 1 Kg di scampi 
+ 1 Kg di acqua di mare
/ Bar composed with 1 Kg prawn 
+ 1 Kg sea water

SCAMPI SICILIA SPECIAL 40/50 
CONGELATI
SPECIAL SCAMPI 40-50 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 6114 C
Approx. 2,0 Kg 
Tavoletta di 1 Kg di scampi 
+ 1 Kg di acqua di mare
/ Bar composed with 1 Kg prawn 
+ 1 Kg sea water

SCAMPI SICILIA - I 
CONGELATI
SICILIAN SCAMPI I - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00156C
Approx. 3,0 Kg 
Con glassatura / With icing

SCAMPI SICILIA - II 
CONGELATI
SICILIAN SCAMPI II - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00155C
Approx. 3,0 Kg  
Con glassatura / With icing

SCAMPI SICILIA - III 
CONGELATI
SICILIAN SCAMPI III - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00154C
Approx. 3,0 Kg
Con glassatura / With icing

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PE
SC
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/ F
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SCAMPI SICILIA / SCAMPI - SICILY
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SCAMPI
SCAMPI

SCAMPI - I
SCAMPI I
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 950
Approx. 3,5 Kg

SCAMPI - III
SCAMPI III
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1022
Approx. 3,5 Kg

Glassati con acqua. 
Ideali anche per un consumo crudo.
/ Iced with water. Ideal for eating raw.

SCAMPI DANIMARCA 4/7
DANISH SCAMPI 4/7
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00440C
Approx. 6,0 Kg 
Pescati con nasse - Congelati da vivi
/ Fished with traps - Frozen still alive

SCAMPI DANIMARCA 13/16
DANISH SCAMPI 13/16
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00044C
Approx. 6,0 Kg 
Pescati con nasse - Congelati da vivi
/ Fished with traps - Frozen still alive

SCAMPI DANIMARCA 17/20
DANISH SCAMPI 17/20 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00045C
Approx. 6,0 Kg 
Pescati con nasse - Congelati da vivi
/ Fished with traps - Frozen still alive

SCAMPI DANIMARCA 2/4
DANISH SCAMPI 2/4 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 6910 C
Approx. 4,0 Kg
Congelati a bordo / Frozen on board

SCAMPI DANIMARCA 4/7
DANISH SCAMPI 4/7 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 6920 C
Approx. 4,0 Kg
Congelati a bordo / Frozen on board

SCAMPI DANIMARCA 8/12
DANISH SCAMPI 8/12 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 6930 C
Approx. 4,0 Kg
Congelati a bordo / Frozen on board

SCAMPI DANIMARCA 13/16
DANISH SCAMPI 13/16 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 6900 C
Approx. 4,0 Kg
Congelati a bordo / Frozen on board

SCAMPI DANIMARCA 17/20
DANISH SCAMPI 17/20 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 6940 C
Approx. 4,0 Kg
Congelati a bordo / Frozen on board

SCAMPI DANESI / DANISH SCAMPI

PE
SC

E 
/ F
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H

SCAMPI CROAZIA / SCAMPI - CROATIA
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J O L A N D A  D E  C O L Ò

SCAMPI 

PE
SC

E 
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H

SCAMPI

SCAMPI 17/20 CONGELATI
SCAMPI 17/20 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 985 C
Approx. 6,0 Kg
Conf. 110 pz / 110 pieces

SCAMPI 6/9 CONGELATI
SCAMPI 6/9 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 987 C
Approx. 6,0 Kg
Conf. 54 pz / 54 pieces

SCAMPI 13/16 CONGELATI
SCAMPI 13/16 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 984 C
Approx. 6,0 Kg
Conf. 90 pz / 90 pieces

Glassati con acqua. 
Ideali anche per un consumo crudo. 
/ Iced with water. Ideal for eating raw.

SCAMPI 5/10
SCAMPI 5/10
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 989 C
Approx. 3,0 Kg
Congelati a bordo
/ Frozen on board

CODE DI SCAMPO 
CONGELATE
SCAMPO TAILS 
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES07050C
Peso: 4,0 Kg

SCAMPI  20/30
SCAMPI 20/30
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 986 CB C
Approx. 3,0 Kgg
Congelati a bordo
/ Frozen on board

SCAMPI 30/40
SCAMPI 30/40
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00026C
Approx. 3,0 Kg
Congelati a bordo
/ Frozen on board

SCAMPI 8/12 CONGELATI 
SCAMPI 8/12 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 982 C
Approx. 6,0 Kg
Conf. 60 pz / 60 pieces

SCAMPI 20/30 CONGELATI
SCAMPI 20/30 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 986 C
Approx. 6,0 Kg 
Conf. 165 pz / 165 pieces

SCAMPI 10/15
SCAMPI 10/15
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 990 C
Approx. 3,0 Kg
Congelati a bordo
/ Frozen on board

SCAMPI 16/20
SCAMPI 16/20
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 991 C
Approx. 3,0 Kg
Congelati a bordo
/ Frozen on board

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SCAMPI SCOZIA / SCAMPI - SCOTLAND

SCAMPI IRLANDA / SCAMPI - IRELAND
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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GRANCHI E ALTRI CROSTACEI
CRABS AND CRUSTACEANS

GRANCEOLA - INTERA
SPIDER CRAB
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1130
Approx. 3,0 Kg 
Conf. 6 pz / 6 pieces

GRANCHIO DA MOLECA
MOLECA CRAB
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1067
Approx. 2,0 Kg

GRANCHIO REALE KING CRAB COTTO
CHELE + ZAMPE ALASKA CONGELATO
KING CRAB
CLAW AND LEGS
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 6020 C
Approx. 2,0 Kg / 5,0 Kg

GRANCEOLA 
POLPA (MAJA SQUINADO)
SPIDER CRAB MEAT
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 601
Approx. 500 g  
Disponibilità primavera - estate
/ Spring - Summer

GRANCIPORRO ATLANTICO
POLPA
ATLANTIC SPIDER CRAB MEAT
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 600
Approx. 500 g

GRANCIPORRO ATLANTICO
POLPA IE S/V FR
ATLANTIC SPIDER CRAB MEAT
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00602F
Approx. 500 g

GAMBERO DI FIUME TURCO
TURKISH CRAYFISH
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1053
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 46 pz / 46 pieces

ASTICE AMERICANO CONGELATO
AMERICAN LOBSTER FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1061 C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 8 pz / 8 pieces

ASTICE
LOBSTER
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 5140
Approx. 4,0 Kg

CANOCCHIA PANNOCCHIA
MANTIS SHRIMP
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1088
Approx. 4,0 Kg  
Conf. 60 pz / 60 pieces

GAMBERO ROSA - I
PINK PRAWN I
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 525
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 46 pz / 46 pieces

GAMBERO ROSA - I 
CONGELATO
PINK PRAWN I
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 525 C
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 46 pz / 46 pieces
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PE
SC

E 
/ F

IS
H

ARAGOSTA ISOLE TRISTAN
TRISTAN ISLANDS LOBSTER

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ARAGOSTA Kg 0,246/0,270 
CONGELATA
LOBSTER Kg 0,246/0,270 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00638C
Approx. 5,0 Kg  
Conf. 20 pz / 20 pieces  

ARAGOSTA Kg 0,300/0,350 
CONGELATA SASHIMI
LOBSTER Kg 0,300/0,350 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00634C
Approx. 5,0 Kg  
Conf. 15 pz / 15 pieces

ARAGOSTA
Kg 0,350/0,400 CONGELATA SASHIMI
LOBSTER Kg 0,350/0,400 SASHIMI 
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00633C
Approx. 5,0 Kg   
Conf. 13 pz / 13 pieces

ARAGOSTA Kg 0,345/0,408 
CONGELATA
LOBSTER Kg 0,345/0,408 
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00633C
Approx. 5,0 Kg  
Conf. 13 pz / 13 pieces

ARAGOSTA CODE CRUDE
Kg 0,090/0,115 CONGELATE
LOBSTER UNCOOKED TAIL 
Kg 0,090/0,115 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00075C
Approx. 2,0 Kg  
Conf. 20 pz / 20 pieces 

ARAGOSTA Kg 0,308/0,345 
CONGELATA
LOBSTER Kg 0,308/0,345 
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00630C
Approx. 5,0 Kg  
Conf. 12 pz / 12 pieces

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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SCALLOP
CAPASANTA

NOCE DI CAPASANTA 
OCEANICA “BOSTON”
SPECIAL VENUS SCALLOP MEAT
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 504
Approx. 1,0 Kg   
Su prenotazione / On request  

NOCE DI CAPASANTA 
OCEANICA
KING VENUS SCALLOP MEAT
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 5042C
Approx. 4,0 Kg 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

NOCE DI CAPASANTA 
OCEANICA GIAPPONESE
JAPANESE KING SCALLOP
- - - - - - - - - -

 Cod. PES05046C
Approx. 1,0 Kg 
Conf. 4 Kg / 4 Kg box  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ORECCHIE DI MARE 
ABALONE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ORECCHIA DI MARE 
CONGELATA
ABALONE
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 5040 C
Approx. 1,0 Kg 
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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FISH TARTARE
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TARTARE DI PESCE INTERO
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

TAGLIATELLA DI SEPPIA
CONGELATA
CUTTLEFISH NOODLES 
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. TAR00015C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 8 pz / 8 pieces

TARTARE DI SALMONE CONGELATA
MONOPORZIONE - 80 g
SALMON TARTARE
MONO-PORTION - FROZEN - 80 g
- - - - - - - - - -

 Cod. TAR 1 C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 48 pz / 48 pieces

TARTARE DI BRANZINO CONGELATA
MONOPORZIONE - 80 g
SEABASS TARTARE
MONO-PORTION - FROZEN - 80 g
- - - - - - - - - -

 Cod. TAR 2 C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 48 pz / 48 pieces

TARTARE RICCIOLA OCEANICA 
“HIRAMASA” CONGELATA 
MONOPORZIONE - 80 g
“HIRAMASA” YELLOW TAIL TARTARE
MONO-PORTION - FROZEN - 80 g
- - - - - - - - - -

 Cod. TAR 3 C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 48 pz / 48 pieces

TARTARE DI TONNO
A PINNE GIALLE CONGELATA
MONOPORZIONE - 80 g
YELLOWFIN TUNA TARTARE
MONO-PORTION - FROZEN - 80 g
- - - - - - - - - -

 Cod. TAR 4 C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 48 pz / 48 pieces

CARPACCIO 
DI GAMBERO ROSSO
RED PRAWN CARPACCIO
- - - - - - - - - -

 Cod. PES02630C
Approx. 25 g
Conf. 30 pz / 30 pieces

CARPACCIO 
DI SCAMPI
SCAMPI CARPACCIO
- - - - - - - - - -

 Cod. PES02750C
Approx. 25 g
Conf. 30 pz / 30 pieces

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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GAMBERO ROSSO E GOBBETTO 
DI MAZARA® SGUSCIATI CONGELATI
CODE PULITE PER TARTARE - 80 g
"ROSSO DI MAZARA"RED PRAWN 
WITHOUT SHELL, CLEANED TAILS 
FOR TARTARE 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 6123 C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 48 pz / 48 pieces
Con ghiaccio secco / With dry ice

GAMBERO ROSSO 
DI MAZARA DEL VALLO 
CONGELATO
CODE PULITE PER TARTARE - 80 g
MAZARA DEL VALLO RED PRAWN 
WITHOUT SHELL, CLEANED TAILS
FOR TARTARE
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 6125 C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 48 pz / 48 pieces
Con ghiaccio secco / With dry ice

GAMBERI ROSA CONGELATI
CODE PULITE PER TARTARE - 80 g
PINK CRABS FOR TARTARE - 80 g
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1037 C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 50 pz / 50 pieces
Con ghiaccio secco / With dry ice

SCAMPI CONGELATI
CODE PULITE PER TARTARE - 80 g
SCAMPI FOR TARTARE - 80 g
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1029 C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 50 pz / 50 pieces
Con ghiaccio secco / With dry ice

CANOCCHIA INTERA IQF CONGELATA
INTERA SENZA CARAPACE
WHOLE MANTIS PRAWN
WITHOUT SHELL - IQF FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. TAR00010C
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 110-130 pz / 110-130 pieces
Con ghiaccio secco / With dry ice

GAMBERO ROSSO MEDITERRANEO
POLPA CONGELATA - 500 g
MEDITERRANEAN RED PRAWN MEAT
500 g - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES06300C
Approx. 4,0 Kg

POLPA GAMBERO ROSA 1ª CONGELATA
CODE PULITE EXTRA GRANDI - 500 g
1st RATE PINK SHRIMP CLEANED TAILS 
MEAT - KING SIZE - 500 g
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00137C
Approx. 4,0 Kg
Con ghiaccio secco / With dry ice

ASTICE AMERICANO CODA E CHELE 
CRUDE CANADA CONGELATI 
100% POLPA CRUDA
AMERICAN LOBSTER TAIL
AND CLAW - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 6620 C
Approx. 2,0 Kg  
Conf. 9-11 pz / 9-11 pieces

CARPACCIO INTERFOGLIATO 
DI GAMBERO ARGENTINO 
100% POLPA CRUDA
INTERLEAVED ARGENTIN PRAWN 
CARPACCIO
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00215C
Approx. 1,4 Kg 
Conf. 20 pz / 20 pieces

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

POLPA DI CROSTACEI
CRUSTACEAN MEAT

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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J O L A N D A  D E  C O L Ò
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MANTIS SHRIMP
POLPA DI CANN0CCHIA

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

POLPA DI CANOCCHIA CONGELATA
MANTIS SHRIMP - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. TAR00009C
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 50 pz / 50 pieces
Con ghiaccio secco / with dry ice

SEA URCHIN
RICCI DI MARE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

POLPA DI RICCIO DI MARE
ATLANTICO CONGELATA ISLANDA 
100% POLPA CRUDA
ATLANTIC  SEA URCHIN - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00110C
Approx. 1,2 Kg 
Conf. 8 pz / 8 pieces

POLPA DI RICCIO DI MARE 
CONGELATA 
100% POLPA CRUDA
SEA URCHIN - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1111 C
Approx. 1,2 Kg 
Conf. 8 pz / 8 pieces

POLPA DI RICCIO 
DI MARE ATLANTICO 
CONGELATA 100% POLPA CRUDA
ATLANTIC SEA URCHIN - FROZEN 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES11110C
Approx. 960 g
Conf. 8 pz / 8 pieces

POLPA INTERA DI RICCIO DI MARE
ATLANTICO CONGELATA ISLANDA “UNI”
100% POLPA CRUDA
ATLANTIC UNI - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00100C
Approx. 1,2 Kg 
Conf. 8 pz / 8 pieces
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FILETTI DI PESCE PULITI
ASSORTIMENTO 5 PESCI
CLEANED FISH FILLETS
MIXED SELECTION
- - - - - - - - - -

 Cod. TAR00008C 
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 5 pz / 5 pieces
L’assortimento standard comprende 
1 kg per tipo di: filetti di sardina, 
triglia di fango, totano pulito “tubi e 
tentacoli”, gallinella e gambero rosa.
In caso di mancanza di una o più 
tipologie di pesci verranno proposti 
assortimenti diversi che verranno 
comunicati di volta in volta.
 / The variety is composed 
by sardines, red mullets, flying squid 
tentacles, tub gurnards 
and pink shrimps.

FILETTI DI PESCE
FISH CLEAN FILLETS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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FILETTI DI GALLINELLA CONGELATO IQF
TUB GURNARD FISH FILLET - IQF FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1041 C
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 5 pz / 5 pieces

FILETTI DI MOLO CONGELATO IQF
PIER FISH FILLET - IQF FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PESO1360C
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 5 pz / 5 pieces

FILETTI DI MERLUZZO NASELLO 
CONGELATO IQF
CODFISH FILLET - IQF FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES10130C
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 5 pz / 5 pieces

GAMBERO ROSA CONGELATO IQF
PINK PRAWN - IQF FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 525 C
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 5 pz / 5 pieces

FILETTI DI SARDINA  CONGELATO IQF
SARDINE FILLET - IQF FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1023 SF C
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 5 pz / 5 pieces

FILETTI DI ALICI  CONGELATO IQF
ANCHOVIES FILLET - IQF FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00136C
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 5 pz / 5 pieces

TOTANO PULITO 
“TUBI E TENTACOLI” 
CONGELATO IQF
FLYING SQUID CLEANED
“PIPES AND TENTACLES” - IQF FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES01411C
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 5 pz / 5 pieces

FILETTO DI TRIGLIA DI FANGO 
CONGELATO IQF
RED KULLET FILLET - IQF FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00105C
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 5 pz / 5 pieces

TOTANO PULITO 
“ANELLI E TENTACOLI” 
CONGELATO IQF
FLYING SQUID CLEANED
“RINGS AND TENTACLES”
IQF FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES01410C
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 5 pz / 5 pieces
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THE OYSTER LIST

LA CARTA DELLE OSTRICHE

SPECIAL TARBOURIECH   

CONCHIGLIA / SHELL
FRUTTO / MUSSEL  
INTENSITÀ / INTENSITY  
PERSISTENZA / PERSISTENCE  

INDICE DI RIEMPIMENTO / FILLING INDEX
18-20%
DISPONIBILITÀ / AVAILABILITY 
annuale / yearly

l l l l
l l l l l
l l l l
l l l l

OSTRICA DI SARDEGNA SANDALIA   

CONCHIGLIA / SHELL
FRUTTO / MUSSEL  
INTENSITÀ / INTENSITY  
PERSISTENZA / PERSISTENCE  

NDICE DI RIEMPIMENTO / FILLING INDEX
15%
DISPONIBILITÀ / AVAILABILITY 
annuale / yearly

l l l
l l l
l l l l
l l l l

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00353F

Approx. 2,8 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00354F

Approx. 5,5 Kg  
48 pz / 48 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00355F

Approx. 2,25 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 3

- - - - - - - - - -
 Cod.  OST00356F

Approx. 4,5 Kg  
48 pz / 48 pieces - N. 3

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00361F

Approx. 2,0 Kg  
32 pz / 32 pieces - N. 4
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MAR MEDITERRANEO / MEDITERRANEAN SEA

J O L A N D A  D E  C O L Ò
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

THE OYSTER LIST
LA CARTA DELLE OSTRICHE

FINE DE BRETAGNE

CONCHIGLIA / SHELL
FRUTTO / MUSSEL  
INTENSITÀ / INTENSITY  
PERSISTENZA / PERSISTENCE  

INDICE DI RIEMPIMENTO / FILLING INDEX
9-10%
DISPONIBILITÀ / AVAILABILITY 
autunno, inverno, primavera / fall, winter, spring

l
l
l l
l l

SPECIAL GAULOISE   

CONCHIGLIA / SHELL
FRUTTO / MUSSEL  
INTENSITÀ / INTENSITY  
PERSISTENZA / PERSISTENCE  

INDICE DI RIEMPIMENTO / FILLING INDEX
15-18%
DISPONIBILITÀ / AVAILABILITY 
annuale / yearly

l l l
l l l
l l l l
l l l l

- - - - - - - - - -
 Cod. OSTR 70

Approx. 2,5 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OSTR 71

Approx. 5,0 Kg  
48 pz / 48 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OSTR 72

Approx. 2,0 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 3

- - - - - - - - - -
 Cod. OSTR 73

Approx.  4,0 Kg  
48 pz / 48 pieces - N. 3

- - - - - - - - - -
 Cod. OSTR 74

Approx. 1,5 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 4

- - - - - - - - - -
  Cod. OSTR 75

Approx. 3,0 Kg  
48 pz / 48 pieces - N. 4

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00311F

Approx. 2,4 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00312F

Approx. 5,0 Kg  
48 pz / 48 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00313F

Approx. 2,0 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 3

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00314F

Approx. 3,75 Kg  
48 pz / 48 pieces - N. 3

PE
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BRETAGNA / BRITTANY
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J O L A N D A  D E  C O L Ò

SPECIAL IMPERATRICE

CONCHIGLIA / SHELL
FRUTTO / MUSSEL  
INTENSITÀ / INTENSITY  
PERSISTENZA / PERSISTENCE  

INDICE DI RIEMPIMENTO / FILLING INDEX
11-14%
DISPONIBILITÀ / AVAILABILITY 
annuale / yearly

l l l
l l l
l l l
l l l

SPECIAL DE CLAIRE MARENNE OLERON   

CONCHIGLIA / SHELL
FRUTTO / MUSSEL  
INTENSITÀ / INTENSITY  
PERSISTENZA / PERSISTENCE 

INDICE DI RIEMPIMENTO / FILLING INDEX
10-12%
DISPONIBILITÀ / AVAILABILITY 
annuale / yearly

l l l
l l l
l l l
l l l

FIN DE CLAIRE MARENNE OLERON

CONCHIGLIA / SHELL
FRUTTO / MUSSEL  
INTENSITÀ / INTENSITY  
PERSISTENZA / PERSISTENCE 

INDICE DI RIEMPIMENTO / FILLING INDEX
8-10%
DISPONIBILITÀ / AVAILABILITY 
annuale / yearly

l l
l l
l l
l l

SPECIAL GRAN CRU MARENNE OLERON  

CONCHIGLIA / SHELL
FRUTTO / MUSSEL  
INTENSITÀ / INTENSITY  
PERSISTENZA / PERSISTENCE  

INDICE DI RIEMPIMENTO / FILLING INDEX
15-18%
DISPONIBILITÀ / AVAILABILITY 
annuale / yearly

l l l 
l l l 
l l l 
l l l l

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00339F

Approx. 2,5 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00340F

Approx. 5,0 Kg  
48 pz / 48 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00342F

Approx. 4,5 kg  
48 pz / 48 pieces - N. 3

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00338F

Approx. 4,0 kg  
48 pz / 48 pieces - N. 3

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00336F

Approx. 5,0 Kg  
48 pz / 48 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00335F

Approx. 3,0 Kg  
30 pz / 30 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00331F

Approx. 3,0 Kg  
30 pz / 30 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00332F

Approx. 5,0 Kg  
50 pz / 50 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00333F

Approx. 3,0 Kg  
30 pz / 30 pieces - N. 3

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00334F

Approx. 5,0 kg  
50 pz / 50 pieces - N. 3

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00327F

Approx. 2,5 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00328F

Approx. 5,0 Kg  
50 pz / 50 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00330F

Approx. ,0 kg  
48 pz / 48 pieces - N. 3
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
THE OYSTER LIST

LA CARTA DELLE OSTRICHE

AQUITANIA / AQUITANIA CHARENTE MARITIME / CHARENTE MARITIME
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SPECIAL DONEGAL

CONCHIGLIA / SHELL
FRUTTO / MUSSEL  
INTENSITÀ / INTENSITY  
PERSISTENZA / PERSISTENCE 

INDICE DI RIEMPIMENTO / FILLING INDEX
11-14%
DISPONIBILITÀ / AVAILABILITY 
annuale / yearly

l l l
l l l l
l l l l
l l l l

SPECIAL ROYAL BAY SAINT VAAST

CONCHIGLIA / SHELL
FRUTTO / MUSSEL  
INTENSITÀ / INTENSITY  
PERSISTENZA / PERSISTENCE  

INDICE DI RIEMPIMENTO / FILLING INDEX
12-14%
DISPONIBILITÀ / AVAILABILITY 
annuale / yearly

l l l l
l l l l
l l l l
l l l l

SPECIAL UTAH BEACH PRESTIGE

CONCHIGLIA / SHELL
FRUTTO / MUSSEL  
INTENSITÀ / INTENSITY  
PERSISTENZA / PERSISTENCE  

INDICE DI RIEMPIMENTO / FILLING INDEX
15-18%
DISPONIBILITÀ / AVAILABILITY 
annuale / yearly

l l l
l l l l
l l l l
l l l l

SPECIAL DONEGAL

CONCHIGLIA / SHELL
FRUTTO / MUSSEL  
INTENSITÀ / INTENSITY  
PERSISTENZA / PERSISTENCE 

INDICE DI RIEMPIMENTO / FILLING INDEX
18-20%
DISPONIBILITÀ / AVAILABILITY 
annuale / yearly

l l l l l
l l l l l
l l l l l
l l l l l

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00319F

Approx. 2,3 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00320F

Approx. 5,5 Kg  
50 pz / 50 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00321F

Approx. 1,8 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 3

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00322F

Approx. 3,8 kg  
48 pz / 48 pieces - N. 3

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00315F

Approx. 2,0 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00316F

Approx. 5,0 Kg  
48 pz / 48 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00317F

Approx. 2,0 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 3

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00318F

Approx. 4,0 kg  
48 pz / 48 pieces - N. 3

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00347F

Approx. 2,2 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00348F

Approx. 4,0 Kg  
48 pz / 48 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00350F

Approx. 2,5 Kg  
48 pz / 48 pieces - N. 3

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00343F

Approx. 3,0 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00344F

Approx. 6,0 Kg  
48 pz / 48 pieces - N. 2

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00345F

Approx. 2,5 Kg  
24 pz / 24 pieces - N. 3

- - - - - - - - - -
 Cod. OST00346F

Approx. 4,5 Kg  
48 pz / 48 pieces - N. 3
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THE OYSTER LIST
LA CARTA DELLE OSTRICHE

NORMANDIA / NORMANDY IRLANDA / IRELAND
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IL MERCATO DEL PESCE
THE FISH MARKET
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CANESTRELLO
QUEEN SCALLOP
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1086
Approx. 2,0 Kg 
Conf. 10 pz / 10 pieces

CAPASANTA CON GUSCIO
SCALLOP WITH SHELLS
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 499
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 50 pz / 50 pieces

CAPASANTA ATLANTICA MEZZO GUSCIO
ATLANTIC SCALLOP WITH HALF SHELL
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 503
Approx. 3,0 Kg 
Conf. 25 pz / 25 pieces

CAPPELUNGHE 
CAPPELUNGHE
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1044
Approx. 5,0 Kg
Conf. 5 pz / 5 pieces

COZZE
MUSSEL
- - - - - - - - - -

 Cod. FMA 11 Z
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 100 pz / 100 pieces

FASOLARI
CALLISTA CHIONE
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 750
Approx. 2,0 Kg 
Conf. 30 pz / 30 pieces

MURICE SPINOSO
MURICE SPINOSO
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1058
Approx. 3,0 Kg

MUSSOLO - ARCA DI NOÉ
MUSSOLO
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1132
Approx. 2,0 Kg 
Conf. 20 pz / 20 pieces
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TARTUFO
VENUS CLAM
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 940
Approx. 3,0 Kg

TELLINA
TELLINA
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1122
Approx. 1,0 Kg  
Conf. 50 pz / 50 pieces

VONGOLE O LUPINO
CLAM
- - - - - - - - - -

 Cod. FMA 11 P
Approx. 4,0 Kg

VONGOLE VERACI
CLAM
- - - - - - - - - -

 Cod. FMA 11
Approx. 5,0 Kg
Conf. 5 pz / 5 pieces

VONGOLE VERACI EXTRA
CLAM
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1089
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 5 pz / 5 pieces

CALAMARETTO
LITTLE SQUID
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1073
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 320 pz / 320 pieces

CALAMARETTO CONGELATO
LITTLE SQUID - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1073 C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 320 pz / 320 pieces

CALAMARO / SQUID
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 852
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 50 pz / 50 pieces

CALAMARO ATLANTICO
ATLANTIC SQUID
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 852 AT
Approx. 3,0 Kg 
Conf. 12 pz / 12 pieces
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CALAMARO PATAGONICO PULITO CONG.
PATAGONIAN SQUID - CLEANED - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00106C
Approx. 4,0 Kg

CALAMARO PATAGONICO C3 
CONGELATO
PATAGONIAN SQUID C3 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1077 C
Approx. 10,0 Kg

CALAMARO CONGELATO
SQUID - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 852 C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 50 pz / 50 pieces

MOSCARDINO EXTRA
BIG MUSKY OCTOPUS
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1016
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 120 pz / 120 pieces

MOSCARDINO / MUSKY OCTOPUS
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 962
Approx. 7,0 Kg 
Conf. 22 pz / 22 pieces

MOSCARDINO MEDIO 
MEDIUM MUSCKY OCTOPUS
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 961
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 25 pz / 25 pieces

MOSCARDINO PICCOLO
LITTLE MUSCKY OCTOPUS
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 960
Approx. 5,0 Kg
Conf. 50 pz / 50 pieces

POLPO PULITO Kg 0,8/1,2 CONGELATO
CLEANED OCTOPUS - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 963 C
Approx. 7,0 Kg 
Conf. 7 pz / 7 pieces

POLPO DECONGELATO PULITO Kg 1/1,5
CLEANED OCTOPUS - DEFROST
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 963 D
Approx. 7,0 Kg 
Conf. 7 pz / 7 pieces

POLPO Kg 1/3 / OCTOPUS Kg 1/3
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 963 
Approx. 5,0 Kg

POLPO Kg 2/3 - MAROCCO CONGELATO
OCTOPUS Kg 2/3 - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00031C
Approx. 7,0 Kg

POLPO TENTACOLI COTTI GIGANTI
OCTOPUS COOKED - HUGE TENTACLES
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 66G
Approx. 350 g

POLPO CONGELATO 
TENTACOLI COTTI 300/400
OCTOPUS COOKED - TENTACLES - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00108C
Approx. 6,0 Kg

SEPPIA / CUTTLEFISH
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1004
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 80 pz / 80 pieces

SEPPIA Kg 0,5/1 
PULITA CONGELATA
CLEANED CUTTLEFISH 0,5/1 Kg - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 520 C
Approx. 4,0 Kg   
Conf. 6 pz / 6 pieces

SEPPIA Kg 0,5/1 DECONGELATA
CUTTLEFISH 0,5/1 Kg - DEFROST
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1090 D
Approx. 7,0 Kg   
Conf. 10 pz / 10 pieces

SEPPIOLA CONGELATA
CUTTLEFISH - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES01115C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 140 pz / 140 pieces

ANGUILLA
EEL
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1148
Approx. 1,0 Kg
Conf. 1 pz / 1 piece

BRANZINO 
SEA BASS
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1131
Approx. 3,0 Kg
Conf. 1 pz / 1 piece

BRANZINO Kg 1/2 ALLEVATO CROAZIA
SEA BASS 1/2 Kg RAISED IN CROATIA
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00035F
Approx. 5,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

BRANZINO Kg 0,3/0,4 
ALLEVATO CROAZIA
SEABASS 0,3/0,4 Kg RAISED IN CROATIA
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1031
Approx. 6,0 Kg
Conf. 19 pz / 19 pieces

BRANZINO Kg 0,3/0,4 ALLEVATO ITALIA
SEABASS 0,3/0,4 Kg RAISED IN ITALY
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 995
Approx. 6,0 Kg 
Conf. 15 pz / 15 pieces
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BRANZINO Kg 0,4/0,6 ALLEVATO ITALIA
SEABASS 0,4/0,6 Kg RAISED IN ITALY
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 930
Approx. 6,0 Kg
Conf. 10 pz / 10 pieces

BRANZINO Kg 0,6/0,8 ALLEVATO ITALIA
SEABASS 0,6/0,8 Kg RAISED IN ITALY
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 931
Approx. 5,0 Kg
Conf. 7 pz / 7 pieces

BRANZINO Kg 0,8/1 ALLEVATO ITALIA
SEABASS 0,8/1 Kg RAISED IN ITALY
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 932
Approx. 5,0 Kg
Conf. 5 pz / 5 pieces

BRANZINO Kg 1+ ALLEVATO ITALIA
SEABASS 1+ Kg RAISED IN ITALY
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 933
Approx. 5,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

BRANZINO Kg 0,1/0,15 
ALLEVATO ITALIA FILETTO
SEABASS FILLET 0,1/0,15 Kg 
RAISED IN ITALY
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 919 
Approx. 2,5 Kg
Conf. 3 pz / 3 pieces

BRANZINO Kg 1+ 
ALLEVATO ITALIA FILETTO
SEABASS 1+ Kg FILLET RAISED IN ITALY
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 933 SFIL
Approx. 3,0 Kg
Conf. 8 pz / 8 pieces

CERNIA / GROUPER
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 64
Approx. 4,0 Kg
Conf. 1 pz / 1 piece

CERNIA DORATA 
FILETTO SENZA PELLE
GOLD GROUPER FILLET WITHOUT SKIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 916
Approx. 4,0 Kg
Conf. 80 pz / 80 pieces

CODA RANA PESCATRICE Kg 0,5/1
MONKFISH TAIL 0,5/1 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 97 SMALL
Approx. 3,0 Kg
Conf. 8 pz / 8 pieces

CODA RANA PESCATRICE Kg 1/2
MONKFISH TAIL 1/2 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 97
Approx. 6,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

CODA RANA PESCATRICE Kg 2+
MONKFISH TAIL 2+ Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1139
Approx. 6,0 Kg
Conf. 2 pz / 2 pieces

DENTICE GIBBOSO 10 Kg+
GIBBOUS SNAPPER 10+ Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00147F
Approx. 10,0 Kg
Conf. 1 pz / 1 piece

DENTICE GIBBOSO Kg 0,4/0,6
GIBBOUS SNAPPER 0,4/0,6 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1099
Approx. 5,0 Kg
Conf. 10 pz / 10 pieces

DENTICE GIBBOSO Kg 1+
GIBBOUS SNAPPER 1+ Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1085
Approx. 1,5 Kg
Conf. 1 pz / 1 piece

DENTICE GIBBOSO Kg 3/5
GIBBOUS SNAPPER 3/5 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1113
Approx. 4,0 Kg

DENTICE GIBBOSO Kg 5/10
GIBBOUS SNAPPER 5/10 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1098
Approx. 7,0 Kg
Conf. 1 pz / 1 piece

GALLINELLA O CAPPONE Kg 0,8/2
GURNARD 0,8/2 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1025
Approx. 1,5 Kg
Conf. 1 pz / 1 piece

GALLINELLA O CAPPONE - FILETTO 
GURNARD FILLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1041
Approx. 3,0 Kg
Conf. 70 pz / 70 pieces 

GALLINELLA O CAPPONE 
FILETTO CONGELATO 
GURNARD FILLET 
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1041 C
Approx. 3,0 Kg
Conf. 70 pz / 70 pieces

LATTERINO
SILVERSIDE
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1094
Approx. 3,0 Kg
Conf. 1 pz / 1 piece
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MERLUZZO DI PRIMA - NASELLO
HAKE
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1013
Approx. 4,0 Kg
Conf. 3 pz / 3 pieces

MERLUZZO NORDICO KG 1/3
NORDIC COD 1/3 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1014
Approx. 4,0 Kg
Conf. 2 pz / 2 pieces

MERLUZZO NORDICO FILETTO Kg 0,2/0,4
NORDIC COD FILLET 0,2/0,4 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1015
Approx. 3,0 Kg 
Conf. 15 pz / 15 pieces

MORMORA Kg 0,5/0,7
MURMURS 0,5/0,7 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1103
Approx. 6,0 Kg
Conf. 10 pz / 10 pieces

MORMORA Kg 0,3/0,5
MURMURS 0,3/0,5 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00018F
Approx. 4,0 Kg
Conf. 10 pz / 10 pieces

OMBRINA BOCCADORO Kg 10/30
BOCCADORO CROAKER 10/30 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1060
Approx. 10,0 Kg
Conf. 1 pz / 1 piece

OMBRINA BOCCADORO Kg 2+ 
ALLEVATA ITALIA
BOCCADORO CROAKER 2+ Kg
RAISED IN ITALY
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1070
Approx. 3,0 Kg
Conf. 1 pz / 1 piece

OMBRINA BOCCADORO Kg 3+ 
ALLEVATA GRECIA
BOCCADORO CROAKER 3+ Kg
RAISED IN GREECE
- - - - - - - - - -

 Cod.  PES 1062
Approx. 3,0 Kg
Conf. 1 pz / 1 piece

OMBRINA BOCCADORO - FILETTO
BOCCADORO CROAKER FILLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 8020 SFIL
Approx. 1,5 Kg
Conf. 2 pz / 2 pieces

ORATA Kg 0,4/0,6 ALLEVATA CROAZIA
SEA BREAM 0,4/0,6 Kg
RAISED IN CROATIA
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1059
Approx. 6,0 Kg 
Conf. 10 pz / 10 pieces

ORATA Kg 0,6/0,8 ALLEVATA CROAZIA
SEA BREAM 0,6/0,8 Kg
RAISED IN CROATIA
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1109
Approx.  6,0 Kg 
Conf. 8 pz / 8 pieces

ORATA Kg 0,1/0,12 ALLEVATA CROAZIA 
FILETTO
SEA BREAM 0,1/0,12 Kg FILLET
RAISED IN CROATIA
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 919 OR
Approx. 3,0 Kg 
Conf. 15 pz / 15 pieces

ORATA Kg 0,3/0,4 ALLEVATA ITALIA
SEA BREAM 0,3/0,4 Kg RAISED IN ITALY
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1035
Approx. 6,0 Kg 
Conf. 15 pz / 15 pieces

ORATA Kg 0,4/0,6 ALLEVATA ITALIA
SEA BREAM 0,4/0,6 Kg 
RAISED IN ITALY
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1009
Approx. 6,0 Kg 
Conf. 10 pz / 10 pieces

ORATA Kg 0,6/0,8 ALLEVATA ITALIA
SEA BREAM 0,6/0,8 Kg RAISED IN ITALY
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1033
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 7 pz / 7 pieces

ORATA Kg 0,8/1 ALLEVATA ITALIA
SEA BREAM 0,8/1 Kg RAISED IN ITALY
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1034
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 5 pz / 5 pieces

ORATA Kg 1,2/1,5 
ALLEVATA ITALIA
SEA BREAM 1,2/1,5 Kg RAISED IN ITALY
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1036
Approx. 6,0 Kg 
Conf. 4 pz / 4 pieces

ORATA Kg 0,1/0,2
SEA BREAM 0,1/0,2 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1075
Approx. 6,0 Kg 
Conf. 30 pz / 30 pieces

PAGELLO (P. BOGARAVEO) PEZZOGNA
PAGELLO
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1120
Approx. 1,5 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece

PAGELLO FRAGOLINO
PAGELLO
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1119
Approx. 1,5 Kg 
Conf. 30 pz / 30 pieces

PAGRO
PAGRO
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 64 P
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece
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PESCE SPADA INTERO C/T
WHOLE SWORDFISH WITH HEAD
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1007
Approx. 15,0 Kg  
Conf. 1 pz / 1 piece

PESCE SPADA - FILONE
SWORDFISH FILLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 95
Approx. 3,2 Kg  
Conf. 1 pz / 1 piece

RANA PESCATRICE DI PRIMA
MONKFISH
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1020
Approx. 6,0 Kg 
Conf. 3 pz / 3 pieces

RANA PESCATRICE - GUANCETTE
MONKFISH CHEEK
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 99
Approx. 3,0 Kg  
Conf. 240 pz / 240 pieces

RICCIOLA / YELLOWTAIL
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1082
Approx. 15,0 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece

BAFFA DI RICCIOLA 
OCEANICA CONGELATA
YELLLOWTAIL FILLET 
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1052 C
Approx. 2,0 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece

RICCIOLA DEL PACIFICO
PACIFIC YELLOWTAIL
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 65
Approx. 6,0 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece

RICCIOLA DEL PACIFICO CONGELATA
PACIFIC YELLOWTAIL - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES01147C
Approx. 10 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece

RICCIOLA OCEANICA
OCEANIC YELLOWTAIL
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1147
Approx. 4,5 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece

ROMBO CHIODATO 
ALLEVATO
TURBOT RAISED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1061
Approx. 12,0 Kg   
Conf. 5 pz / 5 pieces

ROMBO CHIODATO 
FILETTO CON PELLE Kg 0,2+
TURBOT FILLET 
WITH SKIN 0,2+ Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 911
Approx. 4,0 Kg   
Conf. 35 pz / 35 pieces

ROMBO CHIODATO 
Kg 0,8/1 ALLEVATO
TURBOT 0,8/1 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 990
Approx. 6,0 Kg   
Conf. 7 pz / 7 pieces

ROMBO CHIODATO 
Kg 1/1,5 ALLEVATO
TURBOT 1/1,5 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 991
Approx. 6,0 Kg   
Conf. 5 pz / 5 piecese 

ROMBO CHIODATO 
Kg 1,5/2 ALLEVATO
TURBOT 1,5/2 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1005
Approx. 12,0 Kg   
Conf. 7 pz / 7 pieces

ROMBO CHIODATO 
Kg 2/3 PESCATO 
TURBOT 2/3 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00144F
Approx. 2,5 Kg

ROMBO CHIODATO 
Kg 3/4  PESCATO
TURBOT 3/4 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00145F
Approx. 3,5 Kg

ROMBO CHIODATO 
Kg 5+  PESCATO
TURBOT 5+ Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00146F
Approx. 5,0 Kg

FILETTO DI RICCIOLA OCEANICA
CONGELATO “HIRAMASA”
OCEANIC “HIRAMASA”
YELLOW TAIL FILLET F- ROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1052 C
Approx. 1,4 Kg 

RICCIOLA OCEANICA ALLEVATA 
“HIRAMASA”
OCEANIC “HIRAMASA” YELLOWTAIL 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1147
Approx. 4/5 Kg 
Conf. 1 pz / 1 pieces

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

IL MERCATO DEL PESCE
THE FISH MARKET

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SALMONE Kg 3/4 
ALLEVATO NORVEGIA
NORWEGIAN SALMON 
RAISED 3/4 Kg 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1135
Approx. 3,0 Kg

SALMONE Kg 4/5 
ALLEVATO NORVEGIA
NORWEGIAN SALMON 
RAISED 4/5 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1125
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece



- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SOGLIOLA KG 0,2/ 0,3
SOLE 0,2/0,3 KG
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1050
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 15 pz / 15 pieces

SOGLIOLA 
SOLE
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 912 B
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 15 pz / 15 pieces
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IL MERCATO DEL PESCE
THE FISH MARKET
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SALMONE Kg 5/6 
ALLEVATO NORVEGIA
NORWEGIAN SALMON 
RAISED 5/6 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1124
Approx. 6,0 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece

SALMONE ALLEVATO NORVEGIA
FILETTO
NORWEGIAN SALMON 
RAISED FILLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1083
Approx. 3,5 Kg 
Conf. 2 pz / 2 pieces

SALMONE ALLEVATO NORVEGIA 
CONGELATO - FILETTO
NORWEGIAN SALMON 
FILLET - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1083 C
Approx. 3,5 Kg 
Conf. 2 pz / 2 pieces

SALMONE ROSSO SELVAGGIO 
SOCKEYE Kg 2/3
WILD SALMON - SOCKEYE 2/3 Kg 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1126
Approx. 10,0 Kg 
Conf. 4 pz / 4 pieces

PESCE SAN PIETRO Kg 0,8/1
JOHN DORY 0,8/1 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 92
Approx. 1,0 Kg 
Conf. 4 pz / 4 pieces

PESCE SAN PIETRO Kg 1/1,5
JOHN DORY 1/1,5 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1010
Approx. 1,5 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece

PESCE SAN PIETRO Kg 1/2
JOHN DORY 1/2 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1100
Approx. 2,0 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece

PESCE SAN PIETRO Kg 2/3
JOHN DORY 2/3 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1102
Approx. 2,5 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece

PESCE SAN PIETRO 
CON PELLE Kg 0,15+ FILETTO
JOHN DORY FILLET 
WITH SKIN 0,15+ Kg    
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 910
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 45 pz / 45 pieces

PESCE SAN PIETRO CON PELLE 
Kg 0,15+ CONGELATO - FILETTO
JOHN DORY FILLET WITH SKIN 
0,15+ Kg FROZEN  
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 910 C
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 45 pz / 45 pieces

SARDINA
SARDINE
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1023 
Approx. 6,0 Kg 
Conf. 300 pz / 300 pieces

SARDINA - FILETTO
SARDINE FILLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1023 SF 
Approx. 3,0 Kg 
Conf. 150 pz / 150 pieces

SARDINA - FILETTO CONGELATO
SARDINE FILLET FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1023 SF C 
Approx. 3,0 Kg 
Conf. 150 pz / 150 pieces

SCORFANO Kg 0,8/1,5
SCORPIONFISH 0,8/1,5 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 996
Approx. 1,0 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece

SCORFANO ATLANTICO 
Kg 0,1/0,3 - FILETTO
ATLANTIC SCORPIONFISH 
FILLET 0,1/0,3 Kg
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1056
Approx. 3,0 Kg

SGOMBRO
MACKEREL
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1003
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 17 pz / 17 pieces

SGOMBRO - FILETTO
MACKEREL FILLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1110
Approx. 5,0 Kg 
Conf. 34 pz / 34 pieces

SALMONE - SOCKEYE CRUDO CONG.
BAFFA INTERA PULITA
FROZEN SOCKEYE
WHOLE CLEANED SALMON BODY 
- - - - - - - - - -

 Cod.  PES 19  FIL
Approx. 650/750 g    
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THE FISH MARKET
IL MERCATO DEL PESCE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

TOMBARELLO
TOMBARELLO
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00011F
Approx. 6,0 Kg 
Conf. 6 pz / 6 pieces

TONNETTO O ALLETTERATO
TUNA
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1092
Approx. 8,0 Kg
Conf. 1 pz / 1 piece

TONNO OBESO 
CON TESTA INTERO
WHOLE ONESE TUNA 
WITH HEAD
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1116
Approx. 45,0 Kg   
Conf. 1 pz / 1 piece

TONNO PINNE GIALLE 
EVISCERATO SENZA TESTA
YELLOWFIN TUNA GUTTED 
WITHOUT HEAD
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 86 IN
Approx. 40,0 Kg  
Conf. 1 pz / 1 piece

TONNO PINNE GIALLE - FILONE 
GRADO A SASHIMI
YELLOWFIN TUNA FILLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 85 SASHI
Approx. 3,5 Kg  
Conf. 1 pz / 1 piece

TONNO ROSSO CON TESTA
YELLOWFIN TUNA WITH HEAD
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 86
Approx. 45,0 Kg  
Conf. 1 pz / 1 piece

TOTANO
FLYING SQUID
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1017
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 48 pz / 48 pieces

TRIGLIA ATLANTICA
ATLANTIC RED MULLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 904
Approx. 3,0 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece

TRIGLIA ATLANTICA 
CON PELLE - FILETTO
ATLANTIC RED MULLET 
FILLET WITH SKIN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 913
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 100 pz / 100 pieces

TRIGLIA DI FANGO DI PRIMA
RED MULLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1011
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 70 pz / 70 pieces

TRIGLIA DI SCOGLIO
RED MULLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 952
Approx. 1,0 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece

TROTA IRIDEA EVISCERATA
RAINBOW TROUT GUTTED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1045
Approx. 7,0 Kg
Conf. 25 pz / 25 pieces

TROTA IRIDEA 
FILETTO
RAINBOW TROUT 
FILLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1081
Approx. 3,0 Kg
Conf. 1 pz / 1 piece

TROTA IRIDEA SALMONATA INTERA
WHOLE SALMONED 
RAINBOW TROUT
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1072
Approx. 3,0 Kg 
Conf. 8 pz / 8 pieces

ZUPPA DI PESCE EXTRA
FISH SOUP
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 1018
Approx. 4,0 Kg 
Conf. 1 pz / 1 piece



128

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

J O L A N D A  D E  C O L Ò

IL
 P

ES
CE

 M
AR

IN
AT

O 
E 

AF
FU

M
IC

AT
O 

/ S
M

OK
ED

 F
IS

H

JDC SALMONS
I SALMONI JDC

SALMONE REALE - RED KING
BAFFA INTERA AFFUMICATA
RED KING - WHOLE SMOKED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00180F
Approx. 1,5/2,5 Kg 

SALMONE REALE - RED KING
IN BUSTA PREAFFETTATO AFFUMICATO
SMOKED RED KING - SLICED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 180
Approx. 100 g

SALMONE ROSSO - SOCKEYE
BAFFA INTERA AFFUMICATA
SOCKEYE - WHOLE SMOKED 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 19
Approx. 800 g

SALMONE REALE JDC - ORA KING
BAFFA INTERA AFFUMICATA
RED KING SALMON 
NEW ZELAND ORA KING SMOKED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES18500F
Approx. 1,5 Kg 

SALMONE JDC SELVAGGIO ALASKA / ALASKAN WILD SALMON

SALMONE REALE JDC - ORA KING / ORA KING SALMON

SALMONE ROSSO - SOCKEYE
INTERO PREAFFETTATO AFFUMICATO
SOCKEYE - WHOLE SMOKED PRESLICED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 191
Approx. 700 g
Su prenotazione / On request

SALMONE ROSSO - SOCKEYE
IN BUSTA PREAFFETTATO AFFUMICATO
SMOKED SOCKEYE - SLICED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 190
Approx. 100 g

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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JDC SALMONS
I SALMONI JDC 

BAFFA INTERA AFFUMICATA
WHOLE SMOKED SALMON 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 252
Approx. 700 g +
Su prenotazione nov.- dic. 
/ On request nov.- dec.   

SALMONE AFFUM.  500 g+
WHOLE SMOKED SALMON 500 g+ 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 251
Approx. 500 - 700 g +
Su prenotazione nov.- dic. 
/ On request nov.- dec.

BAFFA INTERA AFFUMICATA
WHOLE SMOKED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 253
Approx. 1,7 Kg  +

BAFFA INTERA  AFF. PREAFFETTATA
WHOLE SMOKED - PRESLICED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 24
Approx. 1,7 Kg + 
Su prenotazione / On request

BAFFA INTERA  AFF. PREAFFETTATA
WHOLE SMOKED - PRESLICED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 240
Approx. 700 g +
Su prenotazione nov.- dic. 
/ On request nov.- dec. 

IN BUSTA AFFUMICATO 
PREAFFETTATO
SMOKED SALMON SLICED 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 26
Approx. 100 g

LINGOTTO / SALMON LOIN FILLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 27
Approx. 250 g +
Su prenotazione / On request  

LINGOTTO /SALMON LOIN FILLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 27 BIG
Approx. 400 g +
Su prenotazione / On request

LINGOTTO ALL’ALGA NORI
SALMON LOIN FILLET WITH NORI ALGAE
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 270
Approx. 250 g +
Su prenotazione / On request  

LINGOTTO SASHIMI
SASHIMI SALMON LOIN FILLET
- - - - - - - - - -

 Cod. PES37000F
Approx. 400 g +
Su prenotazione / On request

SALMONE JDC - SCOZIA / SCOTTISH SALMON 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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BAFFA INTERA AFFUMICATA
WHOLE SMOKED SALMON WITHOUT HEAD
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 221
Approx. 500 - 700 g
Su prenotazione / On request 

BAFFA INTERA AFFUMICATA
WHOLE SMOKED SALMON WITHOUT HEAD
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 222
Approx. 700 g +
Su prenot. nov.- dic. / On request nov.- dec. 

BAFFA INTERA AFFUMICATA
WHOLE SMOKED SALMON WITHOUT HEAD  
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 223
Approx. 1,7 Kg +

BAFFA INTERA PREAFFETTATA 
AFFUMICATA
WHOLE SMOKED SALMON 
WITHOUT HEAD, SLICED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 2220
Approx. 700 g
Su prenotazione nov.- dic. 
/ On request nov.- dec. 

BAFFA INTERA PREAFFETTATA 
AFFUMICATA
WHOLE SMOKED SALMON 
WITHOUT HEAD, SLICED 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 21
Approx. 1,6 Kg
 

BAFFA INTERA MARINATA 
ALL’ANETO
WHOLE MARINATED SALMON 
WITH DILL, WITHOUT HEAD
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 10
Approx. 1,7 Kg +

BAFFA INTERA PREAFFETTATA 
MARINATA ALL’ANETO
WHOLE MARINATED SALMON 
WITH DILL, WITHOUT HEAD
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 11
Approx. 1,6 Kg

IN BUSTA  PREAFFETTATO 
AFFUMICATO
SMOKED, SLICED 
SALMON IN BOX
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 23
Approx. 100 g 

IN BUSTA PREAFFETTATO  
ALL’ANETO
SLICED SALMON 
WITH DILL IN BOX
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 12
Approx. 100 g

JDC SALMON
I SALMONI JDC

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SALMONE JDC NORVEGIA / JDC SALMON - NORWAY
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PESCE SPADA, TONNO E BRANZINO
SWORDFISH, TUNA AND SEABASS

PESCE SPADA JDC 
CARPACCIO AFFUMICATO 
SASHIMI GRADE
JDC SWORDFISH
SMOKED 
CARPACCIO SASHIMI
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 30
Approx. 1,5 Kg 

PESCE SPADA JDC
CARPACCIO AFFUMICATO 
IN BUSTA PREAF.
JDC SWORDFISH
SMOKED CARPACCIO 
SLICED, IN BOX
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 32
Approx. 100 g 

TONNO A PINNE GIALLE
PROSCIUTTO NON AFFUMICATO
YELLOWFIN TUNA 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 40
Approx. 1,8 Kg 

TONNO A PINNE GIALLE
PROSCIUTTO AFFUMICATO
YELLOWFIN TUNA SMOKED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 400
Approx. 1,6 Kg 

FILETTI DI BRANZINO MARINATI
SEABASS DILL FLAVOURED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES23201F
Approx. 500 g

FILETTI DI BRANZINO AFFUMICATI
SEABASS SMOKED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES23200F
Approx. 400 g

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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CAVIALE ITALIANO GIAVERI

BELUGA SIBERIAN 
IMPERIAL SECTION
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 345
Approx. 250 g
Selezione speciale / Special selection
Su prenotazione minimo 5 pz.
/ On request minimun 5 pieces

BELUGA SIBERIAN 
IMPERIAL SECTION
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 347
Approx. 50 g
Selezione speciale / Special selection
Su prenotazione minimo 5 pz.
/ On request minimun 5 pieces

DIMENSIONE UOVA / SIZE
COLORE / APPEARANCE 
SAPORE / FLAVOUR
CONSISTENZA / TEXTURE  

2,8 mm circa / average 2,8 mm
0 - grigio scuro-nero / dark grey-black
iodato / iodised 
mediamente croccante / medium crunchy

BELUGA SIBERIAN IMPERIAL SELECTION

Serie limitata, selezione speciale del top di gamma
/ Limited edition

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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BELUGA SIBERIAN
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 300
Approx. 500 g
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 310
Approx. 250 g
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 320
Approx. 100 g

BELUGA SIBERIAN
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 330
Approx. 50 g
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 340
Approx. 30 g
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 341
Approx. 15 g

DIMENSIONE UOVA / SIZE
COLORE / APPEARANCE 
SAPORE / FLAVOUR
CONSISTENZA / TEXTURE  

3 mm circa / average 3 mm
00 - grigio scuro / dark grey
delicato con note di burro / buttery sensations
mediamente croccante / medium crunchy

BELUGA SIBERIAN

Eccellente selezione dallo storione più conosciuto.
/ An excellent selection and the most popular.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

OSIETRA IMPERIAL
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 200
Approx. 500 g
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 210
Approx. 250 g
- - - - - - - - - -

  Cod. CAV 220
Approx. 100 g

OSIETRA IMPERIAL
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 230
Approx. 50 g
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 240
Approx. 30 g
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 241
Approx. 15 g

DIMENSIONE UOVA / SIZE
COLORE / APPEARANCE 
SAPORE / FLAVOUR

CONSISTENZA / TEXTURE  

2,7 mm circa / Xaverage 2,7 mm
000 - chiaro ambrato / light amber
malossol, marino con sfumature di noce
/ malossol, salty, walnut sensations
decisamente  croccante / stricktly crunchy

OSIETRA IMPERIAL

Lo storione Osietra al massimo della sua espressione.
/ Our Osietra sturgeon at its maximum expression.

OSIETRA CLASSIC
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 250
Approx. 500 g
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 260
Approx. 250 g
- - - - - - - - - -

  Cod. CAV 270
Approx. 100 g

OSIETRA CLASSIC
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 280
Approx. 50 g 
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 290
Approx. 30 g 
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 291
Approx. 15 g 

DIMENSIONE UOVA / SIZE
COLORE / APPEARANCE 
SAPORE / FLAVOUR

CONSISTENZA / TEXTURE  

2,9 mm circa / average 2,9 mm
000 - chiaro ambrato / light amber
marino, persistente con sfumature di noce
/ salty, long taste with walnut sensations
croccante / crunchy

OSIETRA CLASSIC

Lo storione Osietra in perle più grandi e sfumature più delicate.
/ Our Osietra sturgeon selection on bigger eggs.
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
CAVIAR GIAVERI

CAVIALE ITALIANO GIAVERI

SIBERIAN CLASSIC
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 350
Approx. 500 g
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 360
Approx. 250 g
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 370
Approx. 100 g

SIBERIAN CLASSIC
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 380
Approx. 50 g
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 390
Approx. 30 g
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 391
Approx. 15 g
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV00530F
Approx. 10 g
Su prenotazione minimo 10 pz.
/ On request minimun 10 pieces

DIMENSIONE UOVA / SIZE
COLORE / APPEARANCE 
SAPORE / FLAVOUR
CONSISTENZA / TEXTURE  

3,1 mm circa / average 3,1 mm
0 - marrone scuro-nero / dark brown-black
marino / saltyand fishy
croccante / crunchy

SIBERIAN CLASSIC

Un caviale versatile, persistente e con un grande impatto visivo.
/ Versatile and persistent caviar with a great visual impact.

CHEF DE LUXE 
STORIONE BIANCO 
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 450
Approx. 500 g 
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 460
Approx. 250 g 
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 461
Approx. 200 g 
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 462
Approx. 100 g

CHEF DE LUXE 
STORIONE BIANCO 
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 465
Approx. 50 g 
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 466
Approx. 30 g
- - - - - - - - - -

 Cod. CAV 467
Approx. 15 g

 

DIMENSIONE UOVA / SIZE
COLORE / APPEARANCE 
SAPORE / FLAVOUR

CONSISTENZA / TEXTURE  

3,2 mm circa / average 3,2 mm 
0 - grigio antracite/nero / dark grey-black
gentile, amabile e sapido 
/ delicate flavour, salty, long fish
morbida / smooth

CHEF DELUXE - TRASMONTANUS

Un caviale estremamente versatile pensato 
sia per l’aperitivo che per tutto il menu.
All around caviar, designed for finger food and main dishes

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
CANTABRICUM ANCHOVIES

ACCIUGHE CANTABRICUM

RISERVA (60/67 FILETTI)
RISERVA (60/67 FILETS)
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 147 P
Approx. 425 g
Conf. 1 pz / 1 piece

DINGLEY (19/23 FILETTI)
DINGLEY (19/23 FILETS)
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 141
Approx. 80 g
Conf. 18 pz / 18 cans

VASO VETRO (23/26 FILETTI)
GLASS JAR (23-26 FILLETS)
- - - - - - - - - -

 Cod. Cod. PES 142
Approx. 100 g
Conf. 16 pz / 16 jar

SOTTO SALE INTERE
WHOLE SARDINE CURED
- - - - - - - - - -

 Cod. Cod. PES 170
Approx. 2,5 Kg
Calibro 10 acciughe per fila
/ 10 anchovies per layer

RR (87/93 FILETTI)
RR (87/93 FILETS)
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 146 P
Approx. 425 g
Conf. 1 pz / 1 piece

RR (9/11 FILETTI)
RR (9/11 FILETTI)
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 140
Approx. 45 g 
Conf. 25 pz / 25 cans

RISERVA (19/23 FILETTI)
RISERVA (19-23 FILLETS)
- - - - - - - - - -

 Cod. Cod. PES 144
Approx. 125 g
Conf. 16 pz / 16 cans
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ACCIUGHE ORTIZ - EL MENU
ORTIZ - EL MENU ANCHOVIES
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ACCIUGHE ORTIZ SERIE ORO
ANCHOVIES “ORTIZ SERIE ORO”
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 68
Approx. 450 g 

LATTA (8/10 FILETTI)
CAN (8-10 FILLETS)
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 130
Approx. 45 g
Conf. 25 pz / 25 pieces
Apertura facilitata / Easy open 

LATTA (124/140 FILETTI)
CAN (124-140 FILLETS)
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 133
Approx. 550 g
Conf. 4 pz / 4pieces 
Apertura facilitata / Easy open

VASO VETRO (80/95 FILETTI)
GLASS JAR (80-95 FILLETS)
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 132
Approx. 350 g
Conf. 12 pz / 12 pieces

VASO VETRO (22/28 FILETTI)
GLASS JAR (22-28 FILLETS)
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 131
Approx. 100 g 
Conf. 16 pz / 16 pieces

ACCIUGHE CABO PRIOR - CANTABRICO
CABO PRIOR - CANTABRICO ANCHOVIES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL MENU - ACCIUGA CANTABRICO 
DINGLE
ANCHOVIES “ EL MENU DINGLE” 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES01143S
Approx. 74 g 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL MENU - ACCIUGA CANTABRICO 
HANSA
ANCHOVIES “ EL MENU HANSA” 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES01142S
Approx. 47 g 

EL MENU - ACCIUGA CANTABRICO 
TARRINA
ANCHOVIES “ EL MENU TARRINA” 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES01141S
Approx. 600 g 
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UOVA DI SALMONE
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UOVA DI SALMONE KETA-CHUM IKURA 
SELVAGGIO CONGELATO
WILD SALMON KETA-CHUM IKURA 
EGGS - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES01950C
Approx. 1,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

UOVA DI SALMONE KETA-CHUM 
SELVAGGIO ALASKA
1a SCELTA - PASTORIZZATE
WILD ALASKAN CHUM IKURA
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 195
Approx. 100 g

UOVA DI SALMONE KETA-CHUM 
SELVAGGIO ALASKA
1a SCELTA - PASTORIZZATE
WILD ALASKAN CHUM IKURA
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 196
Approx. 50 g

COLATURA DI ALICI
ANCHOVIES SAUCE
- - - - - - - - - -

 Cod. PES00178S
Approx. 200 ml 
Conf. 2 pz / 2 pieces

COLATURA DI ALICI
ANCHOVIES SAUCE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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TUNA AND GREY MULLET BOTTARGA
BOTTARGA DI TONNO E DI MUGGINE
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TONNO SICILIA
TUNA - SICILY
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 76/N
Approx. 700 g 

MUGGINE STANDARD
GREY MULLET - STANDARD
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 124
Approx. 40/70 g

MUGGINE STANDARD
GREY MULLET - STANDARD
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 125
Approx. 80/110 g

MUGGINE CON UNGHIA
GREY MULLET 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 121
Approx. 200 g +

MUGGINE MACINATA
GREY MULLET - MINCED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 127
Approx. 70 g

MUGGINE MACINATA
GREY MULLET - MINCED
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 126
Approx. 500 g

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PLACTON MARINO 
VASETTO VETRO
MARINE PLANKTON IN GLASS JAR
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00180F
Approx. 15 g

PLANCTON MARINO
MARINE PLANKTON

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

MUGGINE CON UNGHIA
GREY MULLET 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 123
Approx. 120 /150 g

MUGGINE CON UNGHIA
GREY MULLET 
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 120
Approx. 150/200 g
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DE BOURGOGNE ROMANZINI SNAILS
LUMACHE DE BOURGOGNE ROMANZINI
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LUMACHE BOURGOGNE
EXTRA LARGE - 6 DOZZINE
BOURGOGNE SNAIL - EXTRA LARGE 
6 DOZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 720
Approx. 720 g 

PINZETTE IN SILICONE PROTEGGI DITA
CLIPS FOR FINGER PROTECTION SILICONE
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 726
Conf. 4 pz / 4 pieces

CONCHIGLIE IN CERAMICA 
BIANCA/NERA
SNAIL SHELL - BLACK/WHITE
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 728
Conf. 24 pz / 24 pieces

GUSCI VUOTI - 72 GUSCI
EMPTY SNAIL SHELL - 72 PIECES
- - - - - - - - - -

 Cod. PES 721
Approx. 200 g  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -



140
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

J O L A N D A  D E  C O L Ò

FARINE E PASTA DI GRANI ANTICHI SICILIANI
FLOUR AND PASTA FRPM SICILIAN ANCIENT WHEAT

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

LE
 F

AR
IN

E 
/ F

LO
UR

S

SPAGHETTONI INTEGRALI 
DI 5 GRANI ANTICHI SICILIANI
WHOLE GRAIN 
SPAGHETTONI
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00400S
Approx. 5,0 Kg
265 X 3 mm 
Cottura 18 min. / 18 min cooking

SPAGHETTONI 
DI 5 GRANI ANTICHI SICILIANI
WHEAT FLOUR 
SPAGHETTONI
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00401S
Approx. 5,0 Kg
265 X 3 mm 
Cottura 18 min. / 18 min cooking

SEMOLA INTEGRALE
DI GRANO DURO TUMINIA
WHOLE GRAIN DURUM WHEAT 
SEMOLINA “TUMINIA”
- - - - - - - - - -

 Cod. FAR00100S
Approx. 5,0 Kg
Macinata a pietra / Stone milled

FARINA DI GRANO TENERO 
INTEGRALE MADONITA
WHOLE GRAIN WHEATH 
FLOUR “MADONITA”
- - - - - - - - - -

 Cod. FAR00103S
Approx. 5,0 Kg
Macinata a pietra /Stone milled

SEMOLA INTEGRALE DI GRANO 
DURO PERCIASACCHI
WHOLE GRAIN DURUM WHEAT 
SEMOLINA “PERCIASACCHI”
- - - - - - - - - -

 Cod. FAR00104S
Approx. 5,0 Kg
Macinata a pietra / Stone milled

SEMOLA GIALLA DI GRANO 
DURO RIMACINATA A CUORE
DURUM WHEAT YELLOW 
SEMOLINA RE-MILLED
- - - - - - - - - -

 Cod. FAR00101S
Approx. 5,0 Kg
Macinata a cilindri 
Blend di grani antichi
/ Cylinder mulled
Ancient grains blend

FARINA DI GRANO TENERO 
TIPO 1 MEDITERRANEA
MEDITERRANEAN WHEAT 
FLOUR “TYPE 1”
- - - - - - - - - -

 Cod. FAR00105S
Approx. 5,0 Kg
Macinata a cilindri 
Blend di grani antichi
/ Cylinder mulled
Ancient grains blend

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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PASTA DI GRAGNANO IGP
GRAGNANO PASTA IGP

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

MEZZE MANICHE 
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00603S
Approx. 8.O Kg
30X15 mm 

RIGATONI 
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00602S
Approx. 8.O Kg
45X12 mm 

CONCHIGLIONI 
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00600S
Approx. 6.O Kg
65X30 mm 

SPAGHETTI 
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00604S
Approx. 12.O Kg
550X2 mm 

PACCHERI LISCI 
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00601S
Approx. 7.O Kg
60X28 mm 

PACCHERI RIGATI 
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00606S
Approx. 7,0 Kg
60X28 mm 

CALAMARATA 
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00607S
Approx. 7,0 Kg
60X28 mm 

PENNE RIGATE 
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00608S
Approx. 12,O Kg
60X28 mm 

LINGUINE 
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00612S
Approx. 12,0 Kg
60X28 mm 

FETTUCCINE 
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00613S
Approx. 7,0 Kg
60X28 mm 

CASERECCE
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00614S
Approx. 8,0 Kg
60X28 mm 

PAPPARDELLE 
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00615S
Approx. 7,O Kg
60X28 mm 

ZITI CORTI 
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00609S
Approx. 10,0 Kg
60X28 mm 

FUSILLI AL FERRETTO LUNGHI
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00610S
Approx. 6,0 Kg
60X28 mm 

TORTIGLIONI 
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00611S
Approx. 10,0 Kg
60X28 mm 

SPAGHETTONI 
“ORO DI GRAGNANO” IGP
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00605S
Approx. 12.O Kg
500 X 3 mm 



142
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

J O L A N D A  D E  C O L Ò

MADE IN MATERA BREAD
PANE MADE IN MATERA

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PANE “CIABATTA” 700 g
“CIABATTA” BREAD
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00540S
Approx. 4,2 Kg
Conf. 9 pz / 9 pieces 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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GOURMET “FOCACCIA” AND FLUFFYBUN
FOCACCIA GOURMET E FLUFFYBUN

BASE PIZZA EXTRA ALTA RISO
RICE PIZZA GOURMET
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00800F
Approx. 300 g
Conf. 5 pz / 5 pieces

BASE PIZZA EXTRA ALTA INTEGRALE
PIZZA GOURMET 
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00802F
Approx. 300 g
Conf. 5 pz / 5 pieces

BASE PIZZA EXTRA 
ALTA INTEGRALE CONGELATA
PIZZA GOURMET FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00802C
Approx. 300 g
Conf. 5 pz / 5 pieces

BASE BIANCA GOURMET 
CONGELATA
GOURMET “FOCACCIA” - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00500C
Approx. 220 g
Conf. 15 pz / 15 pieces 

BASE PIZZA EXTRA ALTA FARRO
SPELT PIZZA GOURMET
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00801F
Approx. 300 g
Conf. 5 pz / 5 pieces

FLUFFYBUN PANINO MORBIDO
CONGELATO PER HAMBURGER
FLUFFYBUN - FROZEN 
SOFT BREAD FOR HAMBURGERS
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00511C
Approx. 90/100 g
Conf. 30 pz / 30 pieces
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PANINI RUSTICI
HAND MADE BREAD

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PANINI MIX 
ASSORTIMENTO DI 4 PANINI
4 TYPES ROLL MIX
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00524C
Approx. 4,0 Kg - 170-175 pz 
/ 170-175 pieces 
Congelato / Frozen

PANINO DI GRANO DURO INTEGRALE 
TUMINIA MACINATO A PIETRA
HAND MADE ROLL WHOLE GRAIN 
“TUMINIA” STONE MILLED
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00523C
Approx. 4,0 Kg - 170-175 pz 
/ 170-175 pieces 
Congelato / Frozen

PANINO DI GRANO TENERO INTEGRALE 
MADONITA MACINATO A PIETRA
HAND MADE ROLL WHOLE GRAIN 
“MADONITA” STONE MILLED
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00522C
Approx. 4,0 Kg - 170-175 pz 
/ 170-175 pieces 
Congelato / Frozen

PANINO DI SEMOLA GIALLA DI GRANO 
DURO SICILIANO BLEND DI GRANI 
ANTICHI
HAND MADE ROLL WHOLE GRAIN YEL-
LOW 
SEMOLINA ANCIENT GRAINS BLEND 
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00520C
Approx. 4,0 Kg - 170-175 pz 
/ 170-175 pieces 
Congelato / Frozen

PANINO DI GRANO TENERO TIPO 1 
MEDITERRANEO BLEND DI GRANI ANTICHI 
CON LIEVITO MADRE
HAND MADE ROLL WHEAT FLOUR “TYPE 
1” WITH YEAST BASE STARTER
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00521C
Approx. 4,0 Kg - 170-175 pz
 / 170-175 pieces 
Congelato / Frozen
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J O L A N D A  D E  C O L Ò

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

VEGETALI
VEGATABLES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

FOGLIE SHISO MISTE
SHISO LEAVES MIX
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00068F
Approx. 900 g 
Su prenotazione - 12 confezioni 
da 15 pz / On request - 12 bowls 
of 15 pieces

FOGLIE DI OSTRICA
OYSTER LEAVES
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00007F
Approx. 400 g 
Su prenotazione - 2 confezioni 
da 50 pz / On request - 2 bowls 
of 50 pieces

FOGLIE SHISO VERDI
GREN SHISO LEAVES 
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00013F
Approx. 900 g 
Su prenotazione - 12 confezioni 
da 15 pz / On request - 12 bowls 
of 15 pieces

KAFFIR LIME LEAVES
KAFFIR LITTLE LEAVES
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00072F
Approx. 400 g 
Su prenotazione - 2 confezioni 
da 25 pz / On request - 2 bowls 
of 25 pieces

FOGLIE SHISO ROSSO
RED SHISO LEAVES
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00017F
Approx. 900 g 
Su prenotazione - 12 confezioni 
da 15 pz / On request - 12 bowls 
of 15 pieces

FIORE ELETTRICO SECHUAN BUTTON
ELECTRIC FLOWER SECHUAN BUTTON
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00011F
Approx. 225 g 
Su prenotazione - 2 confezioni 
da 30 pz / On request - 2 bowls 
of 30 pieces

FIORI E FOGLIE COMMESTIBILI / EDIBLE FLOWER AND LEAVES
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VEGETALI
VEGETABLES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

MINI MELANZANE
BABY AUBERGINE
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00021F
Approx. 1,2 Kg 
Su prenotazione / On request  
Conf. 6 pz / 6 pieces

MINI ASPARAGI VERDI
BABY GREEN ASPARAGUS
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00112F
Approx. 2,0 Kg 
Su prenotazione / On request  
Conf. 10 pz / 10 pieces

MINI CAROTE
BABY CARROT
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00116F
Approx. 1,2 Kg 
Su prenotazione / On request  
Conf. 6 pz / 6 pieces

MINI RAPE
BABY TURNIP
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00121F
Approx. 1,2 Kg 
Su prenotazione / On request  
Conf. 6 pz / 6 pieces

BABY MAIS
BABY CORN 
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00111F
Approx. 1,5 Kg 
Su prenotazione / On request   
Conf. 12 pz / 12 pieces

MINI PEPERONI MISTI
BABY PEPPER MIX
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00119F
Approx. 900 g 
Su prenotazione / On request  
Conf. 6 pz / 6 pieces

MAGMA MIX PEPERONCINI
CHILI PEPPER MAGMA MIX
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00161F
Approx. 600 g 
Su prenotazione / On request   
Conf. 8 pz / 8 pieces

MAGMA MIX PEPERONCINI 
CHILI PEPPER MAGMA MIX
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00023F
Approx. 600 g 
Su prenotazione / On request  
Conf. 8 pz / 8 pieces

MINI ASPARAGI BIANCHI
BABY WHITE ASPARAGUS
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00018F
Approx. 2,0 Kg 
Su prenotazione / On request  
Conf. 10 pz / 10 pieces

PEPQUINO
PEPQUINO
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00076F
Approx. 800 g 
Su prenotazione / On request

MINI CAROTE ARCOBALENO
BABY RAINBOW CARROTS
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00117F
Approx. 1,2 Kg 
Su prenotazione / On request  
Conf. 6 pz / 6 pieces

MINI PORRI
BABY LEEK
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00022F
Approx. 1,2 Kg 
Su prenotazione / On request  
Conf. 6 pz / 6 pieces

MINI BIETOLA CHIOGGIA
BABY SWISS CHARD
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00113F
Approx. 1,2 Kg 
Su prenotazione / On request  
Conf. 6 pz / 6 pieces

MINI BIETOLA GIALLA
BABY YELLOW CHARD
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00114F
Approx. 1,2 Kg 
Su prenotazione / On request  
Conf. 6 pz / 6 pieces

MINI FINOCCHI
BABY FENNEL
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00020F
Approx. 1,2 Kg 
Su prenotazione / On request  
Conf. 6 pz / 6 pieces

MINI PATTYPANS  GIALLI/VERDI/MIX
BABY YELLOW/GREEN MIX PATTYPANS
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00118F
Approx. 1,2 Kg 
Su prenotazione / On request  
Conf. 6 pz / 6 pieces
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VEGETALI
VEGETABLES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

MINI ZUCCHINE
BABY ZUCCHINI
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00019F
Approx. 1,2 Kg 
Su prenotazione / On request  
Conf. 6 pz / 6 pieces

MINI BIETOLA ROSSA
BABY RED CHARD
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00115F
Approx. 1,2 Kg 
Su prenotazione / On request  
Conf. 6 pz / 6 pieces

MINI CAVOLFIORE 
PRINCE DE BRETAGNE
BABY CAULIFLOWER 
PRINCE DE BRETAGNE
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00130F
Approx. 800 g 
Su prenotazione / On request  
Conf. 4 pz / 4 pieces
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PATATE AFFUMICATE 
PRODUZIONE JDC
SMOKED POTATOES
JDC PRODUCTION
- - - - - - - - - -

 Cod. PAF 1
Approx. 2,0 Kg

CAROTA GIALLA
YELLOW CARROT
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00025F
Approx. 5,0 Kg 
Su prenotazione / On request 

PATATE RATTE MIGNON
RATTE POTATOES MIGNON
- - - - - - - - - -

 Cod. PAT 2
Approx. 5,0 Kg  
Su prenotazione / On request

PATATE VITELOTTE
VITELOTTE POTATOES
- - - - - - - - - -

 Cod. PAT 3
Approx. 5,0 Kg
Su prenotazione / On request

CAROTA BIANCA
WHITE CARROT
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00144F
Approx. 5,0 Kg 
Su prenotazione / On request

CAROTA VIOLA 
PURPLE HAZE
PURPLE HAZE CARROT
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00026F
Approx. 5,0 Kg 
Su prenotazione / On request

PATATE BLEU D’ARTOIS
BLEU D’ARTOIS POTATOES
- - - - - - - - - -

 Cod. PAT 6
Approx. 5,0 Kg  
Su prenotazione / On request

CAROTA VIOLA 
DEEP PURPLE
DEEP PURPLE CARROT
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00147F
Approx. 5,0 Kg 
Su prenotazione / On request

PATATE, TUBERI E RADICI / POTATOES, TUBERS AND ROOTS
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VEGETALI
VEGATABLES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

AGLIO MONO
MONO GARLIC
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00104F
Approx. 2,0 Kg 
Su prenotazione / On request  
Conf. 8 pz / 8 pieces

AGLIO NERO
BLACK GARLIC
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00027F
Approx. 400 g 
Su prenotazione / On request   
Conf. 4 pz / 4 pieces

RAFANO
HORSERADISH
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00128F
Approx. 5,0 Kg 
Su prenotazione / On request   

RADICE DI WASABI
WASABY ROOT
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00028F
Approx. 60/100 g 
Su prenotazione / On request  
Conf. 1 pz / 1 piece

ORTAGGI AROMATICI / AROMATIC VEGETABLES

TURNIP (RAPA FRANCESE)
FRENCH TURNIP
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00159F
Approx. 5,0 Kg 
Su prenotazione / On request

RADICE DI LOTO
LOTUS ROOT
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00151F
Approx. 2,0 Kg 
Su prenotazione / On request

CAROTA MIX  (DEEP PURPLE, 
PURPLE HAZE, BIANCA)
CARROT MIX (DEEP PURPLE, 
PURPLE HAZE, WHITE)
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00146F
Approx. 5,0 Kg
Su prenotazione / On request

TOPINAMBOUR
JERUSALEM ARTICHOKE
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00129F
Approx. 5,0 Kg 
Su prenotazione / On request

BARBABIETOLA BIANCA
WHITE BEET
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00142F
Approx. 5,0 Kg 
Su prenotazione / On request

SCORZONERA
SCORZONERA
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00024F
Approx. 5,0 Kg 
Su prenotazione / On request

BARBABIETOLA GIALLA
YELLOW BEET
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00143F
Approx. 5,0 Kg 
Su prenotazione / On request

RADICE DI PREZZEMOLO
PARSEY ROOT
- - - - - - - - - -

 Cod.  ERB00152F
Approx. 5,0 Kg 
Su prenotazione / On request
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SAKURA MIX 
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00192F
Approx. 840 g 
Su prenotazione / On request 
Conf. 12 pz / 12 pieces

SHISO MIX
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00196F
Approx. 960 g 
Su prenotazione / On request
Conf. 12 pz / 12 pieces
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PIANTE AROMATICHE / AROMATIC PLANTS

CRESCIONI PER ABBINAMENTI SALATI E DOLCI / WATERCRESS

MENTA
MINT
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB AR31
Approx. 250 g 
Su prenotazione / On request
Conf. 5 pz / 5 pieces

MAGGIORANA MAZZI
MARJORAM
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB AR02
Approx. 250 g
Su prenotazione / On request
Conf. 5 pz / 5 pieces

ERBA CIPOLLINA
CHIVES
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB AR01
Approx. 250 g 
Su prenotazione / On request 
Conf. 5 pz / 5 pieces

TIMO MAZZI
THYME
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB AR04
Approx. 250 g 
Su prenotazione / On request
Conf. 5 pz / 5 pieces

CORIANDOLO
CILANTRO
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB AR48
Approx. 250 g 
Su prenotazione / On request
Conf. 5 pz / 5 pieces

ANETO
DILL
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB AR11
Approx. 250 g 
Su prenotazione / On request
Conf. 5 pz / 5 pieces

LEVISTICO
LOVAGE
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB AR54
Approx. 250 g 
Su prenotazione / On request 
Conf. 5 pz / 5 pieces

DRAGONCELLO
TARRAGON
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB AR26
Approx. 250 g 
Su prenotazione / On request
Conf. 5 pz / 5 pieces

CERFOGLIO
CHERVIL
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00169F
Approx. 380 g 
Su prenotazione / On request 
Conf. 5 pz / 5 pieces
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VEGETALI
VEGETABLES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

FUNGO SHII-TAKE / SHI-TAKE MUSHROOM
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00164F
Approx. 1,5 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 1 pz / 1 piece

FUNGO SHIMEJI BIANCO
WHITE SHIMEJI MUSHROOM
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00048F
Approx. 3,0 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 20 pz / 20 pieces

ALGHE FRESCHE - KOMBU
KOMBU SEAWEED
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00741F
Approx. 2,5 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 10 pz / 10 pieces

ALGA LAITUE DE MER
LAITUE DE MER SEAWEED
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00107F
Approx. 2,5 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 10 pz / 10 pieces

FUNGO MAITAKE / MAITAKE MUSHROOM
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00044F
Approx. 1,0 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 8 pz / 8 pieces

FUNGO SHIMEJI MARRONE
BROWN SHIMEJI MUSHROOM
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00049F
Approx. 3,0 Kg 
Su prenotazione / On request 
Conf. 20 pz / 20 pieces

ALGHE FRESCHE
SPAGHETTI DI MARE
SEAWEED SPAGHETTI
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB AR75
Approx. 3,0 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 12 pz / 12 pieces

ALGA ROYAL KOMBU
ROYAL KOMBU SEAWEED
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00109F
Approx. 2,5 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 10 pz / 10 pieces

FUNGO NAMEKO / NAMERO MUSHROOM
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00045F
Approx. 1,5 Kg 
Su prenotazione / On request 
Conf. 1 pz / 1 piece

FUNGHI FINFERLI / FINFERLO MUSHROOM
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00165F
Approx. 1,0 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 1 pz / 1 piece

ALGA DULCE
ALGA DULCE
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00105F
Approx. 2,5 Kg 
Su prenotazione / On request 
Conf. 10 pz / 10 pieces

FUNGO ORECCHIO DI GIUDA
GIUDA’S EAR MUSHROOM
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00046F
Approx. 500 g 
Su prenotazione / On request 
Conf. 1 pz / 1 piece

ALGA HARICOT DE MER
HARICOT DE MER SEAWEED
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00106F
Approx. 2,5 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 10 pz / 10 pieces

FUNGHI ESOTICI / EXOTIC MUSHROOMS ALGHE / SEAWEED
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TOMATO+ LA SERRA DA INTERNI INTELLIGENTE
THE CLEVER INDOOR GREENHOUSE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tomato+ è la serra intelligente da interni per coltivare germogli, erbe e verdure di altissima qualità in qualsiasi periodo dell’anno, in modo semplice e naturale. 
Tomato+ è la rivoluzionaria serra da interni, che ti consente di coltivare germogli, erbe e verdure di altissima qualità in qualsiasi periodo dell’anno. È completamente 
automatica, molto facile da usare. Basta inserire le cialde con le sementi naturali, aggiungere l’acqua con i nutrienti e selezionare la coltura dal display. In poco 
tempo, da qualche giorno a qualche settimana, le verdure saranno pronte per essere raccolte. Buone e naturali perché coltivate in condizioni ideali. Gustose e saporite 
perché appena colte. Sempre fresche, fragranti e ricche di nutrienti. Disponibili ogni volta che ti servono, senza sprechi dovuti a deperimento o alterazioni. Le cialde 
sono realizzate in materiali biodegradabili e compostabili. Contengono un substrato naturale sui cui poggiano i semi di elevata qualità, senza OGM, additivi chimici, 
antiparassitari o pesticidi. Vengono confezionate in ambienti controllati e mantengono invariate le caratteristiche di freschezza e germinabilità per 12 mesi.

Tomato+ is the revolutionary indoor greenhouse, which allows you to grow vegetable sprouts, herbs and salads of the highest quality all year round. Tomato+ is the 
revolutionary indoor greenhouse, designed for restaurants, which allows you to grow vegetable sprouts, herbs and salads of the highest quality all year round. It is fully 
automatic and very easy to use. Simply insert the pods with the natural seeds, add water with the nutrients * and select the cultivation from the display. In a short 
time, from a few days to a few weeks, the herbs and salads will be ready for picking. Full of natural goodness because grown in ideal conditions. Great taste because 
freshly picked. Always fresh, fragrant and rich in nutrients. Available whenever you need them, with no waste due to deterioration. The pods are made of biodegradable 
and compostable materials. They contain a natural substrate on which the seeds rest, which is high quality, GMO free and free from added chemicals and pesticides. 
They are packaged in controlled environments and maintain their freshness and germinability unaltered for 12 months.
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THE CLEVER INDOOR GREENHOUSE
TOMATO+ LA SERRA DA INTERNI INTELLIGENTE

INSALATA BATAVIA ROSSA
BABY LEAF BATAVIA RED

INSALATA TAMARINDO
BABY LEAF TAMARINDO

BABY LEAF CAVENDISH
BABY LEAF CAVENDISH

BASILICO ITALIANO
ITALIAN BASIL

BASILICO GRECO
GREEK BASIL

BASILICO CANNELLA
CINNAMON BASIL

BASILICO ROSIE
ROSIE BASIL

BASILICO THAI
THAI BASIL

ERBA CIPOLLINA
CHIVES

PREZZEMOLO
PARSLEY

RUCOLA
ROCKET

DRAGONCELLO
TARRAGON

SHISO VERDE
GREEN SHISO

GERMOGLI DI ANETO
DILL SPROUTS

GERMOGLI DI CAROTA
CARROT SPROUTS

GERMOGLI DI CAVOLO ROSSO
RED CABBAGE SPROUTS

GERMOGLI DI CRESCIONE
WATERCRESS SPROUTS

GERMOGLI DI RAVANELLO
RADISH SPROUTS

GERMOGLI DI SENAPE
WHITE MUSTARD SPROUTS

GERMOGLI DI RAVANELLO SANGO
SANGO RADISH SPROUTS

GERMOGLI DI SENAPE NERA
BLACK MUSTARD SPROUTS

GERMOGLI DI CORIANDOLO
CORIANDER SPROUTS

GERMOGLI DI TATSOI
TATSOI SPROUTS

GERMOGLI DI PAK CHOI CANTON WHITE
PAK CHOI CANTON WHITE SPROUTS

GERMOGLI DI AMARANTO RED ARMY
AMARANTH RED ARMY SPROUTS

GERMOGLI DI MIZUNA
MIZUNA SPROUTS

INSALATA BATAVIA
BABY LEAF BATAVIA
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FRUTTI ESOTICI
EXOTIC FRUITS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

RAMBUTAN
RAMBUTAN
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00057F
Approx. 2,0 Kg 
Su prenotazione / On request 
Conf. 1 pz / 1 piece

PITAHAYA GIALLA 
FRUTTO DEL DRAGO
YELLOW PITAHAYA 
DRAGON FRUIT
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00126F
Approx. 2,5 Kg 
Su prenotazione / On request 
Conf. 1 pz / 1 piece

PITAHAYA ROSSA 
FRUTTO DEL DRAGO
RED PITAHAYA 
DRAGON FRUIT
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00055F
Approx. 3,0 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 1 pz / 1 piece
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FRUTTI ESOTICI
EXOTIC FRUITS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

AVOCADO MIX 
PER GUACAMOLE
GUACAMOLE
AVOCADO MIX
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00051F
Approx. 2,5 Kg 
Su prenotazione / On request 
Conf. 5 pz / 5 pieces

LIMES FINGER 
(CAVIALE DI LIMONE)
LIMES FINGER
(LIME CAVIAR)
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00135F
Approx. 1,0 Kg 
Su prenotazione / On request 
Conf. 1 pz / 1 piece

LIMES FINGER 
(CAVIALE DI LIMONE)
LIMES FINGER
(LIME CAVIAR)
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00136F
Approx. 500 g 
Su prenotazione / On request 
Conf. 1 pz / 1 piece

FRUTTO DI CACAO 
(STAGIONALE)
COCOA FRUIT
(SEASONAL)
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00052F
Approx. 2,0 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 5 pz / 5 pieces

KUMQUAT
KURQUAT
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00134F
Approx. 2,0 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 1 pz / 1 piece

FRUTTO DELLA PASSIONE
PASSION FRUIT
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00133F
Approx. 2,0 Kg 
Su prenotazione / On request 
Conf. 30 pz / 30 pieces

MANGO “READY TO EAT”
“READY TO EAT” MANGO
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00054F
Approx. 4,0 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 9 pz / 9 pieces

PAPAYA “READY TO EAT"
“READY TO EAT” PAPAYA
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00125F
Approx. 3,8 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 8-9 pz / 8-9 pieces

PAPAYA FORMOSA
PAPAYA FORMOSA
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00056F
Approx. 4,8 Kg 
Su prenotazione / On request 
Conf. 1 pz / 1 piece

PAKCHOI
PAKCHOI
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00030F
Approx. 1,3 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 1 pz / 1 piece

LEMONGRASS
LEMONGRASS
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00010F
Approx. 2,0 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 8 pz / 98 pieces

MAIS DOLCE
SWEET CORN
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00139F
Approx. 2,5 Kg 
Su prenotazione / On request
Conf. 7 pz / 7 pieces
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FRUTTI ROSSI
RED FRUITS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU00126F
Approx. 1,0 Kg

FRAGOLA
STRAWBERRY
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU00125F
Approx. 1,0 Kg

PEPERONE GIALLO
YELLOW PEPPER
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU00122F
Approx. 1,0 Kg

BARBABIETOLA ROSSA
RED BEET
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 118
Approx. 1,0 Kg

PEPERONE ROSSO
RED PEPPER
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU00123F
Approx. 1,0 Kg

COULIS DI FRUTTA ZUCCHERATA / FRUIT COULIS

PUREE PASTORIZZATE DI VERDURA / VEGETABLES PASTEURIZED PURÉE

PUREE DI VERDURA E FRUTTA
VEGETABLES AND FRUIT PUREES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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PUREE PASTORIZZATE DI FRUTTA
FRUIT PASTEURIZED PURÉE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CALAMANSI
CALAMANSI
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 117
Approx. 1,0 Kg

ALBICOCCA
APRICOT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 101
Approx. 1,0 Kg

BANANA
BANANA
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 102
Approx. 1,0 Kg

AMARENA
SOUR CHERRY
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 103
Approx. 1,0 Kg

RIBES NERO
BLACKCURRANT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 115
Approx. 1,0 Kg

BERGAMOTTO
BERGAMOT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 119
Approx. 1,0 Kg

COCCO
COCONUT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 104
Approx. 1,0 Kg

FRAGOLA
STRAWBERRY
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 105
Approx. 1,0 Kg

FRUTTA ESOTICA MISTA
MIXED EXOTIC  FRUITS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 106
Approx. 1,0 Kg

PERA
PEAR
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 113
Approx. 1,0 Kg

MELA VERDE
GREEN APPLE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 112
Approx. 1,0 Kg

FRUTTO DELLA PASSIONE
PASSIONFRUIT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 107
Approx. 1,0 Kg

LAMPONE
RASPBERRY
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 108
Approx. 1,0 Kg

LIMONE
LEMON
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 109
Approx. 1,0 Kg

PESCA BIANCA
WHITE PEACH
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 114
Approx. 1,0 Kg

ARANCIA ROSSA
BLOOD ORANGE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 116
Approx. 1,0 Kg

MANDARINO
CLEMENTINE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 110
Approx. 1,0 Kg

MANGO
MANGO
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 111
Approx. 1,0 Kg



156
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

J O L A N D A  D E  C O L Ò

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

VE
GE

TA
LI

 E
 P

UR
EE

 D
I F

RU
TT

A 
/ V

EG
ET

AB
LE

S 
AN

D 
FR

UI
T 

PU
RE

ES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FRUIT FROZEN PURÉE

PUREE SURGELATE DI FRUTTA
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

BERGAMOTTO
BERGAMOT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 19
Approx. 1,0 Kg

MELONE
MELON
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 18
Approx. 1,0 Kg

ALBICOCCA
APRICOT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 1
Approx. 1,0 Kg

LIMONE
LEMON
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 9
Approx. 1,0 Kg

MANGO
MANGO
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 11
Approx. 1,0 Kg

MELA VERDE
GREEN APPLE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 12
Approx. 1,0 Kg

MIRTILLO
CRANBERRY
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 13
Approx. 1,0 Kg

PERA
PEAR
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 14
Approx. 1,0 Kg

BANANA
BANANA
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 4
Approx. 1,0 Kg

FRAGOLA
STRAWBERRY
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 5
Approx. 1,0 Kg

AMARENA
SOUR CHERRY
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 2
Approx. 1,0 Kg

ANANAS
PINEAPPLE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 3
Approx. 1,0 Kg

PESCA BIANCA
WHITE PEACH
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 15
Approx. 1,0 Kg

FRUTTO DELLA PASSIONE
PASSIONFRUIT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 6
Approx. 1,0 Kg

LIME
LIME
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 8
Approx. 1,0 Kg

MANDARINO
CLEMENTINE
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 10
Approx. 1,0 Kg

RIBES NERO
BLACKCURRANT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU 16
Approx. 1,0 Kg

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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POLPA DI FRUTTA CONGELATA PER GELATI E SORBETTI
FROZEN FRUIT PULP

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CASTAGNE COTTE 
AL NATURALE
ENTIRE CHESTNUT COOKED
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU00150F
Approx. 1,0 Kg

RIBES INTERO IQF CONGELATO
CURRANT - IQF FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU00181C
Approx. 1,0 Kg

FRAGOLA IQF CONGELATA
STRAWBERRY - IQF FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU00182C
Approx. 1,0 Kg

CILIEGIA MORELLO IQF CONGELATA
MORELLO CHERRY - IQF FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU00183C
Approx. 1,0 Kg

FRUTTI ROSSI IQF CONGELATI
RED FRUITS - IQF FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU00184C
Approx. 1,0 Kg

LAMPONE IQF CONGELATO
RASBERRY - IQF FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU00185C
Approx. 1,0 Kg

CASTAGNE INTERE COTTE AL NATURALE
CHESTNUT

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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GELATINE E SALSE JDC
JDC GELATINS AND SAUCES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

GELATINA DI VERDUZZO
VERDUZZO JELLY
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 02
Approx. 170 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

GELATINA CHIMICHURRI
CHIMICHURRI JELLY
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 05
Approx. 170 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

GELATINA BISHOFF
BISHOFF JELLY
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 04
Approx. 170 g
Conf. 6 pz / 6 pieces

SPUMA DI RAFANO
HORSE-RADISH FOAM
- - - - - - - - - -

 Cod. VER 30
Approx. 120 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

PEPERINO CREMA DI PEPERONI GIALLI
PEPERINO YELLOW PEPPER CREAM
- - - - - - - - - -

 Cod. VER 31
Approx. 120 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

GELATINA PICCANTE 
DI VINO HYPPOCRATICUM
SPICY HYPPOCRATICUM WINE JELLY
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 03
Approx. 170 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

GELATINA DI ACETO 
BALSAMICO DI MODENA
BALSAMIC VINEGAR JELLY
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 06
Approx. 170 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

SALSA BELLA CREMA PICCANTE DI MELA
SPICY APPLE SAUCE
- - - - - - - - - -

 Cod. RAG 22
Approx. 200 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

WASABY SOYA
WASABI SOY
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 12
Approx. 100 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

TAPENADE SALSA PROVENZALE
TAPENADE PROVANCE SAUCE
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 13
Approx. 100 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

SALSA BALSAMICA 
UNIVERSALE LP17
LP17 UNIVERSAL BALSAMIC SAUCE
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 10
Approx. 220 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

BLOODY MARY 
TOMATO KETCHUP
BLOODY MARY KETCHUP
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 11
Approx. 240 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

SENAPE DIJON FRANCIA
DIJON MUSTARD FRANCE
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 28
Approx. 1,0 Kg

SENAPE MEAUX FRANCIA
MEAUX MUSTARD FRANCE
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 30
Approx. 500 g

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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RAGÙ TRADIZIONALI
TRADITIONAL STEWS
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MOSTARDA DI FRUTTA INTERA 
PESCA, FICHI, PERE, CILIEGIE, 
CLEMENTINE
ENTIRE FRUIT MUSTARD
PEACH, FIG, PEAR, CHERRY, CLEMENTINE
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00403S
Approx. 380 g 

CREMA DI MOSTARDA 
ALLE PERE
MUSTARD 
PEAR CREAM
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00402S
Approx. 380 g 

CREMA DI MOSTARDA 
ALLE CLEMENTINE
MUSTARD 
CLEMENTINE CREAM
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00401S
Approx. 380 g

CREMA DI MOSTARDA 
AI FICHI 
MUSTARD 
FIG CREAM
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00400S
Approx. 380 g

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

MOSTARDA INTERA E IN CREMA
MUSTARD

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

RAGÙ JDC ANATRA BURRO E SALVIA
JDC STEWS - DUCK SAGE AND BUTTER
- - - - - - - - - -

 Cod. RAG 250 N
Approx. 190 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

RAGÙ JDC OCA CAROTE E POMODORO
JDC STEWS - GOOSE CARROTS AND 
TOMATO
- - - - - - - - - -

 Cod. RAG 35 N
Approx. 190 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

RAGÙ JDC CERVO COME UN GULASCH
JDC STEWS - DEER LIKE GULASCH
- - - - - - - - - -

 Cod. RAG 550 N
Approx. 190 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

RAGÙ JDC LEPRE POMODORO E GIN
JDC STEWS - HARE  TOMATO AND GIN
- - - - - - - - - -

 Cod. RAG 600 N
Approx. 190 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

RAGÙ JDC FAGIANO OLIVE E CAPPERI
JDC STEWS - PHEASANT OLIVE AND 
CAPPERS
- - - - - - - - - -

 Cod. RAG 65 N
Approx. 190 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

RAGÙ JDC CINGHIALE CACAO E UVETTA
JDC STEWS - BOAR COCOA AND GRAPES
- - - - - - - - - -

 Cod. RAG 700 N
Approx. 190 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces

RAGÙ JDC CAPRIOLO SPEZIATO
JDC STEWS - FAWN SPICY TOMATO
- - - - - - - - - -

 Cod. RAG 75 N
Approx. 190 g 
Conf. 6 pz / 6 pieces
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GIARDINIERE, SOTTOLI, SOTTACETI E SALSE
MIXED PICKLED VEGETABLES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

POMODORI CONFIT
/ SEMI DRYED TOMATOES

SPICCHI DI POMODORO 
SEMIDRY CONDITI
SEMI DRYED TOMATOES
- - - - - - - - - -

 Cod. VER00050S

LE GARDINIERE 
/ MIXED PICKLED VEGETABLES

I SOTTOLI E SOTTACETI 
/ MARINATED AND PICKLED

LA SALSE
/ SAUCE

LA GIARDINIERA DI MORGAN
MORGAN PICKLES MIX
- - - - - - - - - -

 Cod. VER00001S
Approx. 3000 ml
Conf. 2 pz / 2 pieces

LA GIARDINIERA DI LUCIANA
LUCIANA PICKLES MIX
- - - - - - - - - -

 Cod. VER00002S
Approx. 3000 ml
Conf. 2 pz / 2 pieces

LA GIARDINIERA DI GIOVANNI
GIOVANNI PICKLES MIX
- - - - - - - - - -

 Cod. VER00003S
Approx. 3000 ml
Conf. 2 pz / 2 pieces

CIPOLLE VIOLA CON CAPPERI
VIOLET ONIONS WITH CAPPERS
- - - - - - - - - -

 Cod. VER00004S
Approx. 2320 ml
Conf. 4 pz / 4 pieces

FUNGHI PIOPPINI
PIOPPINI MUSHROOM
- - - - - - - - - -

 Cod. VER00005S
Approx. 2320 ml
Conf. 4 pz / 4 pieces

PINKIMONIO DI RAVANELLI
RADISH PINKIMONIO
- - - - - - - - - -

 Cod. VER00008S
Approx. 2320 ml
Conf. 4 pz / 4 pieces

LA SALSA DI MORGAN
MORGAN SAUCE
- - - - - - - - - -

 Cod. VER00006S
Approx. 2320 ml
Conf. 4 pz / 4 pieces

LA SALSA DI ANNA
ANNA SAUCE
- - - - - - - - - -

 Cod. VER00007S
Approx. 2320 ml
Conf. 4 pz / 4 pieces
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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TARTELLE E CANAPÈ
TARTLETS AND CANAPÈ

NEUTRA DOLCE TONDA
NEUTRAL SWEET
- - - - - - - - - -

 Cod. 033515
37 X 15 mm

CIOCCOLATO TONDA
CHOCOLATE
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00206S
37 X 15 mm

CIOCCOLATO QUADRA
CHOCOLATE
- - - - - - - - - -

 Cod. 033527
34 X 34 X 15 mm

NEUTRA SALATA QUADRA
NEUTRAL SAVOURY
- - - - - - - - - -

Cod. 033503
34 X 34 X 15 mm

NEUTRA DOLCE QUADRA
NEUTRAL SWEET 
- - - - - - - - - -

 Cod. 033517    
34 X 34 X 15 mm

BARCHETTA EBANO SALATA
SAVOURY CHARCOAL
- - - - - - - - - -

 Cod. 033510
69 X 33 X 9 mm

SALATO AL SESAMO CONO
SESAME SALTED CONE
- - - - - - - - - -

 Cod. 033506
25 X 75 mm

SPINACIO VERDE TULIPANO
GREEN SPINACH TULIP
- - - - - - - - - -

Cod. 033514
32 X 15 mm

BARBABIETOLA TULIPANO
BEET TULIP
- - - - - - - - - -

Cod. 033513
32 X 15 mm

CAROTA TULIPANO
CARROT TULIP
- - - - - - - - - -

 Cod. 033512
32 X 15 mm

NEUTRA SALATA TONDA 
MONOPORZIONE
NEUTRAL SAVOURY
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00213S
80 X 15 mm

NEUTRA DOLCE TONDA 
MONOPORZIONE
NEUTRAL SWEET
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS00211S
80 X 15 mm
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VINO CHIANTI 
CHIANTI WINE
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00116S
Approx. 270 g

SPRIZ
SPRIZ
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00115S
Approx. 270 g

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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SPHERY PLUS, PERLE DAL CUORE LIQUIDO
SPHERY PLUS, LIQUID HEARTS PEARLS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

LIQUORI E VINO / LIQUEUR AND WINE

CONDIMENTI / DRESSINGS ACETI GASTRONOMICI / VINEGAR

RUM
RHUM
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00107S
Approx. 270 g

LIQUORE ALLA MANDORLA
ALMOND LIQUEUR
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00108S
Approx. 270 g

LIQUORE ALLA PESCA
PEACH LIQUEUR
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00109S
Approx. 270 g

BLUE CURACAO
BLUE CURAÇAO
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00106S
Approx. 270 g

LIQUORE SAMBUCA
SAMBUCA LIQUEUR
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 101
Approx. 270 g

LIQUORE PAPAYA
PAPAYA LIQUEUR
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 102
Approx. 270 g

SALSA DI SOIA
SOY SAUCE
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 104
Approx. 270 g

MANGO
MANGO
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 100
Approx. 270 g

YUZU
YUZU
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 103
Approx. 270 g

CAVIALE AL TARTUFO
TRUFFLE PEARLS
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00112S
Approx. 200 g

MIELE DI CASTAGNO
CHESTNUT HONEY
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00114S
Approx. 340 g

ACETO DI LAMPONE
RASPBERRY VINEGAR
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00111S
Approx. 270 g

ACETO DI SCALOGNO
SHALLOT VINEGAR
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00110S
Approx. 270 g

ACETO BALSAMICO
BALSAMIC VINEGAR
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 105
Approx. 270 g

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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DEMI GLACE, VERO JUS DI CARNE E DI PESCE
DEMI GLACE
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BEEF
- - - - - - - - - -

 Cod. DEG 01
Approx. 1,0 Kg

PESCE
FISH
- - - - - - - - - -

 Cod. DEG 02
Approx. 1,0 Kg

SELVAGGINA
GAME
- - - - - - - - - -

  Cod. DEG 05
Approx. 1,0 Kg

POLLAME
POULTRY
- - - - - - - - - -

 Cod. DEG 04
Approx. 1,0 Kg

CROSTACEI
SHELLFISH
- - - - - - - - - -

  Cod. DEG 03
Approx. 1,0 Kg

CROSTACEI
CREMA DI ASTICE CONGELATA
HOMARUS LOBSTER
CREAM - FROZEN
- - - - - - - - - -

  Cod. DEG00006C
Approx. 1,0 Kg
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ASPERUM MIDOLINI
ASPERUM MIDOLINI

SUPER PREMIUM LINE

PREMIUM LINE ASPERUM GOURMET LINE

ASPERUM ROYAL 
INVECCHIATO 50 ANNI 
LIMITED EDITION 
50 YEARS AGED
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00070S
50 ml

ASPERUM SUBLIME 
INVECCHIATO 35 ANNI 
35 YEARS AGED
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00071S
100 ml

ASPERUM EXCLUSIVE 
INVECCHIATO 18 ANNI 
18 YEARS AGED
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00072S
100 ml

ASPERUM ELITE 
INVECCHIATO 10 ANNI 
10 YEARS AGED
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00073S
250 ml

ASPERUM FOR CHEF 
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00066S
500 ml

ASPERUM ROSSO 
GOURMET  
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00076S
250 ml

ASPERUM BIANCO 
GOURMET  
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00077S
250 ml

ASPERUM MILLESIMATO  
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00075S
250 ml

ASPERUM SUPERIOR 
INVECCHIATO 5 ANNI 
5 YEARS AGED
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00074S
250 ml
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MATE: ISTRIAN OIL
MATE: OLIO ISTRIANO

SA
LS

E 
E 

CO
ND

IM
EN

TI
 / 

SA
UC

ES
 A

ND
 D

RE
SS

IN
G

OLIO EXTRA VERGINE D’OLIVA
BIANCA BELLEZZA
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 
BIANCA BELLEZZA
- - - - - - - - - -

 Cod. OIL00026S
Approx. 250 ml
Bottiglia singola o cassa da 12
/ Single bottle or 12 bottle box

OLIO EXTRA VERGINE D’OLIVA
PROFESSIONAL BLEND
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL
PROFESSIONAL BLEND
- - - - - - - - - -

 Cod. OIL 22
Approx. 750 ml 
Bottiglia singola o cassa da 6
/ Single bottle or 6 bottle box

OLIO EXTRA VERGINE D’OLIVA
TRASPARENZA MARINA
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL
TRASPARENZA MARINA
- - - - - - - - - -

 Cod. OIL00028S
Approx. 250 ml
Bottiglia singola o cassa da 12
/ Single bottle or 12 bottle box

OLIO EXTRA VERGINE D’OLIVA
TRASPARENZA MARINA
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 
TRASPARENZA MARINA
- - - - - - - - - -

 Cod. OIL 21
Approx. 500 ml
Bottiglia singola o cassa da 6
/ Single bottle or 6 bottle box

OLIO EXTRA VERGINE D’OLIVA
TIMBRO ISTRIANO
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 
TIMBRO ISTRIANO
- - - - - - - - - -

 Cod. OIL00027S
Approx. 250 ml
Bottiglia singola o cassa da 12
/ Single bottle or 12 bottle box

OLIO EXTRA VERGINE D’OLIVA
TIMBRO ISTRIANO
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 
TIMBRO ISTRIANO
- - - - - - - - - -

 Cod. OIL 20
Approx. 500 ml
Bottiglia singola o cassa da 6
/ Single bottle box or 6 bottle box

MIGLIOR OLIO EXTRA VERGINE 

AL MONDO NELLA CATEGORIA 

FRUTTATO MEDIO

2017-20
21
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JAPANESE PRODUCTS
SPECIALITÀ GIAPPONESI
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ALGA YAKISUSHI NORI
SEAWEED
- - - - - - - - - -

 Cod. ORI00017S
Conf. 100 pz / 100 pieces

MISO POLVERE
DRYED MISO
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05302S
100 g

YUZUKOSHO
YUZU AND CHILI
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05312S
40 g

ALGA RAUSU KOMBU
KOMBU
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05315S
500 g

MISO TATSUMI STANDARD 
KAJITA SHOTEN
BROWN MISO
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05306S
1,0 Kg

MISO TATSUMI BIANCO 
KAJITA SHOTEN
PALE MISO 
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05307S
1,0 Kg

SALSA DI SOIA TATSUMI LEGGERA
SALTY SOY SAUCE 
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05303S
300 ml

SALSA DI SOIA TATSUMI 
DOPPIA FERMENTAZIONE
DOUBLE FERMENTATION 
SOY SAUCE 
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05305S
150 ml

SALSA PONZU
PONZU SAUCE 
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05308F
360 ml

SALSA DI SOIA TATSUMI STANDARD
TATSUMI SOY SAUCE 
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05304S
300 ml

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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JAPANESE PRODUCTS
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SPECIALITÀ GIAPPONESI

YUZU JUICE NON PASTORIZZATO
FRESH YUZU JUICE
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05406F
720 ml

YUZU JUICE NON PASTORIZZATO
FRESH YUZU JUICE
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05459F
150 ml

SUDACHI JUICE NON PASTORIZZATO 
FRESH SUDACHI JUICE
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05310F
720 ml

SUDACHI JUICE NON PASTORIZZATO
FRESH SUDACHI JUICE
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05460F
150 ml

BAKASKO
BAKASKO
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05826S
60 ml

THE IN FOGLIA HOUJICHA
HOUJICHA
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05375S
70 g

THE IN FOGLIA SENCHA PREMIUM
SENCHA
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05374S
100 g

THE IN POLVERE MATCHA EXTRA
MATCHA
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05376S
40 g

TOSAZU EXTRA
TOSAZU
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05825S
180 ml

PASTA DI UMEBOSHI
UMEBOSHI
- - - - - - - - - -

 Cod. JAP05824S
100 g
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CEREALI E LEGUMI / WHEAT AND LEGUMINOUS

CEREALI, LEGUMI, FARINE
WHEAT, LEGUMINOUS AND FLOURS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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QUINOA GIALLA
YELLOW QUINOA
- - - - - - - - - -

 Cod. CER 01
Approx. 2,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

QUINOA ROSSA
RED QUINOA
- - - - - - - - - -

 Cod. CER 02
Approx. 2,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

QUINOA SCHWARZ
SCHWARZ QUINOA
- - - - - - - - - -

 Cod. CER 03
Approx. 2,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

RISO ROSSO SELVATICO ITALIANO
ITALIAN RED WILD RICE
- - - - - - - - - -

 Cod. RIS 01
Approx. 1,0 Kg
Conf. 12 pz / 12 pieces

RISO VENERE NERO ITALIANO
ITALIAN BLACK VENUS RICE
- - - - - - - - - -

 Cod. RIS 02
Approx. 1,0 Kg 
Conf. 12 pz / 12 pieces

FAGIOLO ZOLFINO 
DI REGGELLO
ZOLFINO BEAN 
FROM REGGELLO
- - - - - - - - - -

 Cod. LEG 1
Approx. 350 g

CECINO ROSA
PINK CHICK PEAS
- - - - - - - - - -

 Cod. LEG 2
Approx. 350 g

FAGIOLO TOSCANELLO
TOSCANELLO BEAN
- - - - - - - - - -

 Cod. LEG 3
Approx. 350 g

LENTICCHIE NERE BELUGA
BELUGA BLACK LENTIL
- - - - - - - - - -

 Cod. LEG 13
Approx. 2,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

LENTICCHIE GIALLE
YELLOW LENTIL
- - - - - - - - - -

 Cod. LEG 12
Approx. 2,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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FARINA PER TEMPURA
FLOUR FOR TEMPURA
- - - - - - - - - -

 Cod. ORI 14
Approx. 2,0 Kg 
Conf. 4 pz / 4 pieces

FARINA PANCO
PANCO FLOUR
- - - - - - - - - -

 Cod. ORI 15
Approx. 2,0 Kg 
Conf. 4 pz / 4 pieces

PASTA KATAIF
KATAIFI PASTA
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS 2
Approx. 450 g 
Conf. 20 pz / 20 pieces

PASTA FILLO
FILLO SHORTBREAD
- - - - - - - - - -

 Cod. PAS 1
Approx. 450 g 
Conf. 12 pz / 12 pieces

CARTA FATA
CARTA FATA 
- - - - - - - - - -

 Cod. CF 25
Rotolo 25 X 0,50 m
/ Roll 25 X 0,50 m

TROMBETTE DELLA MORTE SECCHE
DRIED HORN OF PLENTY
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB AR 103
Approx. 100 g

SPUGNOLE SECCHE SGAMBATE
DRIED MOREL HEADS
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB AR 102
Approx. 100 g

PER FRITTURA / TO FRY

DA FARCIRE / TO FILL FUNGHI SECCHI / DRIED MUSHROOMS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CEREALI, LEGUMI, FARINE
WHEAT, LEGUMINOUS AND FLOURS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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RISO GALLO GRAN RISERVA 

XX
XX

XX
X 

/ X
XX

XX
XX

X
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RISO GALLO 
GRAN RISERVA
- - - - - - - - - -

 Cod. RIS00010S
5,0 Kg
Maturato un anno / One year aged

RISO GALLO GRAN RISERVA
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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RISO GALLO GRAN RISERVA 
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RISO GALLO GRAN RISERVA GUIDA 2021
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ITALIA
Le Petit Restaurant/Hotel Belleveu, Cogne
Il Cascinalenuovo, Isola d’Asti
San Marco, Canelli
Antiche Volte/Palazzo Righini, Fossano
Dolce Stil Nuovo, Venaria Reale
Gardenia, Caluso
Al Sorriso, Soriso
Osteria Cascina dei fiori, Borgo Vercelli
La Gallina/Villa Sparina, Gavi
Locanda di Orta, Orta San Giulio
All’ Enoteca, Canale
Puny, Portofino
Lord Nelson, Chiavari
Il Rosmarino/La Meridiana Resort, Garlenda
Lord Byron/Excelsior Palace Hotel, Rapallo
Ristorante Berton, Milano
Sadler, Milano
Seta/Mandarin Oriental Hotel, Milano
Trussardi alla scala, Milano
Il luogo di Aimo e Nadia, Milano
Ristorante Marchesi alla scala, Milano
Filippo La Mantia, Milano
Ristorante  Enrico Bartolini, Milano
Da Vittorio, Brusaporto
Locanda Vecchia Pavia “Al Mulino”, Certosa di Pavia
Pomiroeu di Giancarlo Morelli, Seregno
Miramonti l’Altro, Concesio
Carlo Magno, Collebeato
Al Gambero, Calvisano
Locanda Margon, Trento
Zur Rose, Appiano
Il Desco, Verona
El Coq, Vicenza
Perbellini , Isola Rizza
Margherita/Hotel Villa Franceschi, Mira
Gellius, Oderzo
Agli Amici, Udine
La Corte/Villa Abbazia, Follina
Locanda San Lorenzo, Alpago
Osteria Altran, Ruda
San Domenico, Imola 
Paolo Teverini, Bagno di Romagnia
Lorenzo, Forte dei Marmi
I Salotti/Hotel Patriarca, Chiusi
Il Palagio/Hotel Four Season, Firenze
Enoteca Pinchiorri, Firenze
La Trota, Rivodruti
Imago/Hotel Hassler, Roma
Terrazza/Hotel Eden, Roma
Taverna del Capitano, Massa Lubrense
Oasis Sapori Antichi, Vallesaccarda
Rossellinis/Palazzo Avino, Ravello
L’Olivo/Capri Palace Hotel, Anacapri
Al Fornello da Ricci, Ceglie Messapica

Il Poeta Contadino, Alberobello
Il Capriccio, Vieste
La Locanda di Alia, Castrovillari
Principe Cerami, Taormina
San Domenico Palace Hotel, Taormina
Cuvé du Jour, Palermo
Grand Hotel Villa Igiea, Palermo 

FRANCIA
L’Auberge Flora, Parigi
Sormani, Parigi
Le Louis XV, Monte Carlo
Faveur, Nizza

BELGIO
Senzanome, Bruxelles

OLANDA 
Toscanini, Amsterdam
Schatull, Vaals

GRAND BRETAGNA
Mosimann’s Club, Londra
Locanda Locatelli, Londra
Cucina/G&V Hotel, Edimburgo
Union Street Café, Londra
Theo Randall, Londra
Carters of Moseley, Birmingham
Cliveden House, Berkshire
Bohemia Bar & Restaurant, Jersey
Tides Restaurant, Jersey
Restaurant Martin Wishart, Edimburgo

AUSTRIA
Cantinetta  Antinori, Vienna
Julius Meinl am Graben, Vienna

GERMANIA
Balthazar Spreeufer 2, Berlino
Residenza Heinz Winkler, Aschau im Chiemgau
Anna Sgroi, Amburgo
Cornelia Poletto, Amburgo
Jedermann, Straßkirchen
Zehners Stube, Pƒaƒƒenweiler Schneckental

SVIZZERA
Albergo Ristorante Conca Bella, Vacallo
Vecchia Osteria Seseglio, Seseglio
Talvo by Dallas, St. Morits
Villa Principe Leopoldo, Lugano
La Veranda Hotel Splendide Royal, Lugano

PORTOGALLO
Lapa Palace, Lisbona
Willie’s Restaurant , Vilamoura

MALTA
De Mondion Restaurant , Mdina

POLONIA
Salto,  Varsavia

CROAZIA
Apetit Restaurant, Zagabria
Zinfandel’s Restaurant , Zagabria

LETTONIA
Ristorante Riviera, Riga

RUSSIA
Semifreddo Mulinazzo, Mosca
Syr, Mosca
Bistrot, Mosca

QATAR
Antica Pesa, Doha

UAE
Armani Ristorante, Dubai
Aseelah, Dubai

LIBANO
Cucina, Beirut

ISRAELE
Coffeebar, Tel Aviv

THAILANDIA
Prego, Koh Samui

SINGAPORE
Otto Ristorante, Singapore

CINA
Giando Italian Restaurant & Bar, Hong Kong
Atto Primo, Shanghai

TAIWAN 
Ristorante Angelo Aglianò, Taipei

GIAPPONE
Ristorante Luca Fantin, Tokyo
Colosseo, Osaka

STATI UNITI
Le Cirque, New York
Il Gattopardo, New York
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RISI SPECIALI
SPECIAL RICES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

RISO VENERE NERO ITALIANO
ITALIAN BLACK VENUS RICE
- - - - - - - - - -

 Cod. RIS 02
Approx. 1,0 Kg 
Conf. 12 pz / 12 pieces

RISO ROSSO SELVATICO ITALIANO
ITALIAN RED WILD RICE
- - - - - - - - - -

 Cod. RIS 01
Approx. 1,0 Kg
Conf. 12 pz / 12 piecesg

RISO ROSA VERELÈ
NATURAL PINK RICE
- - - - - - - - - -

 Cod. RIS00001S
5,0 Kg
Ideale per risotti / For risotti
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MANDORLE VALENCIA ORIGINAL
VALENCIA ORIGINAL ALMONDS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU00401S
6,0 Kg

MANDORLE VALENCIA ORIGINAL
VALENCIA ORIGINAL ALMONDS
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU23330S
1,0 Kg

MANDORLE VALENCIA
PELATE TOSTATE CON PAPRIKA
SPICY VALENCIA ALMONDS 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU00400S
6,0 Kg

MANDORLE VALENCIA
PELATE TOSTATE CON PAPRIKA
SPICY VALENCIA ALMONDS 
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU23316S
1,0 Kg

MANDORLE TOSTATE DI VALENCIA E FRUTTA SECCA
DRIED FRUITS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

NOCI PECAN / PECAN
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 59
Approx. 500 g

NOCI MACADAMIA / MACADAM
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL 58
Approx. 500 g

FARINA DI NOCCIOLE TOSTATE IGP 
PIEMONTE
HAZELNUT FLOUR
- - - - - - - - - -

 Cod. FAR00200S
Approx. 1,0 Kg

FARINA DI MANDORLE GREZZE TOSTATE
ALMONDS FLOUR
- - - - - - - - - -

 Cod. FAROO201S
Approx. 1,0 Kg

FARINA DI PISTACCHIO
PISTACHIO FLOUR
- - - - - - - - - -

 Cod. FAR00202S
Approx. 1,0 Kg

GRANELLA MANDORLE TOSTATE
ALMONDS MINCED
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00500S
Approx. 1,0 Kg

GRANELLA DI PISTACCHI TOSTATI
PISTACHIO MINCED
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00502S
Approx. 1,0 Kg

PISTACCHI INTERI SGUSCIATI
WHOLE PISTACHI
- - - - - - - - - -

 Cod. GEL00503S
Approx. 1,0 Kg

GRANELLA NOCCIOLE PIEMONTE IGP 
AGRIMONTANA
HAZELNUT MINCED
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR05006S
Approx. 2,0 Kg

NOCCIOLE PIEMONTE TOSTATE 
IGP AGRIMONTANA
WOLE HAZELNUT
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR05003S
Approx. 2,0 Kg
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SALI, SPEZIE E ZUCCHERI
SALT, SPICES AND SUGAR

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

FIOR DI SALE / SALT FLOWER

FIOR DI SALE - GUERANDE
SALT FLOWER - GUERANDE
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 103
Approx. 1,0 Kg

SALE DI HALEN MON - GALLES
HALEN MON SALT - WALES
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 107
Approx. 500 g

FIOR DI SALE - ILE DE RÉ
SALT FLOWER - ILE DE RÉ
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 106
Approx. 1,0 Kg

FIOR DI SALE 
NOIRMOUTIER
SALT FLOWER 
NOIRMOUTIER
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 104
Approx. 1,0 Kg

FIOR DI SALE NATURALE 
MADAGASCAR
NATURAL SALT FLOWER  
MADAGASCAR
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 101
Approx. 1,0 Kg

FIOR DI SALE 
CAMARGUE
SALT FLOWER 
CAMARGUE
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 102
Approx. 1,0 Kg

DIAMANTE DI SALE 
NATURALE 
MACIN-HIMALAYA
NATURAL SALT 
DIAMOND
GROUND - HIMALAYAS
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 100
Approx. 1,0 Kg

FIOR DI SALE 
PORTOGALLO
SALT FLOWER 
PORTUGAL
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 105
Approx. 1,0 Kg

SALE FINO 
WASHINGTON
FINE SALT 
 WASHINGTON
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 114
Approx. 1,0 Kg

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

DIAMANTE DI SALE NATURALE 
HIMALAYA
NATURAL SALT DIAMOND 
HIMALAYAS
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 120/1
Approx. 1,0 Kg
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SALI, SPEZIE E ZUCCHERI
SALT, SPICES AND SUGAR

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SALE AFFUMICATO 
DI HALEN MON - GALLES
SMOKED HALEN MON SALT 
WALES
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 108
Approx. 1,0 Kg

SALE DI MARAS - PERÙ
MARAS SALT - PERU
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 113
Approx. 1,0 Kg

SALE DI PALM ISLAND 
BLACK IAVA - HAWAII
PALM ISLAND BLACK IAVA SALT 
HAWAII
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 111
Approx. 1,0 Kg

SALE VIKING - NORVEGIA
VIKING SALT - NORWAY
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 116
Approx. 1,0 Kg

SALE FINO ALAE ROUGE 
ISOLE HAWAII
ALAE ROUGE FINE SALT 
HAWAII
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 112
Approx. 1,0 Kg

SALE PER MARINATURE
MARINADE SALT
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 2
Approx. 1,0 Kg 

SALE AFFUMICATO
SMOKED SALT
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 1
Approx. 1,0 Kg

SALE GIALLO AL LIMONE
YELLOW LEMON SALT
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 121
Approx. 1,0 Kg 
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PEPE VERDE - INDIA
GREEN PEPPER - INDIA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 15
Approx. 500 g
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SALI, SPEZIE E ZUCCHERO
SALT, SPICES AND SUGAR

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PEPE DI CUBEB - INDONESIA
CUBEB PEPPER - INDONESIA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ  51 K
Approx. 500 g

PEPE NERO - INDIA
BLACK PEPPER - INDIA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 13
Approx. 500 g

PEPE BIANCO
WHITE PEPPER
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 12
Approx. 500 g

PEPE LUNGO
LONG PEPPER
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 52
Approx. 500 g

PEPE BIANCO IN GRANI 
DI PENJA - CAMERUN
PENJA WHOLE WHITE PEPPER 
CAMEROON
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 60
Approx. 1,0 Kg

PEPE ROSA
ROSE PEPPER
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 14
Approx. 500 g

PEPE NERO SELVAGGIO 
DEL MADAGASCAR
WILD BLACK PEPPER 
FROM MADAGASCAR
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 61
Approx. 500 g

PEPI SPECIALI / SPECIAL PEPPERS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SALE MALDON - INGHILTERRA
MALDON SALT - ENGLAND
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 00118S
Approx. 1,4 Kg 

SALE MALDON - INGHILTERRA
MALDON SALT - ENGLAND
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 118    
Approx. 250 g

FIOR DI SALE DI PIRANO
SALT FLOWER - FROM PIRANO
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL 3
Approx. 250 g

SALE INTEGRALE DI PIRANO
WHOLEGRAIN SALT - FROM PIRANO
- - - - - - - - - -

 Cod. SAL 4
Approx. 1,0 Kg
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CORIANDOLO
CILANTRO
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 06
Approx. 500 g

PAPRIKA DOLCE - UNGHERIA
PAPRIKA POWDER - HUNGARY
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 11
Approx. 500 g

SESAMO CON BUCCIA - INDIA
SESAME SEED - INDIA
- - - - - - - - - -

Cod. SPZ 19
Approx. 500 g

CUMINO / CUMIN
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 07
Approx. 500 g

SEMI DI PAPAVERO BLU
BLUE POPPY SEED
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 16
Approx. 500 g

BACCHE DI GINEPRO
JUNIPER
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 02
Approx. 500 g

ANICE STELLATO
STAR ANIS
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 01
Approx. 500 g

CANNELLA INTERA - SRI LANKA
WHOLE CINNAMON - SRI LANKA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 03
Approx. 500 g

SPEZIE E AROMI / SPICES AND AROMA
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SALI, SPEZIE E ZUCCHERI        
SALT,SPICES AND SUGAR

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SENAPE IN GRANI NERA
BLACK MUSTARD SEED
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ 17
Approx. 500 g

SENAPE IN GRANI GIALLA
YELLOW MUSTARD SEED
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 22
Approx. 500 g

CURRY MADRAS
MADRAS CURRY
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ 08
Approx. 500 g

CARDAMOMO - GUATEMALA
CARDAMOM  - GUATEMALA
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ 04
Approx. 500 g

SESAMO SBUCCIATO
SHAVED SESAME SEED
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 18
Approx. 500 g

ZAFFERANO 
IRANIANO 
PISTILLI
SAFFRON 
FROM IRAN
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 80
Approx. 3 g
Vasetto con chiusura twist-off
/ In a bottle with lockable lid

ZAFFERANO 
IRANIANO 
PISTILLI
SAFFRON 
FROM IRAN
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 81
Approx. 10 g 
Vasetto con chiusura twist-off
/ In a bottle with lockable lid
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SALI, SPEZIE E ZUCCHERO
SALT, SPICES AND SUGAR

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PEPITE DI ZUCCHERO D’ACERO 
QUEBEC
MAPLE SUGAR GRAIN 
QUEBEC
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 65
Approx. 1,0 Kg

ZUCCHERO DI PALMA CAMBOGIA
PALM SUGAR 
CAMBODIA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 66
Approx. 1,0 Kg

ZUCCHERO MOSCOVADO - CARAIBI
MOSCOVADO SUGAR - THE CARIBBEANS
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 67
Approx. 1,0 Kg

ZUCCHERI SPECIALI / SPECIAL SUGARS

GARAM MASALA - INDIA
GARAM MASALA INDIA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 62
Approx. 500 g 

TANDOORI MASALA 
DI MADRAS - INDIA
TANDOORI MASALA 
FROM MADRAS - INDIA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 63
Approx. 500 g

BOUQUET DI SPEZIE / MIXED SPICES

BOUQUET 5 SPEZIE 
GUZHAI - CINA
SPICE MIX FROM 
GUZHA - CHINA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 64
Approx. 500 g

NOCE MOSCATA - INDONESIA
NUTMEG - INDONESIA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 10
Approx. 500 g

CHIODI DI GAROFANO
MADAGASCAR
CLOVE - MADAGASCAR
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 05
Approx. 500 g

MACIS - INDONESIA
MACIS - INDONESIA
- - - - - - - - - -

 Cod. SPZ 09
Approx. 500 g
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SCHIANCHI

SC
HI

AN
CH

I /
 S

CH
IA

NC
HI

CONFETTURA EXTRA ALBICOCCA 
30 g MONOPORZIONE
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO300S
Approx. 30 g

CONFETTURA EXTRA FRAGOLA 
30 g MONOPORZIONE
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO303S
Approx. 30 g

CONFETTURA EXTRA PESCA 
30 g MONOPORZIONE
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO304S
Approx. 30 g

CONFETTURA EXTRA ALBICOCCA 
335 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO310S
Approx. 335 g

CONFETTURA EXTRA CILIEGE 
335 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO312S
Approx. 335 g

CONFETTURA EXTRA FRUTTI DI BOSCO 
335 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO313S
Approx. 335 g

CONFETTURA EXTRA FICHI 
335 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO314S
Approx. 335 g

CONFETTURA EXTRA FRAGOLE 
335 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO315S
Approx. 335 g

CONFETTURA EXTRA LAMPONI 
335 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO316S
Approx. 335 g

CONFETTURA EXTRA MIRTILLI 
335 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO319S
Approx. 335 g

CONFETTURA EXTRA MORE 
335 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO320S
Approx. 335 g

CONFETTURA EXTRA PERE 
335 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO321S
Approx. 335 g

CONFETTURA EXTRA PESCHE 
335 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO322S
Approx. 335 g

CONFETTURA EXTRA SUSINE 
335 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO323S
Approx. 335 g

MARMELLATA ARANCIA 
30 g MONOPORZIONE
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO301S
Approx. 30 g

MIELE ACACIA 30 g MONOPORZ.
- - - - - - - - - -

  Cod. MIE00001S
Approx. 30 g
Conf. 40 pz / 40 pieces

MIELE ACACIA 400 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. MIE00002S
Approx. 400 g
Conf. 6 pz / 6 pieces

MIELE MILLEFIORI 400 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. MIE00004S
Approx. 400 g
Conf. 6 pz / 6 pieces

DIAMANTE DI SALE NATURALE 
MACIN-HIMALAYA
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL100
Approx. 50 g

FIOR DI SALE NATURALE 
MADAGSCAR
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL101
Approx. 50 g

MIELE MILLEFIORI 30 g MONOPORZ.
- - - - - - - - - -

  Cod. MIE00003S
Approx. 30 g
Conf. 40 pz / 40 pieces

MARMELLATA ARANCIA 
335 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO311S
Approx. 335 g

MARMELLATA LIMONI 
335 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO317S
Approx. 335 g

MARMELLATA MANDARINI 
335 g VASO
- - - - - - - - - -

  Cod. FRUOO318S
Approx. 335 g
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SCHIANCHI
SCHIANCHI

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SALE DI PALM ISLAND 
BLACK IAWA - HAWAII
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL111
Approx. 50 g

SALE FINO ALAE ROUGE
ISOLE HAWAII
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL112
Approx. 50 g

SALE DI MARAS . PERÙ
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL113
Approx. 50 g

SALE FINO - WASHINGTON
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL114
Approx. 50 g

SALE VIKING - NORVEGIA
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL116
Approx. 50 g

SALE VIKING - NORVEGIA
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL116
Approx. 50 g

SALE HALEN  MON AFFUMICATO 
50 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL00300S
Approx. 50 g

SALE BLU PERSIA 100 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL00303S
Approx. 100 g

SALE ROSA MURRAY RIVER AUSTRALIA 
PET 350 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL00323S
Approx. 350 g

SALE BIANCO PIRAMIDE CIPRO 
PET 400 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL00324S
Approx. 400 g

SALE ROSA PAKISTAN PET 900 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL00325S
Approx. 900 g

SALE GRIGIO BRETAGNA PET 700 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL00326S
Approx. 700 g

SALE HALEN MON AFFUMICATO 
PET 450 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL00327S
Approx. 450 g

SALE HALEN MON AFFUMICATO 
PET 450 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL00327S
Approx. 450 g

PEPE BIANCO PENJA AFFUMICATO 
60 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00300S
Approx. 60 g

PEPE BIANCO SARAWAK 60 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00301S
Approx. 60 g

PEPE NERO CUBEBE 40 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00302S
Approx. 40 g

PEPE NERO DELLA GAMAICA 
34 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00303S
Approx. 34 g

PEPE LUNGO INDONESIA 55 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00304S
Approx. 55 g

SALE BLU PERSIA 100 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL00303S
Approx. 100 g

SALE GRIGIO BRETAGNA 
80 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL00304S
Approx. 80 g

SALE BIANCO CIPRO 55 G MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL00305S
Approx. 55 g

SALE ROSA PAKISTAN 110 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL00307S
Approx. 110 g

SALE ROSA MURRAY RIVER AUSTRALIA 
40 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL00308S
Approx. 40 g

SALE BLU PERSIA PET 800 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL00321S
Approx. 800 g

SALE DI HALEN MON - GALLES
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL107
Approx. 50 g

SALE AFFUMICATO 
DI HALEN MON - GALLES
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL108
Approx. 50 g

FIOR DI SALE - GUERANDE
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL103
Approx. 50 g

FIOR DI SALE - GUERANDE
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL103
Approx. 50 g

FIOR DI SALE - NOIRMOUTIER
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL104
Approx. 50 g

FIOR DI SALE - PORTOGALLO
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL105
Approx. 50 g

FIOR DI SALE - CAMARGUE
- - - - - - - - - -

  Cod. SAL102
Approx. 50 g
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SCHIANCHI
SCHIANCHI

PEPE NERO MADAGASCAR 50 g 
MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00305S
Approx. 50 g

PEPE NERO MALABAR 50 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00306S
Approx. 50 g

PEPE LUNGO SELIM 35 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00307S
Approx. 35 g

PEPE NERO SARAWAK 50 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00308S
Approx. 50 g

PEPE NERO TELLICHERRY 
44 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00309S
Approx. 44 g

PEPE VOATSIPERIFERY 50 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00311S
Approx. 50 g

PEPE ROSA SZECHUAN 20 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00312S
Approx. 20 g

PEPE DELLA TASMANIA 34 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00313S
Approx. 34 g

PEPE VERDE LIOFILIZZATO 
10 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00314S
Approx. 10 g

PEPE BIANCO PENJA AFFUMICATO 
PET 250 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00320S
Approx. 250 g

PEPE BIANCO SARAWAK PET 250 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00321S
Approx. 250 g

PEPE NERO CUBEBE PET 200 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00322S
Approx. 200 g

PEPE NERO DELLA GAMAICA 
PET 160 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00323S
Approx. 160 g

PEPE LUNGO INDONESIA PET 230 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00324S
Approx. 230 g

PEPE NERO MADAGASCAR PET 230 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00325S
Approx. 230 g

PEPE NERO MALABAR PET 240 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00326S
Approx. 240 g

PEPE LUNGO SELIM PET 150 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00327S
Approx. 150 g

PEPE NERO SARAWAK PET 250 g
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00328S
Approx. 250 g

PEPE TELLICHERRY PET 230 g 
GABRIED EXTRA BOLD
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00329S
Approx. 230 g

PEPE VOATSIPERIFERY PET 250 g 
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00330S
Approx. 250 g

PEPE ROSA SZECHUAN PET 100 g 
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00331S
Approx. 100 g

PEPE TIMUR PET 120 g 
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00332S
Approx. 120 g

PEPE TIMUR PET 120 g 
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00332S
Approx. 120 g

SC
HI

AN
CH

I /
 S

CH
IA

NC
HI

PEPE TIMUR NEPAL 38 g MACINA
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00310S
Approx. 38g

PEPE DELLA TASMANIA PET 250 g 
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00333S
Approx. 250 g

PEPE VERDE LIOFILIZZATO PET 80 g 
- - - - - - - - - -

  Cod. SPZ00334S
Approx. 80 g

VERDURE MISTE SOTTACETO 240 g
- - - - - - - - - -

  Cod. VER00100S
Approx. 240 g

RAVANELLI IN AGRODOLCE 240 g
- - - - - - - - - -

  Cod. VER00101S
Approx. 240 g

RADICCHIO IN AGRODOLCE 240 g
- - - - - - - - - -

  Cod. VER00102S
Approx. 240 g

CAVOLFIORE IN AGRODOLCE 240 g
- - - - - - - - - -

  Cod. VER00103S
Approx. 240 g

CAROTE IN AGRODOLCE 240 g
- - - - - - - - - -

  Cod. VER00104S
Approx. 240 g

PEPERONI IN AGRODOLCE 240 g
- - - - - - - - - -

  Cod. VER00105S
Approx. 240 g



182
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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FIORI EDULI
EDIBLE FLOWERS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

FI
OR

I C
OM

M
ES

TI
BI

LI
 / 

ED
IB

LE
 F

LO
W

ER
S

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

VIOLE 
FRESCHE MISTE
VIOLET FLOWERS 
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00400F
4 conf. 25/30 fiori circa 
/ 4 boxes - 25/30 pieces

FIORI FRESCHI 
VARIETÀ MISTE
FRESH FLOWERS
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00401F
4 conf. 20/25 fiori circa 
/ 4 boxes - 20/25 pieces

FIORI DISIDRATATI 
VARIETÀ MISTE
DRIED FLOWERS
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00403F
4 fiale da 3 g circa 
/ 4 ampoules - 3 g

FIORI DISIDRATATI 
VARIETÀ MISTE
DRIED FLOWERS
- - - - - - - - - -

 Cod. ERB00402F
4 confezioni da 10 g circa 
/ 4 boxes - 10 g
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CI
OC

CO
LA

TO
 / 

CH
OC

OL
AT

E

CIOCCOLATI 100% DI PIANTAGIONE
COCOA PLANTATIONS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PREMIO

GREAT TASTE 

GOLD 2008

PREMIO
ACADEMY 

SILVER 2013

PREMIO
ACADEMY 

GOLD 2011

VILA GRACINDA 73%
- - - - - - - - - -

 Cod. CLU20592S
Approx. 3,0 Kg

MANGARO 71%
- - - - - - - - - -

 Cod. CLU20530S
Approx. 3,0 Kg

LOS ANCONES 67% 
BIOLOGICO
LOS ANCONES 67%, 
ORGANIC
- - - - - - - - - -

 Cod. 20496
Approx. 3,0 Kg

MOKAYA 75% 
BIOLOGICO
MOKAYA 75%, 
ORGANIC
- - - - - - - - - -

 Cod. CLU20489S
Approx. 3,0 Kg

PREMIO
ACADEMY 

BRONZE 2009

MANGARO LAIT 50%
- - - - - - - - - -

 Cod. 20501
Approx. 3,0 Kg

AL LATTE / MILK CHOCOLATEFONDENTE / DARK CHOCOLATE

Mokaya
Los Ancones
Vila Gracinda
Mangaro
El Jardin

EL JARDIN 75%
- - - - - - - - - -

 Cod. CLU20582S
Approx. 3,0 Kg

EL JARDIN 69%
- - - - - - - - - -

 Cod. CLU20583S
Approx. 3,0 Kg
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

J O L A N D A  D E  C O L Ò

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

COPERTURE DI CIOCCOLATO
CHOCOLATE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CI
OC

CO
LA

TO
 / 

CH
OC

OL
AT

E   

ARCANGO NOIR 85%
- - - - - - - - - -

 Cod. 20081
Approx. 3,0 Kg

ELIANZA NOIR 55%
- - - - - - - - - -

 Cod. 20053
Approx. 3,0 Kg

VANUARI NOIR 63%
- - - - - - - - - -

 Cod. 20047
Approx. 3,0 Kg

KAYAMBE NOIR 72%
- - - - - - - - - -

 Cod. 20067
Approx. 3,0 Kg

NOIR INFINI® 99%
- - - - - - - - - -

 Cod. 20103
Approx. 3,0 Kg

KAYAMBE LAIT 45%
- - - - - - - - - -

 Cod. 20450
Approx. 3,0 Kg

VANUARI LAIT 39%
- - - - - - - - - -

 Cod. 20433
Approx. 3,0 Kg

ELIANZA LAIT 35%
- - - - - - - - - -

 Cod. 20401
Approx. 3,0 Kg

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

COPERTURA 
FONDENTE E CAFFÉ
DARK CHOCOLATE AND COFFEE 
COVERING
- - - - - - - - - -

 Cod. CLU20200S
Approx. 3,0 Kg

ASSORTIMENTO REALE 
MISTO PRALINE
PRALINES MIX  
- - - - - - - - - -

 Cod. 02120
Approx. 6,0 Kg
Su prenotazione / On request

COPERTURA 
AL LATTE E CARAMELLO
MILK AND CARAMEL 
COVERING
- - - - - - - - - -

 Cod. 20460
Approx. 3,0 Kg

CIOCCOLATINI DA DEGUSTAZIONE
 PRALINES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

COUPELLE, GUSCI CAVI IN CIOCCOLATO
CHOCOLATE SHELLS AND COUPELLE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CI
OC

CO
LA

TO
 / 

CH
OC

OL
AT

E   

COUPELLE ROTONDA FONDENTE
DARK CHOCOLATE ROUNDED
- - - - - - - - - -

 Cod. 23460
Approx. 18 g
Conf. 48 pz / 48 pieces 60 X 35

COUPELLE ROTONDA LATTE
MILK CHOCOLATE ROUNDED
- - - - - - - - - -

 Cod. 23465
Approx. 18 g
Conf. 48 pz / 48 pieces 60 X 35

COUPELLE CUBO FONDENTE
DARK CHOCOLATE CUBE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23130
Approx. 15 g
Conf. 40 pz / 40 pieces 
41 X 41 X 41 mm

COUPELLE RETTANGOLO
 FONDENTE
DARK CHOCOLATE 
RECTANGLE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23430
Approx. 20 g
Conf. 42 pz / 42 pieces 
120 X 30 X 25 mm

COUPELLE RETTANGOLO 
LATTE
MILK CHOCOLATE 
RECTANGLE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23432
Approx. 9 g
Conf. 42 pz / 42 pieces 
120 X 30 X 25 mm

COUPELLE MINI RETTANGOLO 
FONDENTE
DARK CHOCOLATE 
MINI RECTANGLE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23220
Approx. 9 g
Conf. 135 pz / 135 pieces  
60 X 25 X 20 mm

COUPELLE SFERA FONDENTE
DARK CHOCOLATE SPHERE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23480
Approx. 12,5 g
Conf. 30 pz / 30 pieces  70 mm

COUPELLE SFERA AVORIO
WHITE CHOCOLATE SPHERE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23486
Approx. 12,5 g
Conf. 30 pz / 30 pieces  70 mm

COUPELLE MINI SFERA FONDENTE
DARK CHOCOLATE SPHERE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23225
Approx. 6 g 
Conf. 48 pz / 48 pieces  50 mm

COUPELLE CONO FONDENTE
DARK CHOCOLATE CONE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23115
Approx. 14 g
Conf. 24 pz / 24 pieces  45 X 65 mm

COUPELLE GOCCIA FONDENTE
DARK CHOCOLATE DROP
- - - - - - - - - -

 Cod. 23165
Approx. 18 g
Conf. 32 pz / 32 pieces 
75 X 35 X 45 mm

COUPELLE GOCCIA AVORIO
WHITE CHOCOLATE DROP
- - - - - - - - - -

 Cod. 23167
Approx. 18 g
Conf. 32 pz / 32 pieces 
75 X 35 X 45 mm

COUPELLE LACRIMA FONDENTE
DARK CHOCOLATE TEAR
- - - - - - - - - -

 Cod. 23200
Approx. 21 g
Conf. 32 pz / 32 pieces 
100 X 35 X 50 mm

COUPELLE GRANDI PER DESSERT MONOPORZIONE / BIG COUPELLE FOR MONO PORTION DESSERT
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CI
OC

CO
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TO
 / 
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E   

COUPELLE, GUSCI CAVI IN CIOCCOLATO
CHOCOLATE SHELLS AND COUPELLE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

COUPELLE PICCOLE PER CIOCCOLATINI / MIN COUPELLE FOR PRALINES

CASSETTA ROTONDA FONDENTE
DARK CHOCOLATE ROUNDED
- - - - - - - - - -

 Cod. 23020
Approx. 1,8 g
Conf. 384 pz / 384 pieces 27 X 11 mm

CASSETTA ROTONDA LATTE
MILK CHOCOLATE ROUNDED
- - - - - - - - - -

 Cod. 23022
Approx. 1,8 g
Conf. 384 pz / 384 pieces 27 X 11 mm

CASSETTA ROTONDA AVORIO
WHITE CHOCOLATE ROUNDED
- - - - - - - - - -

 Cod. 23025
Approx. 1,8 g
Conf. 384 pz / 384 pieces 27 X 11 mm

CASSETTA QUADRATA 
FONDENTE
DARK CHOCOLATE SQUARED
- - - - - - - - - -

 Cod. 23000
Approx. 1,8 g
Conf. 384 pz / 384 pieces 
24 X 11 X 24 mm

MIGNARDISE PLISSÉE FONDENTE
DARK CHOCOLATE MIGNARDISE PLISSÉE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23095
Approx. 3,0 g
Conf. 288 pz / 288 pieces 25 X 20 mm

MIGNARDISE PLISSÉE LATTE
MILK CHOCOLATE MIGNARDISE PLISSÉE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23096
Approx. 3,0 g
Conf. 288 pz / 288 pieces 25 X 20 mm

MIGNARDISE PLISSÉE AVORIO
WHITE CHOCOLATE MIGNARDISE PLISSÉE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23097
Approx. 3,0 g
Conf. 288 pz / 288 pieces 25 X 20 mm

MIGNARDISE QUADRATA 
FONDENTE
DARK CHOCOLATE SQUARED MIGNARDISE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23010
Approx. 3,5 g
Conf. 288 pz / 288 pieces 
24 x 18 x 24 mm

MIGNARDISE ROTONDA FONDENTE
DARK CHOCOLATE ROUNDED MIGNARDISE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23030
Approx. 3,5 g
Conf. 288 pz / 288 pieces 27 X 18 mm

MIGNARDISE ROTONDA LATTE
MILK CHOCOLATE ROUNDED MIGNARDISE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23032
Approx. 3,5 g
Conf. 288 pz / 288 pieces 27 X 18 mm

MIGNARDISE ROTONDA AVORIO
WHITE CHOCOLATE ROUNDED 
MIGNARDISE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23035
Approx. 3,5 g
Conf. 288 pz / 288 pieces 27 X 18 mm

RETTANGOLO 
FONDENTE
DARK CHOCOLATE RECTANGLE
- - - - - - - - - -

 Cod. 23065
Approx. 1,9 g
Conf. 384 pz / 384 pieces 
30 X 13 X 16 mm

CASSETTA OVALE FONDENTE
DARK CHOCOLATE OVAL
- - - - - - - - - -

 Cod. 23045
Approx. 1,9 g
Conf. 384 pz / 384 pieces 
32 X 13 X 19 mm

MICRO TAVOLETTA 
FONDENTE 72%
DARK CHOCOLATE MINI BAR
- - - - - - - - - -

 Cod. 26270
Conf. 224 pz / 224 pieces 20 X 35 mm

MINI TAVOLETTA 
FONDENTE 72%
DARK CHOCOLATE MINI BAR
- - - - - - - - - -

 Cod. 26275
Conf. 216 pz / 216 pieces 28 X 45 mm

BRACCIALETTO 
FONDENTE 72%
WAVY LINE
- - - - - - - - - -

 Cod. 26470
Conf. 552 pz / 552 pieces 3 mm

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -



187
J O L A N D A  D E  C O L Ò

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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I PRALINATI MICHEL CLUIZEL
MICHEL CLUIZEL’S PRALINE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

50% MANDORLE-NOCCIOLE 
50% ZUCCHERO
50% ALMOND-NUTS 
50% SUGAR
- - - - - - - - - -

 Cod. 21065
Approx. 5,0 kg

50% MANDORLE 
50% ZUCCHERO
50% ALMOND
50% SUGAR
- - - - - - - - - -

 Cod. 21030
Approx. 5,0 kg

PRALINATO SAVEURS
60% MANDORLE-NOCCIOLE 40% ZUCCHERO
60% ALMOND-NUTS
40% SUGAR
- - - - - - - - - -

 Cod. 21015
Approx. 5,0 kg

50% NOCCIOLE 
50% ZUCCHERO
50% NUTS
50% SUGAR
- - - - - - - - - -

 Cod. 21050
Approx. 5,0 kg

55% MANDORLE-NOCCIOLE 
GRUÉ DI CACAO 45% ZUCCHERO
55% ALMOND-SUGAR-COCOA
45% SUGAR
- - - - - - - - - -

 Cod. 21069
Approx. 5,0 kg

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CHOX
CHOX CHOCOLATE

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

TORTA QUADRA STREUSEL
STREUSE SQUARED CAKE
- - - - - - - - - -

 Cod. CHO00001F
Approx. 400 g

TERRINA CHOX A LINGOTTO
CHOX BAR
- - - - - - - - - -

 Cod. CHO00005F
Approx. 600 g

CIOCCOLATO MORBIDO IN CREMA
CHOCOLATE CREAM
- - - - - - - - - -

 Cod. CHO00010F
Approx. 1,0 Kg
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DO
M

OR
I /

 D
OM

OR
I

DOMORI
DOMORI

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CRIOLLO BLEND CHUAO PANO g 500
CRIOLLO BLEND CHUAO PANO
- - - - - - - - - -

 Cod. DOM00720F
Approx. 2,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

NAPOLITAINS MILK - JDC g 4.7
NAPOLITAINS MILK - JDC
- - - - - - - - - -

 Cod. DOM0220JF
Approx. 1,88 Kg
Conf. 346 pz / 346 pieces

NAPOLITAINS DARK - JDC g 4.7
NAPOLITAINS DARK - JDC
- - - - - - - - - -

 Cod. DOM0221JF
Approx. 1,88 Kg
Conf. 346 pz / 346 pieces

ECUADOR ARRIBA 62% PASTIGLIE Kg 1
ECUADOR ARRIBA 62%  PASTILLES
- - - - - - - - - -

 Cod. DOM00721F
Approx. 4,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

COSTA D'AVORIO 38% PASTIGLIE Kg 1
COSTA D'AVORIO VIDAMA' 38% PASTILLES
- - - - - - - - - -

 Cod. DOM00722F
Approx. 4,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

COSTA D'AVORIO 60% PASTIGLIE Kg 1
COSTA D'AVORIO VIDAMA' 60% PASTILLES
- - - - - - - - - -

 Cod. DOM00723F
Approx. 4,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

COSTA D'AVORIO 68% GANACHE 
PASTIGLIE KG 1
COSTA D'AVORIO VIDAMA' GANACHE 68% 
PASTILLES
- - - - - - - - - -

 Cod. DOM00724F
Approx. 4,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

TANZANIA 56% PASTIGLIE Kg 1
TANZANIA MOROGORO 56% PASTILLES 
- - - - - - - - - -

 Cod. DOM00725F
Approx. 4,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

CIOCCOLATO BIANCO 35% 
PASTIGLIE Kg 1
MILKY TASTE CHOCOLATE 35% PASTILLES
- - - - - - - - - -

 Approx. 4,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

CACAO POLVERE 22/24% Kg 1
AROMATIC COCOA POWDER 22-24% 
- - - - - - - - - -

 Cod. DOM00727F
Approx. 4,0 Kg
Conf. 4 pz / 4 pieces

CREMA SPALMABILE ALLA NOCCIOLA 
13% SECCHIO
SPREADABLE HAZELNUT CREAM 13% 
- - - - - - - - - -

 Cod. DOMCG035F
Approx. 3,5 Kg

EROGATORE PER CREMA 
SPALMABILE
DISPENSER FOR SPREADABLE 
CREAM
- - - - - - - - - -

 Approx. 1,0 Kg

CREMINO GIANDUIA
GIANDUIA CREMINO 
- - - - - - - - - -

 Cod. DOM00702F
Conf. 350 pz / 350 piecesGIANDUIOTTI

- - - - - - - - - -
 Cod. DOM00701F

Conf. 550 pz / 550 pieces
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CHOCO DOME - CONGELATO
CHOCO DOME - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. DES00004C
Approx. 1,65 Kg
Conf. 12 pz / 12 pieces

PIRAMIDE ARANCIA E CIOCCOLATO 
BASE CROCCANTE - CONGELATO
PYRAMID ORANGE AND CHOCOLATE 
CRISPY - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. DES00005C
Approx. 1,65 Kg
Conf. 12 pz / 12 pieces

MADAGASCAR CIOCCOLATO 
E VANIGLIA - CONGELATO
MADAGASCAR CHOCOLATE 
AND VANILLA - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. DES00006C
Approx. 1,65 Kg
Conf. 12 pz / 12 pieces

CHEESECAKE AI LAMPONI - CONGELATO
CHEESECAKE WITH RASPBERRY - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. DES00012C
Approx. 1,65 Kg
Conf. 12 pz / 12 pieces

BASE MILLEFOGLIE - CONGELATA
MILLE FEUILLE - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. DES00007C
Approx. 1,65 Kg
Conf. 150 pz / 150 pieces

CREMA PER MILLEFOGLIE 
CONGELATA
BOURBON VANILLA CREAM MILLE FEUILLE
FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. DES00008C
Approx. 1,7 Kg
Conf. 1 pz / 1 piece

CARAMEL COFFEE - CONGELATO
CARAMEL COFFEE - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. DES00001C
Approx. 1,65 Kg
Conf. 12 pz / 12 pieces

GIANDUIA - CONGELATO
GIANDUIA - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. DES00002C
Approx. 1,65 Kg
Conf. 12 pz / 12 pieces

EARL GREY - CONGELATO
EARL GREY - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. DES00003C
Approx. 1,65 Kg
Conf. 12 pz / 12 pieces

SAN MARCOS CIOCCOLATO 
E CARAMELLO - CONGELATO
SAINT MARCUS CAKE CHOCOLATE 
AND CARAMELLO - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. DES00009C
Approx. 1,65 Kg
Conf. 12 pz / 12 pieces

ORIGIN CHOCOLAT - CONGELATO
CHOCOLATE SHORTCAKE - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. DES00010C
Approx. 1,65 Kg
Conf. 12 pz / 12 pieces

OPERA CAFFÈ E CIOCCOLATO
CONGELATO
OPERA CAKE COFFEE 
AND CHOCOLATE - FROZEN
- - - - - - - - - -

 Cod. DES00011C
Approx. 1,65 Kg
Conf. 12 pz / 12 pieces
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DOLCI E MONOPORZIONE
SINGLE PORTION DESSERT
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AGRIMONTANA
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

AGRIMONTANA

MARRONS GLACES MEDIO G 280
MARRONS GLACÉS MEDIUM
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR00132S
Approx. 1,68 Kg

MARRONCINI 90/110
SMALL MARRONS
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR01215S
Approx. 1,1 Kg

MARRONI IN PEZZI SELEZIONATO
BIG PIECES OF MARRONS
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR01515S
Approx. 1,1 Kg

PASTA PISTACCHIO FEUDO 
SAN BIAGIO (SILK-LISCIO) 
PURE “FEUDO SAN BIAGIO SILK” 
PISTACHIO PASTE (SMOOTH)
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR00564S
Approx. 1,0 Kg

PASTA NOCCIOLA IGP
PURE PIEDMONT HAZELNUT PASTE
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR00542S
Approx. 1,0 Kg

PASTA MANDORLA DEL VAL DI NOTO
PURE VAL DI NOTO ALMOND PASTE
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR00554S
Approx. 1,0 Kg

SCORZONE D'ARANCIA A CUBETTI
ORANGE PEEL IN CUBES
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR02270S
Approx. 200 g

SCORZONE D'ARANCIA A FILETTI 
TAGLIO ARTIGIANALE
CRAFTSMAN CUT ORANGE PEEL STRIPS
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR02271S
Approx. 200 g

SCORZONE DI LIMONE A CUBETTI
LEMON PEEL IN CUBES
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR02273S
Approx. 200 g

SCORZONE DI LIMONE A FILETTI 
TAGLIO ARTIGIANALE
CRAFTSMAN CUT LEMON PEEL STRIPS
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR02274S
Approx. 200 g

OLIVE CANDITE COLATE
CANDY OLIVES
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR02282S
Approx. 130 g

FILETTI DI ZENZERO COLATI
GINGER IN STRIPS LIGHT CANDING
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR02283S
Approx. 200 g

FILETTI DI ZENZERO
GINGER IN STRIPS
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR02204S
Approx. 3,0 Kg

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CONFETTURA EXTRA DI PESCHE
PEACH JAM
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR03617S
Approx. 1,0 Kg

CONFETTURA EXTRA DI FICHI
FIGS JAM
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR03621S
Approx. 1,0 Kg
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CONFETTURA EXTRA DI LIMONE
LEMON JAM
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR03623S
Approx. 1,0 Kg

CONFETTURA EXTRA 
DI ARANCE AMARE
BITTER ORANGE JAM
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR03624S
Approx. 1,0 Kg

CREMA DI MARRONI 
MARRONS CREAM
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR03640S
Approx. 1,0 Kg

PASTA CREMINO GIANDUJA  
CLASSIC GIANDUJA PASTE
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR05033S
Approx. 1,0 Kg

PRALINATO NOCCIOLA 50/50
PIEDMONT HAZELNUTS PRALINE 50%
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR05021S
Approx. 3,0 Kg

AGRIMONTANA GELATO SALATO
GOURMET GELATO (SALTY)
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR08288S
Approx. 1,0 Kg

CONFETTURA EXTRA DI ALBICOCCA 
APRICOT JAM
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR03614S
Approx. 1,0 Kg

NOCCIOLE PIEMONTE TOSTATE I.G.P. 
WHOLE TOASTES PIEDMONT HAZELNUTS
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR05003S
Approx. 2,0 Kg

INTEGRATORE GELATO STRUTTURANTE
NATURAL FIBER
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR08218S
Approx. 1,0 Kg

SORBETTO 50 FIBRA
SORBET STABILIZER
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR08222S
Approx. 1,0 Kg

PREPESATA CREMOSA AGRIMONTANA
ICE CREAM BASE
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR08210S
Approx. 2,0 Kg

PREPESATA CLASSICA AGRIMONTANA
ICE CREAM BASE - STANDARD
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR08213S
Approx. 2,0 Kg

PREPESATA NUVOLA AGRIMONTANA
PREPESATA NUVOLA
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR08234S
Approx. 2,0 Kg

PREPESATA FRUTTA AGRIMONTANA
PREPESATA FRUIT
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR08235S
Approx. 2,0 Kg

ADDENSANTE AGRIMONTANA NEUTRO
NEUTRAL THICKEN
- - - - - - - - - -

 Cod. AGR08296S
Approx. 1,0 Kg
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PANNA COTTA
- - - - - - - - - -

 Cod. DES0020OF 
1,0 Kg
Confezione da 6 kg 
/ 6 Kg box

CRÈME BRULÉE CON VANIGLIA 
BOURBON - CON SEMI
- - - - - - - - - -

 Cod. DES00201F 
1,0 Kg
Confezione da 6 kg 
/ 6 Kg box

TIRAMISÙ
- - - - - - - - - -

 Cod. DES00202F 
1,0 Kg
Confezione da 6 kg 
/ 6 Kg box

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
PROFESSIONAL DESSERT BASES

PREPARATI PER PASTICCERIA 
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
TANTAFRUTTA

SORBETTI TANTAFRUTTA

LAMPONE - MIRTILLO
RASPBERRY - BLUEBERRY
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU01002C 
3,6 Kg
2 vaschette da 1,8 kg 
/ 2 pieces 1,8 Kg

MANGO - FRUTTO DELLA PASSIONE
MANGO - PASSION FRUIT
- - - - - - - - - -

 Cod. FFRU01000C 
3,6 Kg
2 vaschette da 1,8 kg 
/ 2 pieces 1,8 Kg

MANDARINO E ZENZERO
TANGERINE AND GINGER
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU01003C 
3,6 Kg
2 vaschette da 1,8 kg 
/ 2 pieces 1,8 Kg

FICO VIOLA
PURPLE FIG
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU01004C 
3,6 Kg
2 vaschette da 1,8 kg 
/ 2 pieces 1,8 Kg

LIME E MENTA
LIME - MINT
- - - - - - - - - -

 Cod. FRU01001C 
3,6 Kg
2 vaschette da 1,8 kg 
/ 2 pieces 1,8 Kg
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INGREDIUM

INGREDIUM

CITRIX - ACIDO CITRICO
CITRID ACID 
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60620S
1,0 Kg

EMUL S - LECITINA 
DI SOIA
SOY LECITHIN
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60649S
600 g

CALCIUM - CL - CLORURO DI CALCIO
CALCIUM CLORIDE
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60638S
1,0 Kg

SORBIUM - MIX DI STABILIZZANTI 
PER SORBETTO
SORBET STABILIZER MIX
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD61391S
800 g

ASCORBIX - ACIDO ASCORBICO
ASCORBID ACID
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60621S
1,0 Kg

CALCIUM LA - LATTATO DI CALCIO
CALCIUM LACTATE
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60639S
1,0 Kg

ALGINAT - ALGINATO DI SODIO
SODIUM ALGINATE 
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60629S
1,0 Kg

SODIUM - SODIO CITRATO
SODIUM CITRATE
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD6064S
1,0 Kg

ACIDI E SALI / ACIDS AND SALTS

EMULSIONANTI E STABILIZZANTI / EMULSIFER

MALTO
MALT
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60649S
600 g

MALTO DRY
DRY MALT
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60649S
600 g

ISOMALTO
ISOMALT
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60649S
600 g

ZUCCHERI E DERIVATI / SUGARS
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
INGREDIUM

INGREDIUM

XANTHAN - GOMMA DI XANTANO
XSANTHAN GUM
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60615S
1,0 KG

COLDTEX  - AMIDO MODIFICATO DI 
CATIOPA
MODIFIED CATIOPA STARCH
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60616S
500 g

GUAR - GOMMA DI GUAR
GUAR GUM
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60622S
1,0 Kg

METHYL GEL - METILCELLULOSA
METHYLCELLULOSE
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60623S
400 g

PECTIN NHX - PECTINA
PECTIN NHX  
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60627S
1,0 Kg

IOTA - CARRAGENINA A FREDDO
COLD CARRAGEENAN
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60631S
1,0 Kg

COLDTEX - FECOLA DI PATATE 
MODIFICATA
MODIFIED POTATO STARCH
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD60632S
1,0 Kg

GELLAN - GOMMA DI GELLANO
GELLAN GUM
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD61335S
700 g

WARMTEX - AMIDO DI MAIS
CORN STARCH
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD61636S
800 g

GELATIN F - GELATINA DI PESCE
FISH JELLY 
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD6160641S
1,0 Kg

GELATIN B - GELATINA DI BOVINO
BOVINE JELLY
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD6160642S
1,0 Kg

AGAR - AGAR
AGAR AGAR
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD6160643S
700 g

GELATINA P - GELATINA DI MAIALE
PORK JELLY
- - - - - - - - - -

 Cod. ADD6160648S
700 g
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TESTURIZZANTI E AMIDI / MODIFIED STARCH AND GELATINES
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ACCESSORI
APPLIANCES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

IN
GR

ED
IE

NT
I S

PE
CI

AL
I E

 V
AR

IE
 / 

SP
EC

IA
L 

IN
GR

ED
IE

NT
S 

AN
D 

OT
HE

R

MORSA IN ACCIAIO
STEEL VISE
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00432S

MORSA MOD. PREMIUM
PREMIUM VISE
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00430S

MORSA MOD. BASE
BASIC VISE
- - - - - - - - - -

 Cod. SPE00431S

MORSETTO PER PROSCIUTTINO D’OCA
LITTLE VISE 
FOR GOOSE HAM
- - - - - - - - - -

 Cod. REG 55

COLTELLINO 
PER PROSCIUTTINO D’OCA
KNIFE FOR GOOSE HAM
- - - - - - - - - -

 Cod. REG 60

PIASTRA DI SALE ROSA 
HIMALAYANO
HIMALAYAN SALT SLAB
- - - - - - - - - -

 Cod. REG 90
20 X 30 cm

PIASTRA DI SALE ROSA HIMALAYANO
HIMALAYAN SALT SLAB
- - - - - - - - - -

 Cod. REG 91
20 X 20 cm

ORO ALIMENTARE BRICIOLE
GOLD CRUMB 
- - - - - - - - - -

 Cod. ORO 03
Approx. 10 g 

ORO ALIMENTARE 23K 
GOLD LAYER 23K
- - - - - - - - - -

 Cod. ORO 01
Conf. 5 pz / 5 pieces
Fogli 86 x 86 mm / 86 X 86 mm foil

ORO ALIMENTARE 23K
GOLD LAYER 23K
- - - - - - - - - -

 Cod. ORO 02
Conf. 25 pz / 25 pieces
Fogli 86 x 86 mm / 86 X 86 mm foil

ARGENTO ALIMENTARE
SILVER LAYER
- - - - - - - - - -

 Cod. ARG00001S
Conf. 25 pz / 25 pieces
Fogli 86 x 86 mm / 86 X 86 mm foil

PEKA - PENTOLA CON CAMPANA
PEKA
- - - - - - - - - -

 Cod. REG 70

CULLA PER OCADELLA
OCADELLA CRADLE
- - - - - - - - - -

 Cod. REG 56

MORSE E ACCESSORI PER PROSCIUTTO / VISE AND ACCESORIES FOR HAM ACCESSORI PER SPECIALITÀ / SPECIALITY ACCESSORIES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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BIBLIOTECA
BOOKS

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

JDC GLI ARTIGIANI
DEL GUSTO 
- - - - - - - - - -

 Cod. REG 65

FRIULI 
VIA DEI SAPORI
- - - - - - - - - -

 Cod. REG 67

L’OCA UN ANIMALE 
CHE SA DI ANTICO
- - - - - - - - - -

 Cod. REG 66
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J O L A N D A  D E  C O L Ò

1 - APPLICAZIONE E OPPONIBILITÀ DELLE CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
1.1 - Le presenti condizioni generali di vendita e di consegna si applicano all’insieme delle relazioni commerciali (offerte, vendite, consegne e pagamento). Esse prevalgono su 
ogni condizione di acquisto, salvo deroga formale esplicita e scritta da parte del venditore.
1.2 - Di conseguenza, anche la trasmissione di un ordine implica l’accettazione completa e senza riserve dell’acquirente di queste condizioni generali di vendita e di consegna. 
Nessuna condizione particolare, salvo accettazione formale e scritta del venditore, può prevalere sulle condizioni generali di vendita e di consegna. Ogni condizione contraria 
e/o diversa posta dall’acquirente - ad esempio le condizioni generali di acquisto, di consegna, di pagamento - sarà dunque, in assenza di accettazione esplicita e scritta, non 
opponibile al venditore, indipendentemente dal momento in cui essa sarà stata portata a sua conoscenza.

2 - ORDINI
2.1 - Le offerte del venditore sono senza impegno da parte sua. In caso di ordine dell’acquirente, questo sarà considerato come accettato dal venditore solo dopo l’accettazione 
scritta da parte di quest’ultimo tramite conferma d’ordine, o invio dei prodotti. Ogni modifica apportata all’ordine potrà essere presa in considerazione solo se è confermata 
per iscritto.
2.2 - Per acquisti da campione, le caratteristiche del campione non valgono come garantite. Decliniamo ogni responsabilità per l’idoneità della merce fornita relativamente agli 
scopi presi in considerazione dall’acquirente e anche per i danni che derivano dalla lavorazione del prodotto.

3 - PREZZI
3.1 - Purché non risulti diversamente dalla conferma d’ordine, valgono i nostri prezzi “franco Vostro stabilimento come concordato nella nostra conferma d’ordine”. I prezzi di 
vendita sono periodicamente aggiornati sulla base dei listini disponibili a semplice richiesta.
3.2 - L’IVA ai sensi di legge non è inclusa nei nostri prezzi; viene indicata separatamente nella fattura per l’importo di legge il giorno dell’emissione della fattura.
3.3 - Le spese di trasporto della merce sono incluse nei prezzi. Per ordini inferiori ad E 350,00 di imponibile verrà addebitato un contributo spese di E 18,50. Sugli ordini di 
importo imponibile inferiore ad E 100,00 verranno addebitati E 22,00 a titolo di spese.

4 - SPEDIZIONE
4.1 - Il venditore si riserva la scelta della via e del tipo di spedizione.
4.2 - La merce viaggia a rischio e pericolo del compratore anche se venduta franco destino. Non si accettano reclami se non evidenziati al momento dello scarico. Non si accet-
tano resi se non autorizzati e concordati preventivamente.
4.3 - Le condizioni di pagamento indicate in fattura devono essere tassativamente rispettate.

5 - MODALITÀ E TERMINI DI CONSEGNA
5.1 - I termini di consegna vengono comunicati a titolo indicativo e non vincolano la responsabilità del venditore. Il superamento dei termini di consegna non può dar luogo al 
risarcimento di danni, né all’annullamento degli ordini in corso.
5.2 - In caso di forza maggiore, il venditore si riserva la facoltà di prorogare il termine di consegna fino al momento della cessazione della forza maggiore, senza che l’acquirente 
possa annullare l’ordine e senza che l’acquirente possa richiedere il risarcimento dei danni. Sarà considerato come un caso di forza maggiore ogni evento che renda difficile 
o impossibile la consegna, sia che l’evento abbia avuto origine presso il venditore o presso i suoi fornitori, ad esempio gli scioperi o l’impossibilità di ricevere gli approvvigio-
namenti.
5.3 - Le consegne parziali di merce sono autorizzate e giustificano l’emissione di una fattura separata.

6 - PAGAMENTI
6. - Qualora sussistessero dubbi sulla solvibilità dell’Acquirente e questi, nonostante una corrispondente richiesta, non fosse disposto ad effettuare un pagamento anticipato 
o a prestare un’adeguata garanzia di pagamento, il venditore, se non ha ancora eseguito forniture, è autorizzato a recedere dal contratto.
6.1 - I pagamenti valgono come effettuati solo quando l’importo è definitivamente a disposizione del venditore su uno dei suoi conti.
6.2 - Il venditore si riserva il diritto di usare pagamenti a saldo degli importi delle fatture più vecchie, maggiorati dei costi e degli interessi di mora che si sono nel frattempo 
accumulati e precisamente nel seguente ordine: costi, interessi, credito principale.
6.3 - Si esclude ogni diritto dell’Acquirente a effettuare trattenute. L’Acquirente può ricorrere a compensazioni solo nel caso di crediti non contestati o legalmente determinati.
6.4 - Il pagamento dei prodotti andrà inderogabilmente effettuato entro e non oltre il termine di giorni 30 (trenta) dalla data di ricezione della fattura medesima: a tal fine la data 
di ricevimento della fattura è validamente certificata dalla consegna della medesima a mano, ovvero dalla trasmissione mediante posta elettronica certificata (PEC) o tramite 
raccomandata a.r. o altro mezzo equivalente previsto dalla vigente normativa fiscale. Il termine decorre dall’ultimo giorno del mese di ricevimento della fattura. In mancanza di 
certezza circa la data di ricevimento della fattura, si assume che la medesima sia stata ricevuta il giorno stesso di consegna dei prodotti.
6.5 - Per i contratti di cui al comma 1 dell’art. 62 del D.L. 24 gennaio 2012 n. 1, convertito con modifiche nella Legge 24.03.2012 n. 27 (ossia i contratti che hanno ad oggetto 
la cessione dei prodotti agricoli e alimentari, ad eccezione di quelli conclusi con il consumatore finale) si precisa che il mancato rispetto del termine previsto dal comma 3 
dell’art. 62 (pagamento del corrispettivo entro il termine di trenta giorni per le merci deteriorabili, come indicate nel comma 4 del predetto art. 62; entro il termine di sessanta 
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giorni per tutte le altre merci) determinerà l’applicazione automatica e senza necessità di previa messa in mora - dal giorno successivo al predetto termine - degli interessi, il 
cui saggio inderogabile è pari al tasso degli interessi legali di mora come previsto dall’art. 5, comma 2, del D.lgs. 231/2002 maggiorato di ulteriori due punti. Si precisa che, 
giusta disposizione di cui al comma 7 del predetto art. 62, salvo che il fatto costituisca reato, il mancato rispetto, da parte del debitore, dei termini di pagamento stabiliti al 
comma 3 della predetta disposizione è punito con sanzione amministrativa pecuniaria da E 500 a E 500.000. L’entità della sanzione viene determinata in ragione del fatturato 
dell’azienda, della ricorrenza e della misura dei ritardi.
6.6 - La fattura accompagnatoria assolverà agli obblighi previsti dal comma 1 dell’art. 62 D.L. 1/2012 (“I contratti che hanno ad oggetto la cessione dei prodotti agricoli e 
alimentari, ad eccezione di quelli conclusi con il consumatore finale, sono stipulati obbligatoriamente in forma scritta e indicano a pena di nullità la durata, le quantità e le 
caratteristiche del prodotto venduto, il prezzo, le modalità di consegna e di pagamento. I contratti devono essere informati a principi di trasparenza, correttezza, proporzionalità 
e reciproca corrispettività delle prestazioni, con riferimento ai beni forniti. La nullità del contratto può anche essere rilevata d’ufficio dal giudice”) riportando la seguente dicitura 
“Assolve agli obblighi di cui all’art. 62, comma 1, del decreto legge 2012 n. 1, convertito, con modificazioni, dalla legge 24 marzo 2012 n.27”. Si precisa che, giusta previsione 
di cui al comma 5 del suddetto art. 62 D.L. 1/2012, salvo che il fatto costituisca reato, il contraente, ad eccezione del consumatore finale, che contravviene agli obblighi di 
cui al comma 1 è sottoposto alla sanzione amministrativa pecuniaria da E 516,00 a E 20.000,00. L’entità della sanzione è determinata facendo riferimento al valore dei beni 
oggetto di cessione.

7 - RISERVATO DOMINIO
7.1 - Le merci divengono di proprietà dell’Acquirente soltanto dopo che questi ha assolto tutti gli impegni derivanti dal suo rapporto commerciale con il venditore, compresi 
debiti accessori, risarcimento dei danni, pagamento di assegni o cambiali. Il riservato dominio permane ancora nei casi in cui i singoli crediti del venditore vengano registrati 
in un conto corrente e ne venga effettuato e riconosciuto il saldo.
7.2 - Il venditore è autorizzato, senza dilazione o recesso dal contratto, ad esigere la restituzione della merce sottoposta a riservato dominio, qualora l’Acquirente sia in ritardo 
nell’adempimento dei suoi impegni verso il venditore. Il ritiro della merce sottoposta a riservato dominio comporta il recesso dal contratto solo quando questo venga esplicita-
mente dichiarato per iscritto dal venditore.
7.3  - L’Acquirente s’impegna a conservare con cura la merce sottoposta a riservato dominio e a provvedere a proprie spese alla sua manutenzione e riparazione. Egli è tenuto 
inoltre ad assicurarla a proprie spese contro furti e danni con la diligenza del buon commerciante. Egli cede con ciò anticipatamente al venditore qualsiasi diritto derivante dai 
contratti di assicurazione.

8 - CONTESTAZIONI E RECLAMI
8.1 - Come disposto dal precedente art. 4, lett. b), non si accettano reclami se non evidenziati per iscritto al momento dello scarico. Non si accettano resi se non autorizzati e 
concordati preventivamente. 
8.2 - Nel caso di vizi occulti il reclamo deve essere inoltrato per iscritto il giorno stesso della scoperta. L’onere della prova del vizio occulto è carico dell’Acquirente.
8.3 - La merce contestata può essere restituita soltanto dietro esplicito consenso del venditore.
8.4 - Nel caso di perdita ovvero di avaria della merce trasportata la responsabilità è a carico del vettore come previsto dall’art.1693 c.c.

9 - FORO COMPETENTE
9.1 - Qualsivoglia controversia derivante dalla interpretazione, esecuzione ovvero attuazione delle suddette condizioni generali sarà di competenza esclusiva del Tribunale di 
Udine.
9.2 - Le parti concordemente sottoporranno i rapporti commerciali intercorrenti tra le medesime alla legge italiana.

10 - INFORMATIVA SULLA PRIVACY
10.1 - La venditrice informa il cliente che i dati raccolti vengono trattati nel rispetto del D. Lgs. 196/2003, secondo principi di liceità e correttezza, esattezza e pertinenza.
10.2 I dati personali sono trattati nell’ambito della normale attività della venditrice secondo le seguenti finalità:
- 1. finalità strettamente connesse e strumentali alla gestione del rapporto con la clientela (es: acquisizione di informazioni preliminari alla conclusione    
di un contratto, esecuzione di operazioni sulla base degli obblighi derivanti da contratti conclusi con la clientela, ecc.); 
- 2. finalità derivanti da obblighi di legge, da regolamenti, dalla normativa comunitaria, da disposizioni impartite da autorità a ciò legittimate dalla  
legge o da organi di vigilanza e controllo); 
- 3. finalità di tutela degli interessi legittimi della venditrice in sede giudiziaria o in altra sede conformemente ai principi sanciti dalla legge.
- 4. Finalità funzionali ad attività della venditrice per le quali il cliente ha facoltà di manifestare o meno il consenso.
10.3 - In relazione alle indicate finalità, il trattamento dei dati personali avviene mediante strumenti manuali, informatici e telematici con logiche strettamente correlate alle 
finalità stesse e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati stessi.
10.4 - Le presenti condizioni sono state elaborate in attuazione della normativa di cui all’art. 62 DL 24 gennaio 2012 n. 1 alla quale si rinvia, a costituirne parte integrante 
e sostanziale per tutto quanto qui non previsto.
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J O L A N D A  D E  C O L Ò

1 - USAGE AND SCOPE OF THE GENERAL SALES TERMS AND CONDITIONS
1.1 - The present general sales and shipping terms and conditions are applicable to all forms of commercial relations (offer, sales, shipping and payment). These are 
applicable in case of every purchase, that can only be deviated from in special cases with the written consent of the seller. 
1.2 - Therefore the customer accepts these general sales and shipping terms and conditions with the order. The General sales and shipping terms and conditions can only 
be deviated from with the written consent of the seller. 
Every condition deviating from this determined by the customer - for example terms of purchase, shipping or payment - cannot be applicable to the seller regardless of 
when the seller learned about these requests, unless the seller’s written agreement. 

2 - ORDER
2.1 - The quote from the seller does not entail any responsibility on the part of the seller. The order of the customer is accepted by a written confirmation or by fulfilling the 
order.  Any alterations introduced in the order can only be considered accepted by the seller with a written confirmation. 
2.2 - In case of trial purchase we do not guarantee the characteristics of the  sample product for future orders. We do not take responsibility if the product does not match 
the requirements of the customer and for the damages originating from making the product.

3 - PRICES
3.1 - The prices shown in our price list are applicable unless the confirmation on the order states differently. Prices are regularly updated in our price list, that we can send 
you upon request. 
3.2 - According to the applicable laws our prices do not include VAT, but it is stated on the invoice separately on the date of issuing the invoice.
3.3 - Prices include the cost of shipping. For purchases below 350,00 E we add a cost of 18,50 E, and for purchases below 100,00 E we add a cost of 22,00 E.

4 - SHIPPING
4.1 - The seller reserves the right to chose the mode of shipping.
4.2 - Dangers and risks occurring during shipping are the liability of the customer. We do not accepts complaints after receipt of the products. Returns are only accepted 
with prior agreement and approval.
4.3 - We strictly require to keep to the paying terms and conditions of the invoice.

5 - SHIPPING MODES AND TERMS AND CONDITIONS OF SHIPPING
5.1 - Terms and conditions of shipping are for your information only and do not bind the seller. Not keeping to the shipping terms and conditions does not entitle the custo-
mer for compensation or to withdraw the order.
5.2 - In case of Vis major the seller reserves the right to delay the shipping until the vis major situation avoided without the customer having the right to compensation or 
to withdraw the order. Every event counts as vis major that makes shipping difficult or impossible, regardless of where it happens: at the seller or customer. For example 
in case of strike or if purchasing the product is impossible.
5.3 - Shipping the order in parts is allowed and proves the issuing of partly invoices.

6 - PAYMENT
6.1 - If there are doubts about the solvency of the customer and if the customer does not pay even after receiving the written request for prior payment or to give a guarantee 
for paying, the seller can withdraw the contract if the product are not shipped.
6.2 - The seller can reserve the right to use the incoming money to settle previous unpaid invoices along with the interests and other costs in the following order: costs, 
interests, debt.
6.3 - The customer does not have the right to withhold a payment. The customer is entitled to a rebate only if their claim is undoubted and stated in the law.
6.4 - The products must be paid after 30 (thirty) days of the invoice receipt under every circumstances: so the valid date of invoice receipt is the personal delivery, certified 
e-mail, or the date of receiving the certified letter and the applicable mode according to the tax laws.
6.5 - According to the alteration no. 127 made on March 24th 2012 of the 62th article paragraph 1 of the bill made on January 1st (about selling agricultural and food 
products, with the exemption of selling to the end user) we would like to point out that the payment deadline set by the 3rd paragraph of article 62 (30 days payment for 
perishable goods and 60 days for every other product) must be kept to , otherwise it without any notification automatically means adding interest to the price – from the 
first day of delay – which’s amount is set out in the 5th paragraph of the 2nd article of bill 2002/231 plus 2% points. We would also like to point out that according to the 
7th paragraph of the mentioned 62 article (unless it constitutes as a crime) missing the payment deadline can mean a fine between 500 E and 500.000 E. The amount of 
the fine depends on the turnover of the company and the extent and frequency of the delay.
6.6 - The accompanying invoice complies with the 1st paragraph of bill 2012/1 (“about the contracts on the trade of agricultural and food products, except from selling to 
end users”) must be written and contains the life cycle, amount, characteristics, price of the product, and the form of payment as well. 
As for the contracts on the shipped products they have to comply with the principles of transparency, equitability and mutuality, without them they are not valid. A judge 
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can also annul the contract.”) and has the following text: “it complies with bill 2012’s alteration no. 127 made on March 24th 2012 of article 62’s 1st paragraph”.  Please 
note that the 5th paragraph of the 62th article of bill 2012/1 stated that the entrepreneur who breaches their obligations mentioned in the 1st paragraph can be fined 
with the following amount: 516.00 E -  20.000,00 E. The amount of the fine depends on the value of the sold product. 

7 - PRODUCT RETENTION
7.1 - The product will only be owned by customer if they carried out all their obligations towards the seller including the applying costs, compensations, payment of che-
ques or bills. In case of wire transfer the product is under retention for the period of time while the money transferred by the customer arrives at the account of the seller.    
7.2 - The seller has the right to claim the products under retention back in case of delay without annulling the contract if the customer is late with their obligations. Re-
turning the products under retention only means the termination of the contract if the seller states that in writing.

7.3 - The customer undertakes to preserve the product under retention properly and keeps them in good state and repairs them if needed on their on cost. They also secure 
the products against theft and all damages and delivers the seller all rights deriving from the insurance contract.

8 - LEGAL ISSUES AND COMPLAINTS
8.1 - As stated in point 4 only those complaints are accepted that are made in writing upon receipt of the product. Returns are only accepted with prior agreement and 
approval.
8.2 - In case of hidden errors or problems we only accept complaints in writing on the day of finding the error. The error must be proven by the customer.
8.3 - The exchange of the problematic product can only happen with the agreement of the seller.
8.4 - According to article 1963 any damage of the shipped product is the responsibility of the shipper.

9 - COMPETENT AUTHORITY
9.1 - In case there is any legal issue regarding the compliance, execution, definition to and of the listed terms and conditions the Court of Udine is exclusively competent.
9.2 - The parties agree to submit their commercial relationship the laws if Italy.

10 - PRIVACY POLICY
10.1 - The seller informs the customer that their data will be managed according to the regulation of 2003/196 in the terms of legality, equity, accuracy and relevancy.
10.2 - Personal data will be used in the following cases that are closely related to the activities of the seller:
- 1. On order to be able to contact the customers about the activities closely related to the seller (eg. data collection for the contract, execution of the obligations stated in the 
contract etc.). 
- 2. Obligations set out by the law and the EU.
- 3. In order to make the customer be able to properly defend themselves at court and other places. 
- 4. For any other purposes of the seller that the customer has the right to accept or reject it.  
10.3 - In the above mentioned cases data are managed manually, electronically and telematically for the activities closely related to the seller and we guarantee that they 
are managed safely and confidentially.
10.4 - These terms and conditions were created based on article 62DL of regulation 1 of January 24th of 2012, that are integral parts of of the bill and it regulates all cases 
not mentioned here. 
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